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2008 Bourgogne1 •
Bourgogne, Coillot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-140
2008 Marsanney 'les Longeroies'2 •
Bourgogne, Coillot, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
2008 Marsanney 'les Longeroies'3 •
Bourgogne, Coillot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1997 Pommard 'Epenots'4 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1997 Pommard 'Epenots'5 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Pommard 'Saussilles'6 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Pommard 'Saussilles'7 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Beaune 'Montremenots'8 •
1er Cru, Mussy, Oc
19 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Volnay9 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1999 Volnay10 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'11 •
1er Cru, l'Eveil de Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'12 •
1er Cru, l'Eveil de Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Morey Saint Denis 'le Village'13 •
1er Cru, JP Duprey, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Morey Saint Denis 'le Village'14 •
1er Cru, JP Duprey, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-300
1998 Corton Renardes15 •
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Corton Renardes16 •
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Beaune Avaux17 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Beaune Avaux18 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-260
2002 Beaune Avaux19 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2002 Beaune Avaux20 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-320
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'21 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'22 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'23 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'24 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-150

1996 Gevrey Chambertin 'en Jouise'25 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'26 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, 1 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'27 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'28 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'29 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1997 Bourgogne30 •
Bourgogne, Philippe Amiot
4 Magnum Per lot € 50-70
2006 Aloxe Corton31 •
Bourgogne, Jean Guitton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
2006 Aloxe Corton32 •
Bourgogne, Jean Guitton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1999 Bourgogne33 •
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
1999 Bourgogne34 •
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2001 Saint Aubin 'les Murgers des Dents du Chien'35 •
1er Cru, Prudhon, Blanc, Oc
12 Magnum Per lot € 80-120
2001 Saint Aubin 'les Castets'36 •
Bourgogne, Prudhon, Rouge, Oc
6 Magnum Per lot € 60-90
1999 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'37 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 80-120
2003 Volnay 'en Champans'38
1er Cru, Monthelie Douhairet, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 60-90
1999 Volnay 'en Champans'39 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2001 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'40 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2002 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'41 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-220
1997 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'42 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1997 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'43 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
2000 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'44 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2000 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'45 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'46 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'47 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'48 •
Bourgogne, Chicotot, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
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S/A Château la Fleur Petrus49
Pomerol, Seign Duret, early 20th century, 2 sl, 1 vdl, 1 us, 2 mid
3 Bottle(s) Per lot € 150-300
1920 Château Gruaud Larose50
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 mid, 2 mid/low
3 Bottle(s) Per lot € 300-500 
1921 Château Haut Marbuzet51
Saint Estephe, Mc, sdl, no original capsules, 1 cork checked, 1 us, 1 mid, 1
mid/low, 2 low, 1 vidange 
6 Bottle(s) Per lot € 150-300
1952 Château Calon Segur52
Saint Estephe, Neg, ssl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1953 Château Calon Segur 
Saint Estephe, Neg, ssl, 1 us, 1 mid, 2 low, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-550
1966 Château Petit Faurie de Soutard53
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 4 sdl, 4 dl, 5 neck, 4 vts, 1 ts, 7 us
17 Bottle(s) Per lot € 280-380
1924 Château Carbonnieux54
Pessac Leognan, Mc, no label, vintage by seller's note, cork checked, vts, 1
Bottle(s)
1943 Château Talbot
Saint Julien, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1969 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, 1 sl, 1 sdl   , 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 270-450 
1950 Meyney55
Mc, dusty labels, 3 neck/vts, 3 vts, 2 ts
8 Bottle(s) Per lot € 350-550
1940 Château Montrose56
Saint Estephe, Mc, dusty label, no capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 80-140
1966 Château Palmer57
Margaux, Mahler Besse, ssl, cork checked, ts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1953 Château Ducru Beaucaillou58
Saint Julien, Mc, dl, damaged capsule, mid/low
1 Magnum Per lot € 200-400
1952 Château Cos d'Estournel59
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 corroded capsules, 1 damaged capsule, 3 us, 1
mid
4 Bottle(s) Per lot € 340-500
1924 Château Rouget60
Pomerol, Neg, vdl, 2 vintage by seller's note, 1 us, 1 mid, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
1943 Château Certan de May
Pomerol, Neg, dl, 1 ts, 1 mid, 2 Demi
1969 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 3 vintage by seller's note, 1 sdl, 2 dl, 4 vdl, slightly corroded
capsules, 2 vts, 3 us, 1 mid, 1 mid/low, 7 Demi
Above 12 items Per lot € 200-400
1970 Château la Fleur Petrus61
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 2 neck, 2 vts
4 Demi Per lot € 170-300
1942 Vintage Port Reserve62
Porto, Guimaraens, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1955 Château Monpelou
Pauillac, Drehmanns, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1964 Château Mazerat
st. Emilion, Robbers & vd Hoogen, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1970 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques del Pomeral, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Vintage Port
Porto, Unknown Producer, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 110-210
1947 Barolo Riserva63
Italy, Borgogno, dl, slightly corroded capsule, min 7, 1 Bottle(s)
1955 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Neg, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1961 Château Bel Air 
Saint Emilion, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1962 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)

1962 Château la Mission Haut Brion
Graves, Mc, ssl, damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1973 Château Palmer 
Margaux, Mc, sdl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1981 Château Grand Barial Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 150-250
1944 Château Belgrave64
Haut Medoc, Neg, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1964 Château de Sales
Pomerol, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1967 Château Doisy Daene
Sauternes, Neg, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1969 Château Clos Beauregard
Pomerol, Neg, sdl, 1 Bottle(s)
1969 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3 Bottle(s)
1970 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1977 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-250
1964 Château l'Evangile65
Pomerol, Neg, ssl, no info on cork, vintage by seller's note, 1 Bottle(s)
1969 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1982 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-280
1952 Château Haut Bages66
Pauillac, Mahler Besse, ssl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1955 Château Cantenac Brown
Margaux, Neg, sdl, corroded capsules, 1 vts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1959 Château Chassereau
Medoc, Mahler Besse, dusty labels, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1961 Lalande de Pomerol
Lalande de Pomerol, Deluze, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1969 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 1 slightly torn label , 1 torn capsule, 1 neck/vts,1 vts, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-300
1970 Château Beychevelle67
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 ts, 2 us, 1 mid, 4 Bottle(s)
1970 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1971 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1996 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Château Branas Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-300
1929 Château Jean Voisin68
Saint Emilion, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 11 neck, 1 vts, 1 ts
13 Bottle(s) Per lot € 400-600
1933 Macon69
Bourgogne, Neg, No labels/no capsules/no original corks
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1974 Château Ausone70
Saint Emilion, Mc, sl, 4 neck, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
1982 Château Ausone71
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 600-900
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1962 Château Cadet Piola72
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1966 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Barrière, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1970 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, sl, 2 slightly damaged capsules, 1 neck, 2 us, 2 mid, 5 Bottle
(s)
1975 Château l'Arrosee 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 damaged capsules, neck/vts, 3 Bottle(s)
1975 Clos Mazeyres
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1978 Château Bagnols
Saint Emilion, Mc, us , 1 Bottle(s)
1978 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-260
1959 Château Latour à Pomerol73
Pomerol, Bordas, dusty labels, neck
6 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
1959 Château Latour à Pomerol74
Pomerol, Bordas, sdl, 5 neck, 1 us
6 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
1944 Château la Mission Haut Brion75
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1958 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, mid, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-300
1948 Château la Mission Haut Brion76
Pessac Leognan, Mc, 1 vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1952 Château la Mission Haut Brion77
Pessac Léognan, Nony, sl , mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1967 Château la Gaffeliere78
Saint Emilion, Barrière, ssl, 1 vts, 3 vts, 5 us, 3 us/mid
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1943 Château Beychevelle79
Saint Julien, Neg, 1 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 low, 2 Bottle(s)
1962 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Neg, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 mid/low, 1 low, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 190-300 
1945 Château la Conseillante80
Pomerol, Wyns, sdl, 1 ts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 500-800
1950 Château Léoville Poyferré81
Saint Julien, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1961 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sdl, damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1963 les Carmes Haut Brion
Graves, Neg, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1964 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, dl, us/mid, 1 Bottle(s)
1965 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1968 Château Nenin
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s) 
Above 6 items Per lot € 160-240
1964 Vosne Romanee82
1er Cru, Sanders, 5 dl, 11 vdl, 3 corroded capsules, 5 min 3, 3 min 4, 8 min 5
16 Bottle(s) Per lot € 340-500
1964 Vosne Romanee83
1er Cru, Sanders, vdl, 4 min 6, 1 min 7, 5 Bottle(s)
1966 Nuits Saint Georges 'la Roncieres'
Bourgogne, Sanders, 3 sdl, 2 dl, 3 vdl, 2 min 3, 2 min 5, 3 min 6, 1 min 7, 8 
Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-320
1947 Chambolle Musigny 'Tete de Cuvee'84
Bourgogne, P. Evon, ssl, min 7, 1 Bottle(s)
1966 Pommard
Bourgogne, Patriarche, 6 dl, 5 vdl, 3 vintage by seller's note, 1 min 3, 7 min 4, 3
min 5, 11 demi
1986 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Chateau Mont Redon, sl, 1 Bottle(s)

S/A Clos Vougeot
Grand Cru, Neg, 50'ies, vdl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 130-230 
1976 Aloxe Corton85
Bourgogne, Maillard, 7 ssl, 8 sdl, 1 dl, 4 vintage by seller's note, 3 min 3
16 Bottle(s) Per lot € 170-270
1976 Chambolle Musigny 86
Bourgogne, Cocquard & Fleurot, ssl, 1 damaged capsule, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 130-230 
1976 Chambolle Musigny 87
Bourgogne, Cocquard & Fleurot, sdl, 1 corroded capsule, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 130-230 
1976 Chambolle Musigny88
Bourgogne, Cocquard & Fleurot, 2 ssl, 9 sdl, 1 dl, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1976 Chambolle Musigny 89
Bourgogne, Cocquard & Fleurot, 8 sdl, 4 dl, 6 corroded capsules, 4 min 4,  8 min
5
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1970 Château Lamartre90
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1973 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1973 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1975 Château Brane Cantenac 
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 vts, 2 ts, Owc, 5 Bottle(s)
1975 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Trotte Vieille
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 380-500
2002 Puligny Montrachet91 •
Bourgogne, Des Forges, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Puligny Montrachet92 •
Bourgogne, Des Forges, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Puligny Montrachet93 •
Bourgogne, Des Forges, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Puligny Montrachet94 •
Bourgogne, Des Forges, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Puligny Montrachet95 •
Bourgogne, Des Forges, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Puligny Montrachet96 •
Bourgogne, Des Forges, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Puligny Montrachet97 •
Bourgogne, Des Forges, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Puligny Montrachet98 •
Bourgogne, Des Forges, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Puligny Montrachet99 •
Bourgogne, Des Forges, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'100 •
1er Cru, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'101 •
1er Cru, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'102 •
1er Cru, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'103 •
1er Cru, Gaunoux, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 500-700
2004 Puligny Montrachet 'les Champ Gains'104 •
1er Cru, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Puligny Montrachet 'les Champ Gains'105 •
1er Cru, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Puligny Montrachet 'les Champ Gains'106 •
1er Cru, Gaunoux, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 500-700
2011 Chablis 'Long Depaquit'107 •
Bourgogne, Bichot, Oc
24 Demi Per lot € 110-210
2011 Chablis 'Long Depaquit'108 •
Bourgogne, Bichot, Oc
24 Demi Per lot € 110-210
2011 Chablis 'Long Depaquit'109 •
Bourgogne, Bichot, Oc
24 Demi Per lot € 110-210
2011 Chablis 'Long Depaquit'110 •
Bourgogne, Bichot, Oc
24 Demi Per lot € 110-210
2011 Chablis 'Long Depaquit'111 •
Bourgogne, Bichot, Oc
24 Demi Per lot € 110-210
2007 Chablis 'Vaudesirs'112 •
Grand Cru, Bichot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2007 Chablis 'Vaudesirs'113 •
Grand Cru, Bichot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2007 Chablis 'Vaudesirs'114 •
Grand Cru, Bichot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2007 Chablis 'Vaudesirs'115 •
Grand Cru, Bichot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 620-900
1988 Château Lagrange116
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Magnum
1996 Château Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, sl, 2 Magnum
2000 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, 1 Magnum
2001 Château Chasse Spleen
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Magnum
2004 Château Batailley
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
2004 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 280-360
2003 Chateau Talbot117
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Hermitage 'les Bessards'
Rhone, Delas, 1 Bottle(s)
2006 Château Batailley
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Volnay 'Champans'
1er Cru, Marquis d'Angerville, 1 Bottle(s)
2008 Vougeot 'Le Clos Blanc de Vougeot'
1er Cru, de la Vougeraie, Blanc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 140-240
1985 Château Bel Air Marquis d'Aligre118
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Cos Labory
Saint Estephe, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, Mc, glue stained label, 1 Bottle(s)
1996 Château Pontoise Cabarrus
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 neck, 6 Bottle(s)

1996 la Dame de Montrose
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s) 
2000 Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 190-300
1986 Château Troplong Mondot119
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
1994 Château le Grand Verdues
Bordeaux, Mc, sl, 1 Magnum
1996 Château le Grand Verdues
Bordeaux, Mc, sl, vts, 1 Magnum
1996 Château Siran
Margaux, Mc, sdl, 1 Magnum
2001 Château Petit Bocq
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Magnum
2005 Château Labégorce
Margaux, Mc, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 230-340
2000 Château la Conseillante120
Pomerol, Mc, 1 ssl, 4 slightly torn labels, 1 USA import label
6 Bottle(s) Per lot € 680-860 
2000 Château la Fleur Petrus121
Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2000 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 620-840
2000 Château Montrose122
Saint Estephe, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 320-480
1997 Château d'Armailhac123
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 neck, 4 Bottle(s)
2000 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle(s)
2003 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-320
1985 Château la Lagune124
Haut Medoc, Mc, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
1986 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 vts, 4 Bottle(s)
1989 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1994 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1998 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1999 Château la Louviere 
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2004 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 300-420
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1999 Château Haut Marbuzet125
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Lafon Rochet 
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2004 Château Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, 2 Bottle(s)
2008 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-270
1998 Château Phelan Segur126
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2004 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2008 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
1985 Château Lascombes127
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1995 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, 5 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 380-480
1985 Château du Tertre128
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château du Tertre
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château du Tertre
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)

2009 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-340
1996 Château Sociando Mallet129
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1997 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 400-520
1985 Château Pavie130
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1994 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
1995 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 350-480
1985 Château Canon131
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1987 Château Canon
Saint Emilion, Mc, sdl, torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1992 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
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1992 Château Beychevelle132
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1993 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Beychevelle 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
2002 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 400-550

X
1997 Château Chasse Spleen133
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 2 ssl, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-180
1985 Château Pontet Canet134
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1996 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 300-420
1971 Château Cos d'Estournel135
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, us, 1 Bottle(s)
1978 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)

1982 Château de France
Graves, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1984 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1994 Bahans Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Pagodes de Cos
Saint Estephe, Mc, Russian import label, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Pagodes de Cos
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-350
1975 Château Clos Mazeyres136
Pomerol, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château la Couspaude
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1976 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, torn capsule, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Magdelaine
Saint Emilion, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1979 Château Petit Village
Pomerol, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1975 Château Magdelaine137
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
1982 Château la Graviere Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 2 ssl, 2 corroded capsules, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle(s) 
1983 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 corroded capsule, 5 neck, 1 us, 6 Bottle(s)
2002 Château Tayac 'Cuvee Tayac Larauza'
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 180-300
1990 Château Duhart Milon138
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 damaged capsule, 1 neck, 5 Bottle(s)
2001 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 360-460
1970 Château Cos d'Estournel139
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck, 5 neck/vts, 5 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 600-900
1977 Château Leoville las Cases140
Saint Julien, Mc, sdl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1982 Château Haut Bailly141
Graves, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, neck, 6 Bottle(s)
1982 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Haut Bailly
Graves, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 neck, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 500-800
1982 Château Junayme142
Fronsac, Mc, dusty labels, 4 corroded capsules, 8 neck, 3 vts, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Château Phelan Segur 143
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Siran144
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
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1988 Château Pape Clement145
Pessac Leognan, Mc, ssl, 3 torn labels, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1974 Château Angelus146
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 3 neck, 3 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1974 Château Angelus147
Saint Emilion, Mc, 8 dusty labels, 4 sdl, 3 damaged capsules, 6 vts, 3 ts, 3 us,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Pommard 'Les Perrieres'148 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Pommard 'Les Perrieres'149 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Pommard 'Les Perrieres'150 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Pommard 'Les Perrieres'151 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Pommard 'Les Perrieres'152 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 500-760
2002 Pommard 'les  Perrieres'153 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2002 Pommard 'les  Perrieres'154 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2002 Pommard 'les  Perrieres'155 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 620-900
2005 Chambolle Musigny156 •
Bourgogne, Serveau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Chambolle Musigny157 •
Bourgogne, Serveau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Chambolle Musigny158 •
Bourgogne, Serveau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Chambolle Musigny159 •
Bourgogne, Serveau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Chambolle Musigny160 •
Bourgogne, Serveau, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 420-600
2003 Nuits Saint Georges 'Chaines Carteaux'161 •
1er Cru, Serveau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Nuits Saint Georges 'Chaines Carteaux'162 •
1er Cru, Serveau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château Cos d'Estournel163
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
1996 Moulin Riche 
Saint Julien, Mc, dl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 210-320
1964 Château Trotte Vieille164
Saint Emilion, Mc, ts, 1 Magnum
1988 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1988 Château Pavillon Lavallade
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 80-180
1993 Château Arnauton165
Fronsac, Mc, neck, 1 Magnum
1995 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, blanc, neck, 1 Magnum

2000 Château Tour Baladoz
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-150
1988 Château Lyonnat166
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1988 Château Montaiguillon
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Dmagnum
1997 Yllera
Spain, Dom, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 40-60
1983 Vieux Cellier d'Yvecourt167
Bordeaux, Mc, signs of seepage, neck, Owc
1 Imperial Per lot € 50-100
1975 Château Cassevert168
Saint Emilion, Mc, Raised cork, damaged wax capsule, neck, Owc
1 Imperial Per lot € 80-120
1996 Château Ducru Beaucaillou169
Saint Julien, Mc
2 Magnum Per lot € 440-600
1988 Château Monbousquet170
Saint Emilion, Mc, 1 dl, 2 vdl, 2 neck/vts, 1 vts
3 Magnum Per lot € 70-100
1982 Château Gruaud Larose171
Saint Julien, Mc, ssl
1 Dmagnum Per lot € 900-1300
1982 Château Gruaud Larose172
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, Owc
1 Jeroboam Per lot € 1400-1800
1986 Château Gruaud Larose173
Saint Julien, Mc, sdl
2 Dmagnum Per lot € 600-800
1986 Meyney174
Saint Julien, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 80-120
1975 Château Brainaire Ducru175
Saint Julien , Mc, ssl, 5 neck, 1 vts, 1 ts, 7 Demi
1975 Château Croizet Bages
Pauillac , Mc, 2 ssl, neck, 5 Demi
Above 12 items Per lot € 120-180
1983 Château du Raux176
Haut Médoc  , Mc, neck/vts, 6 Demi
1983 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac , Mc, 2 ssl, neck, 6 Demi
Above 12 items Per lot € 60-90
1983 Clos Du Marquis177
Saint Julien , Mc, 3 neck, 9 Demi
1984 Clos Du Marquis
Saint Julien , Mc, neck, 5 Demi
Above 14 items Per lot € 130-180
1968 Vieux Chateau Certan178
Pomerol, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1974 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, slightly torn, ts, 1 Bottle(s)
1974 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1990 Vieux Chateau Saint Andre
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-180
1950 Château Léoville Poyferré179
Saint Julien, Hanappier, 2 sdl, 2 dl, 1 vdl, low
5 Bottle(s) Per lot € 160-260
1966 Château les Grandes Murailles180
Saint Emilion, Sanders, 10 dl, 6 vdl, 2 corroded capsules, 2 ts, 7 us, 7 mid
16 Bottle(s) Per lot € 360-500
1969 Château la Lagune181
Haut Medoc, Sanders, 14 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 3 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 6 us, 3
us/mid
17 Bottle(s) Per lot € 250-360
1970 Château Grand Corbin d'Espagne182
Saint Emilion, Sanders, sdl, 1 ts, 4 us, 6 mid
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
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1970 Château Grand Corbin d'Espagne183
Saint Emilion, Sanders, 10 sdl, 2 dl, 3 vts, 6 ts, 3 us
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1975 Château Montrose184
Saint Estephe, Mc, dl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1975 Château Montrose185
Saint Estephe, Mc, 2 sdl, 10 dl, 2 neck, 8 neck/vts, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1975 Château Montrose186
Saint Estephe, Mc, dl, neck
17 Bottle(s) Per lot € 520-700
1970 Château de Pez187
Saint Estephe, Mc, 5 sdl, 7 dl, 1 corroded capsule, 1 neck, 7 neck/vts, 4 vts
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1970 Château Laroze188
Saint Emilion, Mc, 5 sl, 2 sdl, 2 dl, 1 no label, 4 vts, 3 ts, 2 us, 1 mid
10 Bottle(s) Per lot € 110-210
1962 Château Calon Segur189
Saint Estephe, Hanappier, 1 sdl, 1 dl, 1 ts, 1 us, 3 mid, 1 mid/low, 6 Bottle(s)
1964 Château Calon Segur
Saint Estephe, Hanappier, 3 ssl, 1 dl, 2 us, 2 mid, 4 Bottle(s)
1975 Château Citran
Haut Medoc, Mc, no label, info on cork, cork checked, neck/vts, 1 Magnum
1975 Saint Estephe
Saint Estephe, Mc, unknown Chateau, vdl, neck, 1 Magnum
Above 12 items Per lot € 280-400
1975 Château Pouget190
Margaux, Mc, 11 dl, 1 no label, neck
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1975 Château Pouget191
Margaux, Mc, dl, 1 neck/vts, 10 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
1966 Château Rausan Gassies192
Margaux, Mc, 5 ssl, 2 sl, 5 sdl, 2 neck, 4 vts
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château Troplong Mondot 193
Saint Emilion, Mc, 9 dl, 8 vdl, 1 no label, 8 neck, 4 neck/vts, 6 vts
18 Bottle(s) Per lot € 280-400
1982 Château la Dominique194
Saint Emilion, Mc, 6 sl, 1 vdl, 1 damaged capsule, 3 neck, 2 ts, 2 us, Owc, 7
Demi
1988 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-240
1966 Château la Croix Saint Georges195
Pomerol, Sanders, 3 dl, 6 vdl, 2 ts, 1 us/mid, 6 mid, 9 Bottle(s)
1967 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, dl, 1 cork checked, 1 damaged capsule, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-340
1975 Château Certan Marzelle196
Pomerol, Mc, 1 sdl, 4 dl, 16 vdl, 2 neck/vts, 6 vts, 3 ts, 10 mid
21 Bottle(s) Per lot € 440-580 
1957 Château Saint Pierre197
Saint Julien, Neg, vdl, 3 neck, 6 vts, 3 ts, 3 us, 1 mid
15 Bottle(s) Per lot € 240-360 
1923 Chassagne Montrachet198
Bourgogne, J. Faiveley, Blanc, 1 vdl, 1 remainings of label, 1 no label, min 6, 3
Bottle(s)
1923 Corton Clos du Roy 
Grand Cru, J. Faiveley, vdl, damaged capsules, 1 min 5, 1 min 7, 2 min 8, 4
Bottle(s)
1926 Chassagne Montrachet 'Clos du Chateau'
Bourgogne, J. Faiveley, Rouge, sdl, corroded capsules, 1 min 4, 1 min 7, 2 Bottle
(s)
Above 9 items Per lot € 250-500
1966 Château Certan de May199
Pomerol, Mc, 4 neck, 4 neck/vts, 4 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2600
1999 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'200
1er Cru, Ramonet, rouge, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2000 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'
1er Cru, Ramonet, rouge, 4 Bottle(s)

2000 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Ramonet, rouge, 1 ssl  , Oc, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-320
2009 Morgon 'MMIX'201
Beaujolais, Lapierre, Oc
6 Magnum Per lot € 220-320
2009 Morgon202
Beaujolais, Lapierre, Oc
6 Magnum Per lot € 130-230
2007 Chambolle Musigny 'Combe d'Orveaux Vieilles Vignes'203
1er Cru, Desaunay Bissey, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 210-280
1996 Beaune 'les Coucherias' 204 •
1er Cru, Labet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 420-580
1997 Pommard 'Sausilles'205 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 Pommard 'Sausilles'206 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 Pommard 'Sausilles'207 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Volnay 'Clos de Chenes'208
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos de la Rougeotte'
1er Cru, Henri Boillot, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Bouchard, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, Marquis d'Angerville, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'en Caillerets'
1er Cru, de la Pousse d'Or, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'les Santenots'
1er Cru, Remi Jobard, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'les Taillepieds'
1er Cru, Hubert de Montille, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 360-480
2005 Beaune 'Greves'209
1er Cru, Drouhin, 1 Bottle(s)
2005 Beaune 'Greves'
1er Cru, Jean Marc Morey, 1 Bottle(s)
2005 Beaune 'Greves'
1er Cru, Tollot Beaut, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Beaune 'les Greves'
1er Cru, Nicolas Potel, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-150
2005 Pommard ''Epenots'210
1er Cru, Louis Jadot, 2 Bottle(s)
2005 Pommard ''Sausilles'
1er Cru, Jean Marc Boillot, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Pommard 'Charmots'
1er Cru, Aleth Girardin, 2 Bottle(s)
2005 Pommard 'Clos Blanc'
1er Cru, Albert Grivault, 2 Bottle(s)
2005 Pommard 'les Fremiers'
1er Cru, Louis Boillot, 2 Bottle(s)
2005 Pommard 'les Vaumauriens'
1er Cru, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-520
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2005 Chapelle Chambertin211
Grand Cru, Trapet, 1 Bottle(s)
2005 Charmes Chambertin
Grand Cru, Geantet Pansiot, 1 Bottle(s)
2005 Latricieres Chambertin 
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle(s)
2005 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Frederic Magnien, 1 Bottle(s)
2005 Mazis Chambertin
Grand Cru, Charlopin Parizot, 1 Bottle(s)
2005 Mazoyeres Chambertin 'Vieilles Vignes'
Grand Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 600-800
1995 Chambertin 'Clos de Bèze'212
Grand Cru, Raphet, slightly torn labels, 2 Magnum
1995 Charmes Chambertin
Grand Cru, Raphet, 1 ssl, 1 sdl, 1 no capsule, 2 Magnum
1999 Maranges 'la Fussiere'
1er Cru, Bernard Morey, ssl, 1 Magnum
2000 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Dugat Py, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 420-560
1985 Chambertin 'Clos de Bèze'213
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1985 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Michel Gros, ssl, 3 Bottle(s)
1988 Puligny Montrachet 'les Champs Gains' 
Bourgogne, Philippe Bouzereau, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, Bachelet, blanc, 1 Bottle(s)
2002 Pommard
1er Cru, Coste Caumartin, 1 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'les Griotinnes'
1er Cru, Francois Martenot, Tastevinage, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 270-380
1978 Nuits Saint Georges214
Bourgogne, Louis Latour, 2 ssl, 1 slightly torn label
3 Magnum Per lot € 130-230
1970 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moins' 215
1er Cru, Sanders, 12 ssl, 1 sl, 9 corroded capsules, 3 min 4, 4 min 5, 6 min 6
11 Bottle(s) Per lot € 140-200
1976 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'216
1er Cru, Henri Magnien, ssl
5 Bottle(s) Per lot € 160-260
1952 Clos Vougeot217
Grand Cru, Drouhin Laroze, dl, cork checked, 1 Bottle(s)
1970 Morey Saint Denis 'les Sorbets'
Bourgogne, Domaine Servau, dl, 1 Bottle(s)
1971 Chambolle Musigny
Grand Cru, Caves des Paulands, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1986 Nuits Saint Georges 'les Argillats'
1er Cru, J. Covlet, dl, min 3, 3 Bottle(s) 
Above 6 items Per lot € 100-160
1929 Nuits Saint Georges218
Bourgogne, Claverie, dl, corroded capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1929 Nuits Saint Georges 'Vaucrain' 
1er Cru, Vaudey Laurendoz, reconditionée, dl, , min 3,5 , 1 Bottle(s)
1933 Romanée
Grand Cru, Dufouleur, dl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-350
1906 Beaune219
Bourgogne, Bouchard, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1955 Clos de Vougeot
Grand Cru, Calvet, sl, min 6, 1 Bottle(s)
1959 Clos Vougeot 'Chateau de la Tour'
Grand Cru, Morin, 1 sl, 1 dl, 1 cut capsule, min 4,5, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-500
1959 Fleurie220
Bourgogne, E. Loron, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1969 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
Bourgogne, Nicolas, dl, cork checked, min 4, 1 Bottle(s)

1972 Corton Charlemagne 'Domaine du Chateau de Beaune'
Grand Cru, Bouchard, ssl, slightly corroded capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1991 Charmes Chambertin
Grand Cru, les Caves des Hautes Cotes, 1 ssl, 2 dl, 3 Bottle(s)
S/A Mazis Chambertin
Bourgogne, Nicolas, 70íes, dl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
S/A Vouvray
Bourgogne, Georges Gouby, 20'ies or 30'ies, dl, slightly corroded capsule, min 5,
1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-200
1966 Vosne Romanee221
Bourgogne, Daudet Naudin, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Chambertin
Grand Cru, Trapet, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1983 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Trapet, sdl, 1 Bottle(s)
1983 Musigny
Grand Cru, Chanson, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Savigny Dominode 
1er Cru, Chanson, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1986 Beaune 'les Sizies'
Bourgogne, Leroy Neg, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Morey Saint Denis 'les Loupes'
Bourgogne, des Lambrays, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-360
2003 Chambertin 'Cuvee Héritiers Latour'222
Grand Cru, Louis Latour, 2 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 440-560
1993 Pommard 'les Poutures'223
Bourgogne, Lejeune, 3 Bottle(s)
1996 Pommard 'les Vignots'
1er Cru, Rodolphe Demougeot, 2 sdl, 7 Bottle(s)
1997 Pommard 'les Vignots'
1er Cru, Rodolphe Demougeot, 3 sdl, 9 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 230-300
2005 Latricieres Chambertin224
Grand Cru, Drouhin Laroze
7 Bottle(s) Per lot € 580-740
2005 Chapelle Chambertin225
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 740-950
2005 Gevrey Chambertin 'Lavaut saint Jacques'226
1er Cru, Drouhin Laroze
10 Bottle(s) Per lot € 620-800
2005 Clos de Vougeot227
Grand Cru, de la Juveniere
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2000 Charmes Chambertin228
Grand Cru, Charlopin Parizot, 5 Bottle(s)
2000 Echezeaux
Grand Cru, Charlopin Parizot, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 440-600
2000 la Grande Rue229
Grand Cru, Lamarche, 1 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 740-950
2005 la Grande Rue230
Grand Cru, Lamarche, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2100-3200
1999 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'231 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, 2 ssl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1999 Volnay 'en Champans'232 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
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1999 Beaune Greves233
1er Cru, M. Lafarge, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Volnay
1er Cru, M. Lafarge, 3 Bottle(s)
1999 Volnay 'Clos de Chenes'
1er Cru, M. Lafarge, 2 Bottle(s)
1999 Volnay 'Clos du Chateaux des Ducs'
1er Cru, M. Lafarge, 3 Bottle(s)
1999 Volnay 'Vendanges Selectionnees'
Bourgogne, M. Lafarge, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 560-720
1988 Pommard 'Cuvee Henri Rougeot'234
Bourgogne, Rougeot, sl, 2 Bottle(s)
1993 Pommard
Bourgogne, Prunier, 3 Bottle(s)
1999 Pommard
Bourgogne, Prunier, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 160-240
1994 Bonnes Mares235
Grand Cru, D Laurent, 2 ssl, 1 torn vintage label
5 Bottle(s) Per lot € 300-400
1996 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'235bis
1er Cru, D Laurent, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, D Laurent, 5 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 340-460
2008 Monthelie236
Bourgogne, P Morey, 3 Bottle(s)
2008 Monthelie
Bourgogne, P Morey, Oc, 6 Bottle(s)
2009 Monthelie 'les Champ Fulliot''
1er Cru, R Jobard, 2 Bottle(s)
2009 Volnay 'les Santenots'
1er Cru, R Jobard, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-240
1962 Santenay237
Bourgogne, Jodelle, 3 ssl, 2 sdl, 4 min 3, 1 min 4, 5 Bottle(s)
1972 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
Bourgogne, Henry Gouges, ssl, 1 min 3, 3 min 4, 5 min 5, 9 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-340
1976 Corton238
Grand Cru, Daniel Senard, sl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Dom. les Perrieres, sl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
2002 Corton 'les Marechaudes'
Grand Cru, Margueritte Carillon, ssl, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1978 Volnay 'Santenots'239
1er Cru, Georges Glantenay, ssl, 3 corroded capsules, 4 min 3, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1970 Clos De La Roche240
Grand Cru, Ponsot, 3 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1975 Clos De La Roche
Grand Cru, Ponsot, sl, vintage handwriten on label, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 540-700
1972 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'241
Bourgogne, De Belgraves, Hospices de Beaune, 4 ssl, 3 sdl, 2 sdl , 6 min 3, 1 min 
4, 2 min 5
9 Bottle(s) Per lot € 150-250
1974 Corton 'Clos des Meix'242
Grand Cru, Daniel Senard, tastevinage, 1 min 3, 5 Bottle(s)
1977 Volnay Santenots 'Cuvee Jehan de Massol'
Bourgogne, Delorme Meulin, Hospices de Beaune, 6 ssl, 2 sdl, 8 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-320
1978 Chassagne Montrachet243
Bourgogne, Bachelet Ramonet, ssl, 3 min 3, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1972 Latricieres Chambertin244
Grand Cru, Drouhin Laroze, 5 min 3, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700

2006 Château la Fleur de Gay245
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2006 Château Feytit Clinet246
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-520
2006 Château Feytit Clinet247
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-520
2006 Château Pontet Canet248
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-820
2008 Château Pontet Canet249
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2005 Château Gazin250
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château Clerc Millon251
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-860
1924 Château Margaux252
Margaux, Mc, dl, low
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1950 Château Margaux253
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 500-800
1959 Château Margaux254
Margaux, Mc, cork checked, 1 us/mid, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 450-850
1959 Château Margaux255
Margaux, Mc, 1 damaged capsule, cork checked, 3 mid, 2 mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 1100-1500 
1967 Château Margaux256
Margaux, Mc, 3 dusty labels, 2 sdl, 1 cut capsule, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid
5 Bottle(s) Per lot € 660-900
1967 Château Margaux 257
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1972 Château Margaux258
Margaux, Mc, vdl, 2 vintage by seller's note, 3 vts, 1 ts, 1 us
5 Bottle(s) Per lot € 320-460
1970 Château Margaux 259
Margaux, Mc, glue stained labels, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 us/mid
3 Bottle(s) Per lot € 300-450
1973 Château Margaux260
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 2 vts
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1974 Château Margaux261
Margaux, Mc, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1977 Château Margaux262
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 130-180
1988 Château Margaux263
Margaux, Mc, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1650
1998 Château Margaux264
Margaux, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 260-350
1994 Château Margaux265
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1999 Château Margaux266
Margaux, Mc, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
2000 Château Margaux267 •
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3300-4000
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2002 Château Margaux268 •
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
2007 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 800-1100
2007 Château Margaux269
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3100-6000
2008 Château Margaux270
Margaux, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 780-1100
2005 Pavillon Rouge271
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2008 Chateauneuf Du Pape272 •
Rhone, Du Vieux Lazaret, Oc
24 Demi Per lot € 200-300
2008 Chateauneuf Du Pape273 •
Rhone, Du Vieux Lazaret, Oc
24 Demi Per lot € 200-300
2008 Chateauneuf Du Pape274 •
Rhone, Du Vieux Lazaret, Oc
24 Demi Per lot € 200-300
2008 Chateauneuf Du Pape275 •
Rhone, Du Vieux Lazaret, Oc
24 Demi Per lot € 200-300
2008 Chateauneuf Du Pape276 •
Rhone, Du Vieux Lazaret, Oc
24 Demi Per lot € 200-300
1922 Chateauneuf Du Pape277
Rhone, de la Roquette, rebouché, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
1964 Hermitage 'la Chapelle'278
Rhône, Paul Jaboulet, ssl, cork checked, min 4
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1999 Hermitage 'la Chapelle'279
Rhone, Jaboulet Aine
1 Bottle(s) Per lot € 30-45
1991 Hermitage 'la Chapelle'280
Rhone, Jaboulet, ssl, 2 Magnum
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, slightly ton label, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 260-360
1959 Chateauneuf Du Pape281
Rhone, Rayas, Believed Liquoreux, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 1600-2000
1992 Cote Rotie 'la Landonne'282
Rhone, Guigal, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1992 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, 1 Bottle(s)
1992 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 440-600 
1992 Cote Rotie 'la Mouline'283
Rhone, Guigal
4 Bottle(s) Per lot € 580-740
1992 Cote Rotie 'la Turque'284
Rhone, Guigal, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1942 Chateauneuf Du Pape285 •
Rhône, Neg, sdl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
1976 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Domaine de la Solitude, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-420
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'286
Rhône, Domaine du Pégau
1 Magnum Per lot € 740-1000
1974 Chateauneuf Du Pape287
Rhone, Rayas, ssl, min 3, 1 Bottle(s)

2005 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Girard de Boucou, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Vendanges du Roy'
Rhone, Laget Royer, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape 
Rhone, Beaurenard, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Dom des Senechaux, 2 ssl, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-300
1993 Chateauneuf du Pape ''le Fiole'288
Rhone, Pere Anselme, 1 Bottle(s)
2001 Château Bolchet 
Languedoc, Mc, 12 Bottle(s)
2009 Château Fabre
Corbieres, Mc, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-250
1995 Hermitage289
Rhone, J-L Chave
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
1991 Hermitage290
Rhone, Guigal, 1 Bottle(s)
1991 Hermitage 'la Chapelle'
Rhone, Jaboulet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 70-120
1994 Condrieu 'la Doriane'291
Rhone, Guigal, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1994 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'
Rhone, Jaboulet, blanc, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-200
1993 Chateauneuf Du Pape292
Rhone, Clos des Papes, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Pignan Réservé'
Rhone, Rayas, 1 Bottle(s)
2009 Minervois 'la Ciaude'
Bourgogne, Anne Gros et J-P Tollot, 1 Bottle(s)
2009 Minervois 'les Carrétals'
Bourgogne, Anne Gros et J-P Tollot, 1 Bottle(s)
2009 Minervois 'les Fontanilles'
Bourgogne, Anne Gros et J-P Tollot, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 340-480
1990 Hermitage293
Rhone, Guigal, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2002 Hermitage 'Chante-Alouette'
Rhone, Chapoutier, Blanc, Oc, 1 Magnum
2005 Cote Rotie
Rhone, Guigal, 1 handwriting on label, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-260
1976 Hermitage294
Rhone, Guigal, 2 sdl, 1 corroded capsule, 11 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2003 Cote Rotie295
Rhone, Laurent Tardieu
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
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1999 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'296
Rhone, Guigal, 1 Bottle(s)
2004 Côte Rotie 'Côte Blonde'
Rhone, R. Rostaing, 1 Bottle(s)
2004 Côte Rotie 'Côte Brune'
Rhone, Jamet, 1 Bottle(s)
2004 Côte Rotie 'La Landonne'
Rhone, R. Rostaing, 1 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhone, A Clape, 1 Bottle(s)
2010 Cornas
Rhone, A Clape, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-340
1996 Hermitage 'la Chapelle'297
Rhone, Jaboulet, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1997 Hermitage 'la Chapelle'
Rhone, Jaboulet, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Hermitage 'la Chapelle'
Rhone, Jaboulet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Hermitage
Rhone, J-L Chave, 2 Bottle(s)
2008 Hermitage
Rhone, J-L Chave, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 440-600
1979 Chateauneuf Du Pape298
Rhone, Dom. de la Tour Saint Michel, sl, 1 no vintage label, 1 corroded capsules,
2 min 3, 2 min 5, 1 min 6, 5 Bottle(s)
1979 Chateauneuf du Pape 'les Arnevels'
Rhone, Quiot, 2 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 min 3, 5 Bottle(s)
1979 Chateauneuf du Pape 'les Clefs d'Or'
Rhone, Deydiers, blanc, dl, corroded capsules, 2 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 6 Bottle
(s)
Above 16 items Per lot € 190-300
1998 Hermitage299 •
Rhône, J-L Chave, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300
2003 Chateauneuf du Pape 'Les Galets Blondes'300 •
Rhône, P. Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400
1996 Hermitage 'la Chapelle'301
Rhone, Jaboulet , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-800
1996 Hermitage 'la Chapelle'302
Rhone, Jaboulet , 1 dusty label, Owc
6 Magnum Per lot € 560-850
2002 Chateauneuf Du Pape303
Rhone, Beaucastel, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1995 Ermitage de l'Orée'304
Rhone, Chapoutier, Blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-800
2010 Mon Coeur305
Rhone, J.L. Chave, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1998 Chateauneuf du Pape  'Reserve'306
Rhone, Rayas, Blanc, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape  'Reserve'
Rhone, Rayas, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Hermitage 'Marquise de la Tourette'
Rhone, Delas, Blanc, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, Blanc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 280-380
1985 Hermitage307
Rhone, de Remizieres, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
2001 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'
Rhone, Guigal, 1 Bottle(s)
2001 Hermitage
Rhone, Guigal, 1 Bottle(s)
2003 Chateuneuf du Pape 'Reine Jeanne'
Rhone, Ogier Caves des Papes, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-250 

1967 Chateauneuf Du Pape308
Rhône, Madame Léon Salesse, vdl , info on cork, 8 min 3, 7 min 4
15 Bottle(s) Per lot € 250-350 
1934 Chateauneuf Du Pape309
Rhône, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 3 min 3, 1 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 260-360
S/A Chateauneuf Du Pape310
Rhone, Unknown, 20'ies, 2 vdl, 8 remainings of labels, 5 neck, 2 vts, 2 us, 1 mid,
10 Bottle(s)
S/A Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Moines'
Rhone, Dorsene, 1 dl, 2 remainings of labels, 1 min 4, 1 min 5, 1 min 7, 3 Bottle
(s)
Above 13 items Per lot € 150-250
2000 Hermitage 'la Chapelle'311 •
Rhone, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Hermitage 'la Chapelle'312 •
Rhone, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Bargeton'313 •
Rhône, Lesec, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2002 Clos des Truffiers315 •
Languedoc, Negly, 4 ssl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 340-460
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Bargeton'316 •
Rhône, P .Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'317 •
Rhône, Pierre Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'318 •
Rhône, Pierre Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1964 Y d'Yquem319
Bordeaux, Mc, 1 sl, 1 no label, info on capsule, 1 neck/vts, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1972 Y d'Yquem 
Bordeaux, Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-200
1976 Domaine De Chevalier320
Graves, Mc, blanc, 10 glue stained labels, 1 dl, 1 vdl, 5 vts, 1 ts, 5 us, 1 us/mid
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Chantegrive 'Cuvee Caroline' 321 •
Graves, Mc, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Chantegrive 'Cuvee Caroline'322 •
Graves, Mc, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Chantegrive 'Cuvee Caroline'323 •
Graves, Mc, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Domaine De Chevalier324
Pessac Leognan, Mc, 6 Bottle(s)
2007 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 400-600
1990 Château Haut Brion325
Pessac Leognan, Mc, blanc, sdl
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1996 Château de Fieuzal326
Pessac Leognan, Mc, Blanc, 6 Bottle(s)
1996 Château Laville Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, Blanc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
1979 Château Pape Clement327
Graves, Mc, blanc, sdl , neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Aile d'Argent 
Bordeaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Château Pape Clement
Graves, Mc, blanc, neck, 1 Bottle(s)
2000 Meursault 'le Limozin'
Bourgogne, Bernard Dury, slightly torn labels, 2 Magnum
Above 5 items Per lot € 150-220
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1968 Y d'Yquem 328
Bordeaux, Mc, 1 ssl, 1 damaged capsule, vts
2 Bottle(s) Per lot € 70-110
1989 Château de Fieuzal329
Graves, Mc, Blanc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1990 Blanc De Lynch Bages
Bordeaux, Mc, ssl, no capsule, 1 Bottle(s)
1991 Château de Fieuzal
Graves, Mc, Blanc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1992 Aile d'Argent
Bordeaux, Mc, Blanc, ssl, 2 Bottle(s)
1992 Blanc De Lynch Bages
Bordeaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Château de Fieuzal
Graves, Mc, Blanc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 150-250
2006 Château Chasse Spleen330 •
Moulis, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Chasse Spleen331 •
Moulis, Mc, Blanc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
2007 Clos Floridene332
Pessac Leognan, Mc, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 R de Rieussec333 •
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 R de Rieussec334 •
Bordeaux, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Blanc De Lynch Bages335 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Blanc De Lynch Bages336 •
Bordeaux, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 380-500
1993 Château de Fieuzal337
Graves, Mc, blanc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Les Arums De Lagrange338 •
Saint Julien, Mc, Blanc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Les Arums De Lagrange339 •
Saint Julien, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Château Pape Clement340
Pessac, Mc, blanc, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
2006 Château Pape Clement340bis
Pessac, Mc, blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
2004 Meursault 'les Narvaux'341 •
Bourgogne, Bocard, 4 ssl, 1 no label
13 Bottle(s) Per lot € 200-300
2004 Meursault 'Genevrieres'342 •
Bourgogne, Bocard
9 Bottle(s) Per lot € 210-280
2002 Meursault 'Genevrieres'343 •
Bourgogne, Bocard
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Meursault 'Genevrieres'344 •
Bourgogne, Bocard, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Meursault 'les Grands Charrons'345 •
Bourgogne, Bocard
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
2002 Puligny Montrachet346 •
Bourgogne, Des Forges, 7 Bottle(s)
2004 Meursault 'Limozin'
Bourgogne, Bocard, 8 Bottle(s)

2008 les Plantiers Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, blanc, 4 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 320-460
2006 Meursault 'Perrieres'347
1er Cru, Coche Dury, 1 slightly torn capsule
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2006 Corton Charlemagne348
Grand Cru, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 950-1250
2006 Corton Charlemagne349
Grand Cru, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 950-1250
2010 Bourgogne350
Rhone, Coche Dury, blanc, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-250
2007 Corton Charlemagne351
Grand Cru, H. Boillot
6 Bottle(s) Per lot € 250-380
1995 Chablis 'Valmur'352
Grand Cru, Verget, sl, 1 Bottle(s)
1996 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, Verget, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Charmes'
1er Cru, H. Boillot, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Perrieres'
1er Cru, H. Boillot, 5 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet
Bourgogne, H. Boillot, 1 Bottle(s)
2007 Saint Aubin 'Pitangeret'
1er Cru, H. Boillot, blanc, 3 ssl, 1 sdl, 10 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 500-700
2007 Criots Batard Montrachet353
Grand Cru, H. Boillot, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-780
2002 Auxey Duresses 'les Crais'354
Bourgogne, Alain Gras, blanc, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 70-100
2007 Thornhill Vivat Bacchus355
South Africa, Veenwouden, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2007 Thornhill Vivat Bacchus356
South Africa, Veenwouden, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Pinotage357
South Africa, l'Avenir, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1996 Château Moulin Pey Labrie358
Canon Fronsac, Mc, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 80-120
1996 Château Moulin Pey Labrie359
Canon Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Château Moulin Pey Labrie360
Canon Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1996 Château Moulin Pey Labrie361
Canon Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1997 Château Moulin Pey Labrie362
Canon Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
1995 Château la Reine Blanche363
Saint Emilion, Mc, Oc 
24 Bottle(s) Per lot € 220-300
1996 Château Carcanieux364
Médoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Château Picque Caillou365
Pessac Léognan, Mc, neck, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
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1998 Château Laroze 366
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1938 Château Leoville Barton367
Saint Julien, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s)
1949 Saint Estephe
Saint Estephe, Neg, ssl, 1 ts, 1 us, 1 mid, 3 Bottle(s)
1955 Château Laroze
Saint Emilion, Neg, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
1960 Château du Merle
Saint Emilion, Neg, slightly torn labels, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1975 Château la Gurgue
Margaux, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-300
1959 Château Latour à Pomerol368
Pomerol, Bordas, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 360-460
1950 Château Duhart Milon369
Pauillac, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1973 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1973 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Duhart Milon 
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 vts, 1 us, 1 Bottle(s)
1976 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1978 Clos la Fleur Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Cos Labory
Saint Estephe, Mc, 2 sl, 2 sdl, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1988 Château de Villegeorge
Saint Emilion, Mc, 4 vts, 2 ts, 6 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 290-400
1996 Vieux Chateau Certan370
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-500
2000 Château Grand Mayne371
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château la Commanderie
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Baron Pichon Lonqueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Faugeres
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château la Fleur Cardinale
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-440
1976 Château Moulinet372
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 vts, 1 us  , 2 Bottle(s)
1981 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1983 Château Moulinet
Pomerol, Mc, 7 sl, 2 sdl, 4 neck, 9 Bottle(s)
1985 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 210-280

1983 Château Citran373
Haut Medoc, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Saint Jean Baptiste
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Haut Chaigneau
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château de Lamothe
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1992 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château Moulinet
Pomerol, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
1997 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, 1 torn label, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-320
1971 Château d'Issan374
Margaux, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Lartigue de Brochon
Haut Medoc, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château d'Issan
Margaux, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1983 Corton
Grand Cru, Rapet, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1998 Z de Zede
Bordeaux, Mc, 1 torn label, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 130-230
1975 Château Moulinet375 •
Pomerol, Mc, ssl, necl, 1 Bottle(s)
1978 Château de Sales
Pomerol, Mc, dusty labels, neck/vts, 2 Bottle(s)
1978 Château Rouget
Pomerol , Mc, slightly torn labels, neck, 4 Bottle(s)
1979 Château Moulinet
Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 sdl, neck/vts, 6 Bottle(s)
1981 Château de Sales
Pomerol , Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1985 Château du Tailhas
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 200-280
1988 Château Tertre Roteboeuf 376
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1998 Château Petit Fombrauge
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 280-360
2000 Château la Fleur de Bouärd377
Lalande de Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Langoa Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
2000 la Dame de Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2000 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Reserve De Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600

X
X
X
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1985 Château Cadet Piola378
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, neck/vts, 5 Bottle(s)
1988 Château la Petite Eglise
Pomerol, Mc, ssl, 6 neck, 7 Bottle(s)
1990 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-260
1982 Château Haut Milon379
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 4 neck, 5 vts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1989 Château Franc Mayne380
Saint Emilion, Mc, ssl
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
1979 Château la Croix Bellevue381
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1981 Château la Croix Bellevue 
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 us, 1 mid, 3 Bottle(s)
1985 Château la Croix Bellevue 
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, vts, 5 Bottle(s)
1986 Château la Croix Bellevue
Lalande de Pomerol, Mc, vts, 10 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 150-220
1978 Château Bourgneuf Vayron382
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1979 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 1 sdl, neck, 4 Bottle(s)
1979 Château Lagrange Pomerol
Pomerol, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Bourgneuf Vayron
Pomerol, Mc, ssl, neck, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 250-350
1959 Château la Marzelle383
Saint Emilion , Barrière, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1961 Château Beau Site 
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
1964 Château Bellegrave 
Listrac, Dourthe, sl, mid, 1 Bottle(s)
1967 Château Durfort Vivens
Margaux, Mc, 2 vts, 1 ts/us, 3 Bottle(s)
1967 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1967 Château Tertre Daugay
Saint Emilion , Mc, ssl, us, 2 Bottle(s)
1967 Château Verdignan
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 sdl, ts, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-340
1983 Château Olivier384 •
Graves, Mc, 24 ssl, 2 sdl, 5 neck, 6 neck/vts
25 Bottle(s) Per lot € 260-360
1995 Pagodes de Cos385
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 4 neck, 9 Bottle(s)
1999 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-350 
1994 Château la Pointe386
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château la Pointe
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 6 Bottle(s)
1996 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle(s)
1999 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Château Chauvin
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-300
1959 Château Terrey Gros Caillou387
Saint Julien, Audy, sl, low, 1 Bottle(s)
1961 Clos Du Clocher
Pomerol, Audy, sl, no original capsule, vts, 1 Bottle(s)

1964 Château Fonbadet
Pauillac, Goudert, ssl, low, 3 Bottle(s)
1964 Château Grand Barial Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Neg, sl, vintage on cork, us, 1 Bottle(s)
1966 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Rossigneux, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1966 Clos Du Clocher
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1969 Echezeaux
Grand Cru, Desvignes, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Pommard
Bourgogne, Derats Dumay, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
S/A Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Neg, ssl, 50ties/60ties, vts, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-200 
1996 Château la Dominique388
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle(s)
1998 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 3 sdl, 11 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 360-460
1992 Château Moulin du Cadet389
Saint Emilion, Mc, 7 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1962 Château Grand Mayne390
Saint Emilion, Neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 120-160
1974 Château Leoville las Cases391
Saint Julien, Mc, ssl, 4 vts, 4 ts
8 Bottle(s) Per lot € 300-420
1962 les Cours392
Saint Julien, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Pontet Clauzure
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Montaiguillon
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Peyrabon
Haut Medoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Lafitte, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1971 Château Lartigue de Brochon
Haut Medoc, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Carbonnieux
Graves, Mc, 2 ssl, 2 sdl, neck/vts, 4 Bottle(s)
1974 Château la Tour du Haut Moulin
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1974 Vosne Romanee
Bourgogne, Bouchard, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1977 Château Larrivet Haut Brion
Graves, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Larrivet Haut Brion
Graves, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Chateauneuf du Pape 'Vignoble de Baban'
Rhone, Tacussel Richie & Moulin, 1 torn label, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1979 Château de Naude
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château de Pingoy
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Vin Jaune Arbois
Jura, Fruitiere Vinicole, neck, 1 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 210-320
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1974 Château la Conseillante 393
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 no capsule, neck, 2 Bottle(s)
1976 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1977 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1978 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1979 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1979 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1990 Château Beausejour 
Saint Estephe, Mc, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-480
1981 Château Belle Rose394 •
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1981 Château Belle Rose395 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 5 neck, 10 vts, Owc
15 Bottle(s) Per lot € 180-260
S/A Pomerol396
Bordeaux, Neg, 20ties, dl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
S/A Pomerol397
Bordeaux, Neg, 20ties, vdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
S/A Pomerol398
Bordeaux, Neg, 20ties, remainings of labels, neck
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
S/A Pomerol399
Bordeaux, Neg, 20ties, remainings of labels, vts
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
S/A Pomerol400
Bordeaux, Neg, 20ties, vdl, vts
14 Bottle(s) Per lot € 200-300
S/A Pomerol401
Bordeaux, Neg, 20ties, 11 vdl, 1 no label, 2 vts, 4 ts, 5 us, 1 mid
12 Bottle(s) Per lot € 100-180
1926 Saint Georges402
Saint Emilion, Audy, vdl, 2 remainings of labels, low
12 Bottle(s) Per lot € 120-240
1926 Saint Georges403
Saint Emilion, Audy, 1 sdl, 4 dl, 3 vdl, 2 remainings of labels, 1 vts, 2 ts, 7 us
10 Bottle(s) Per lot € 200-400
1926 Saint Georges404
Saint Emilion, Audy, 1 vdl, 9 remainings of labels, 1 no label, 9 mid, 3 low
12 Bottle(s) Per lot € 150-300
1926 Pommard405
Bourgogne, Unknown, Bottled in Verviers, 3 sdl, 5 dl, 2 vdl, 1 us, 2 mid, 5
mid/low, 2 low, 10 Bottle(s)
1928 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Unknown, Bottled in Verviers, 1 ssl, 1 dl, us, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-400
2005 Château Liversan406 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Liversan407 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Liversan408 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Liversan409 •
Haut Medoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360

2005 Château Liversan410 •
Haut Medoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1986 Château Grand Puy Lacoste 411
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, very slightly corroded capsules
4 Magnum Per lot € 640-900
1982 Château la Lagune412
Haut Medoc, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1983 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, dl, neck , 2 Bottle(s)
1986 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 sdl, neck, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 600-800
1996 Château Cos d'Estournel414
Saint Estephe, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 270-400
2000 Château Figeac415
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
2000 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Demi
2006 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 620-800
1985 Château la Fleur Petrus416
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 neck
4 Bottle(s) Per lot € 340-560
1980 Château Ausone417
Saint Emilion, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1995 Château Leoville las Cases418
Saint Julien, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1988 Château Batailley419
Pauillac, Mc, 2 torn labels, neck, 4 Magnum
1990 Château la Pointe
Pomerol, Mc, neck, 1 Magnum
1990 Château la Serre
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 Magnum
Above 7 items Per lot € 180-260
1980 Château Leoville las Cases420
Saint Julien, Mc, neck, owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1978 Château Gruaud Larose421
Saint Julien, Mc, 9 neck, oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
1980 Château Grand Puy Lacoste422
Pauillac, Mc, 4 neck, 8 vts, owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1994 Château Clerc Millon423
Pauillac, Mc, owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1981 Château Ducru Beaucaillou424
Saint Julien, Mc, 10 neck, 2 vts, owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600

X
X
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1974 Château Baron Pichon Longueville 425
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1974 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, dl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1981 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, dl, neck, Owc, 2 Bottle(s)
1983 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Anthonic
Moulis, Mc, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 3 vts, 1 ts, 1 us, Owc, 6
Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 230-360
1982 Château Anthonic426
Moulis, Mc, 2 ssl    , neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château Pichon Comtesse Lalande427
Pauillac, Mc, ssl, neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 380-500
1983 Château Grandes Murailles428
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1973 Vieux Chateau Certan429
Pomerol, Mc, 9 ssl, 2 sdl, 9 vts, 1 ts, us, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-300
1985 Château Belgrave430
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1986 Château Belgrave431
Haut Médoc  , Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1975 Clos Du Marquis432
Saint Julien, Mc, ssl, 4 neck/vts, 5 vts, 2 ts, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1971 Château Chasse Spleen433
Moulis, Mc, 7 ssl, 5 sl, 6 vts, 3 ts, 3 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1988 Château Lynch Bages434
Pauillac, Mc, 8 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1989 Château Lynch Bages435
Pauillac , Mc, Owc 
9 Bottle(s) Per lot € 1250-1700
1990 Château Lynch Bages436
Pauillac, Mc, neck, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
1983 Château Haut Bages Averous437
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château du Tertre
Margaux, Mc, neck, Owc, 5 Bottle(s)
1997 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-38
1978 Château Haut Bages Liberal438
Pauillac, Mc, vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1978 Château Haut Bages Liberal439
Pauillac, Mc, 1 ssl, ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1978 Château Haut Bages Liberal440
Pauillac, Mc, 1 corroded capsule, 6 ts, 5 us, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1975 Château d'Issan441
Margaux, Mc, 2 neck, 10 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300

1975 Château d'Issan442
Margaux, Mc, vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1975 Château d'Issan443
Margaux, Mc, 4 corroded capsules, 3 ts, 7 us, 1 us/mid, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
2006 Château Haut Marbuzet444 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320 
2006 Château Haut Marbuzet445 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2006 Château Poujeaux446 •
Moulis Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Poujeaux447 •
Moulis Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Poujeaux448 •
Moulis Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Camensac449 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Camensac450 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Camensac451 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Camensac452 •
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
1937 Pink Muscat453
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 180-300
1937 Pink Muscat454
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 180-300
1937 Pink Muscat455
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 180-300
1937 Pink Muscat456
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 180-300
1937 Pink Muscat457
Ukraine, Massandra, gift box, Oc 
2 Bottle(s) Per lot € 180-300
1937 Pink Muscat458
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 180-300
1937 Pink Muscat459
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 180-300
1937 Pink Muscat460
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 180-300
1937 Pink Muscat461
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
3 0,8 Ltr Per lot € 180-300
1945 White Port462
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 180-300
1945 White Port463
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 180-300
1938 Black Muscat464
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 180-300
1938 Black Muscat465
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 180-300
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1938 Black Muscat466
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 180-300
1989 Admiral de Beychevelle467
Saint Julien, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
1998 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
1999 Château Gazin468
Pomerol, Mc, 5 Demi
1999 Château la Fleur Gazin
Pomerol, Mc, 9 Demi
2005 Clos Rene
Pomerol, Mc, 8 Demi
Above 22 items Per lot € 260-380
2005 Château d'Angludet469
Margaux, Mc
23 Demi Per lot € 240-360
2005 Château d'Angludet470
Margaux, Mc
8 Bottle(s) Per lot € 170-280
2005 Château Soutard471
Saint Emilion, Mc
12 Demi Per lot € 130-230
1995 Château Cos d'Estournel472
Saint Estephe, Mc, 2 Bottle(s)
1999 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
2001 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 740-950
1986 Château Ducru Beaucaillou473
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1994 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1995 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1996 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
2002 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
2006 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 520-700
1983 Château Grandes Murailles474
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 neck, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1995 Pichon Baron Longueville475
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1995 Château Cos d'Estournel476
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1995 Château Rauzan Segla477
Margaux , Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1996 Château Troplong Mondot478
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600

1983 Château Pichon Comtesse Lalande479
Pauillac, Mc, ssl, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1000
1990 Domaine De Chevalier480
Pessac Leognan, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 130-230
1990 Château Gruaud Larose481
Saint Julien , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1990 Château Gruaud Larose482
Saint Julien , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1997 Le Pergole Torte483
Italy, Montevertine, sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1998 Barbaresco 'Vigneto Brich Ronchi'
Italy, Rocca Albino, 4 Bottle(s)
1998 Summus
Italy, Banfi, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 230-300
2001 Sassicaia484
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
2003 Sassicaia485
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-620
2001 Camartina486
Italy, Querciabella, Owc, 1 Magnum
2003 Oreno
Italy, Tenuta 'Sette Ponti', Owc, 1 Magnum
2004 Avvoltore
Italy, Morisfarms, Owc, 1 Magnum
2004 Centenario
Italy, Prunotto, Owc, 1 Magnum
2004 Palafreno
Italy, Querciabella, Owc, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 380-540
2000 Flacianello della Pieve487
Italy, Fontodi, ssl, 1 Magnum
2001 Barbera d'Asti 'Bricco dell Uccellone'
Italy, Braida, ssl, 1 Magnum
2001 Casalferro
Italy, Barone Ricasoli, slightly torn label, 1 Magnum
2001 Saffredi
Italy, le Pupille, ssl, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 250-360
2001 Il Blu488
Italy, Brancaia, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
2003 Ilatraia
Italy, Brancaia, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-600
2001 Flacianello della Pieve489
Italy, Fontodi, 1 Bottle(s)
2001 Safredi
Italy, Fattoria 'le Pupille', 4 Bottle(s)
2001 Siepi
Italy, Fonterutoli, neck, 1 Bottle(s)
2002 Sagrantino di Montefalco 'Colpetrone'
Italy, Gualdo Cattaneo, 5 Bottle(s)
2003 Flacianello della Pieve
Italy, Fontodi, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-480
2004 Sassicaia490
Italy, Tenuta San Guido, Owc
1 Magnum Per lot € 190-300
2005 Barolo 'Monprivato'491
Italy, Mascarello, sdl, damaged wax capsule
1 Dmagnum Per lot € 420-600

X
X
X
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1997 Masseto492
Italy, Tenuta dell'Ornelaia, 1 Bottle(s)
2002 Masseto
Italy, Tenuta dell'Ornelaia, 1 Bottle(s)
2002 Ornelaia
Italy, Tenuta dell'Ornelaia, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 700-900
1994 Tignanello493
Italy, Antinori, neck/vts, 1 Bottle(s)
1996 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, neck, 1 Bottle(s)
1996 Solaia
Italy, Antinori, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-240
1998 Solaia494
Italy, Marchesi Antinori, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Solaia
Italy, Marchesi Antinori, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-320
1999 Langhe Bricco Rovella495
Italy, Parusso, Oc, 1 Magnum
2004 Barolo
Italy, Quasso, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Vistorta
Italy, Conte Brandolini, 3 ssl, 4 Bottle(s)
2005 Brunello Di Montalcino
Italy, Pietroso, 2 Bottle(s)
2007 Barolo
Italy, Quasso, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Mille e Una Notte
Italy, Donnafugata, 4 Bottle(s)
2009 Barbera d'Alba
Italy, Tenuta Cappallotto, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-280
1999 Brunello Di Montalcino496
Italy, Poggio Antico, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1999 Brunello di Montalcino 'Altero'
Italy, Poggio Antico, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2001 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'
Italy, Casanova di Neri, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
2001 I Castagni
Italy, Michele Satta, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-600
2007 Cepparello497
Italy, Isole e Olena, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Galatrona498
Italy, Petrolo, 1 Bottle(s)
2001 Barolo 'Gavarini Vigna Chinitra'
Italy, Elio Grasso, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Cuvee Florence Louis
Champagne, Piper Heidsieck, dl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 60-100
1997 Camartina499
Italy, Querciabella, ssl, 3 Bottle(s)
2000 Palafreno
Italy, Querciabella, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Camartina
Italy, Querciabella, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 290-400
1980 Rioja Reserva Vina Tondonia 6 Ano500
Spain, Lopez De Heredia, blanc, slightly torn label, neck  , 1 Bottle(s)
1982 Rioja Crianza Ygay
Spain, Marques de Murrieta, blanc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Gran Reserva
Spain, Perez Pascuas, Owc, 1 Bottle(s)
1997 Miserere
Spain  , Dom, 2 Bottle(s)
1999 Vitiano
Italy, Falesco , sdl, 5 Bottle(s)

2001 Vitiano
Italy, Falesco, 4 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-300
1990 Vino Nobile di Montepulciano Riserva501
Italy, Fattoria del Serro, 1 Bottle(s)
1997 Amarone della Valpolicella Classico 'Pergole Vecche'
Italy, le Salette, 1 Bottle(s)
1997 Vispicaia
Italy, Ca'del Vispo, neck, 1 Bottle(s)
1998 Azzurreta
Italy, Tenuta Carlina, 1 Bottle(s)
1999 Valtellina
Italy, Nino Negri, 1 Bottle(s)
2005 Aro
Spain, Muga, ssl, Owc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
2001 Barbaresco 'Vigneto Starderi'502
Italy, la Spinetta, Owc, 5 Bottle(s)
2001 Barolo 'Vignetto Campe'
Italy, la Spinetta, Owc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 480-600
2001 Barolo 'Cerequio'503
Italy, Michele Chiarlo, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Valpolicella Classico Superiore504
Italy, Quintarelli, 4 Bottle(s)
2001 Barbera d'Asti 'Ai Suma'
Italy, Braida, 1 Bottle(s)
2001 Fratta
Italy, Macullan, ssl, 1 Bottle(s)
2001 La Poja
Italy, Allegrini, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-460
2001 Barolo505
Italy, Falleto di Bruno Giacosa, 1 sdl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2004 Saffredi506
Italy, Fattoria 'le Pupille', Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Vino Nobile di Montepulciano 'Antica Chiusina'507
Italy, Fattoria del Cerro, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1999 Brunello di Montalcino Riserva 'Castelgiocondo'508
Italy, Frescobaldi, 1 Bottle(s)
2000 Lamaione 'Castelgiocondo'
Italy, Frescobaldi, slightly torn labels, 8 Bottle(s)
2003 Excelsus
Italy, Banfi, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-360
1987 Château Fonroque509
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 120-180
1994 Vieux Chateau Certan510
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 600-800
1990 Château Sociando Mallet511
Haut Medoc, Mc, 1 sl, 2 neck, 1 neck/vts, Owc
3 Magnum Per lot € 200-300
2005 Château d'Angludet512
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 250-380
1994 Château Brainaire Ducru513 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 300-400
1985 Château Arnauld514 •
Haut Médoc  , Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1981 Château Patache d'Aux515 •
Médoc, Mc, ssl, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
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1981 Château Patache d'Aux516 •
Médoc, Mc, ssl, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1981 Château Patache d'Aux517 •
Médoc, Mc, ssl, neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 220-320
1998 Château Mazeyres518
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1995 Château la Pointe519
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1994 Château Phelan Segur520
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1995 Château Croque Michotte521
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1995 Château Croque Michotte522
Saint Emilion, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1996 Château Fombrauge523
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1996 Château Grand Pontet524
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
1996 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 4 neck, Owc, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-300
1999 Château Larrivet Haut Brion525
Graves, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 90-130
2000 Château Lafleur Gazin526
Pomerol, Mc, Owc, 5 Bottle(s)
2003 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
2005 Château la Fleur Petrus527
Pomerol, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 1500-2200
2000 Château Grand Corbin d'Espagne528 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
1994 Chateau La Dominique529 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château la Tour Carnet530
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-290
1998 Montpeyroux 'l'Esprit de Font Caude'531
languedoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1995 Château Marquis de Terme532
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2000 Château Pape Clement533
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2005 Château Bonalgue534
Pomerol, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 210-310
2000 Château Ducru Beaucaillou535
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-860
1989 Château Gombaude Guillot536
Pomerol, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1995 Château Maucaillou537
Moulis, Mc, 2 sdl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240

1995 Château Carbonnieux538
Graves, Mc, 6 Bottle(s)
1995 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1985 Château Tour du Haut Moulin539
Haut Médoc  , Mc, 8 neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1989 Château Tour du Haut Moulin540
Haut Médoc  , Mc, 3 neck, 1 ts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Château de Sales541 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Château de Sales542 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Château Trotanoy543
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2008 Château Haut Bailly544
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-460
2005 Château Figeac545
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1400
2005 Château Trottevieille546 •
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 520-700
1995 Château Trois Moulins 547
Haut Médoc  , Mc, neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-280
2008 Château Montrose548
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-460
2008 les Pensees de Lafleur549
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-460
2008 la Croix de Beaucaillou550
Saint Julien, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 130-230
2005 Château Moulin Haut Villars551 •
Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2005 Château Moulin Haut Villars552 •
Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2005 Château Moulin Haut Villars553 •
Fronsac, Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Château Moulin Haut Villars554 •
Fronsac, Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 160-260
2008 Château Senejac555 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2008 Château Senejac556 •
Haut Medoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2006 Laplagnotte Bellevue557 •
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Laplagnotte Bellevue558 •
Saint Emilion, Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 150-250
2008 Delice du Prieure559 •
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2008 Delice du Prieure560 •
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
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2008 Delice du Prieure561 •
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2008 Delice du Prieure562 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Malescasse563 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Château Malescasse564 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Château Malescasse 565 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Château Malescasse566 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Château Malescasse567 •
Haut Medoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-320
2006 Château Malescasse568 •
Haut Medoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-320
2002 Château Latour a Pomerol569
Pomerol, Mc, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 280-400
2002 Château Potensac570
Medoc, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 55-100
1998 Château Fleur de Bouard571
Lalande de Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
1999 Château Fleur de Bouard
Lalande de Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
2005 Château la Conseillante572
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1994 Château la Lagune573
Haut Medoc, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Château Gloria574
Saint Estephe, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Château Faugeres575
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 260-360
1985 Château Patache d'Aux 576 •
Médoc, Mc, ssl, neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1996 Château la Pointe577
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Les Fiefs de Lagrange578
Haut Médoc  , Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 250-350
1995 Château Lilian Ladouys579
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1995 Château Lilian Ladouys580
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1985 Château Patache d'Aux581 •
Médoc, Mc, ssl, neck/vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Château de Cantin582
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Château de Cantin583
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230

1996 Château Citran584
Haut Médoc  , Mc, 4 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1996 Château Latour Martillac585
Pessac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Château Haut Bailly586
Pessac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1998 Château Haut Bailly587
Pessac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1998 Château Franc la Rose588
Haut Médoc  , Mc, Owc, 12 Bottle(s)
2003 Château la Fleur Milon
Pauillac, Mc, Owc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 250-320
1996 Château Talbot589
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1996 Château Talbot590
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château Siran591
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-500
2000 Château Siran592
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-500
2001 Château Siran593
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Siran594
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Siran595
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Siran596
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Siran597
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Siran598
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Siran599
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Branaire Duluc Ducru600
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Branaire Duluc Ducru601
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Branaire Duluc Ducru602
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Branaire Duluc Ducru603
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Branaire Duluc Ducru604
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Château Branon605
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2008 Château Branon606
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
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2006 Château Smith Haut Lafitte607
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2006 Château Haut Bailly608
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-860
1950 Château Lafite Rothschild609
Pauillac, Mc, damaged capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 760-1250
1950 Château Lafite Rothschild610
Pauillac, Mc, recorked in 1990 at the chateau, 2 ssl, 1 sdl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 3100-5000
1960 Château Lafite Rothschild611
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1966 Château Lafite Rothschild612 •
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck
1 Imperial Per lot € 5000-7000
1968 Château Lafite Rothschild613
Pauillac, Mc, sdl , vts
1 Demi Per lot € 80-120
1974 Château Lafite Rothschild614
Pauillac, Mc, 2 sl, 2 sdl, neck
4 Bottle(s) Per lot € 420-580
1976 Château Lafite Rothschild615
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1977 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-500
1985 Château Lafite Rothschild616
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 760-1100
1995 Château Lafite Rothschild617
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2007 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 660-900
1998 Château Lafite Rothschild618
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 460-650
1998 Château Lafite Rothschild619
Pauillac, Mc, 1 very slightly stained label
3 Bottle(s) Per lot € 1400-1900
1999 Château Lafite Rothschild620
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 820-1300
2005 Château Lafite Rothschild621
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2006 Château Rauzan Segla622 •
Margaux, Mc, 6 ssl, 2 sdl
19 Demi Per lot € 240-360
2006 Vieux Chateau Certan623 •
Pomerol, Mc
11 Demi Per lot € 460-600
2006 Vieux Chateau Certan624 •
Pomerol, Mc, 1 ssl
12 Demi Per lot € 500-700
2006 Château la Lagune625 •
Haut Medoc, Mc
10 Demi Per lot € 110-210
2006 Château Quinault l'Enclos626 •
Saint Emilion, Mc
20 Demi Per lot € 170-280
2006 Château Haut Bailly627 •
Pessac Leognan, Mc, dusty labels, 9 Demi
2006 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 2 Demi
Above 11 items Per lot € 170-280
2006 Château Cantemerle628 •
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 2 Demi
2006 Château Clerc Millon
Pauillac, Mc, 2 Demi

2006 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, 2 Demi
2006 Château du Tertre
Margaux, Mc, 3 Demi
2006 Château Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, 2 ssl, 5 Demi
2006 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, 1 Demi
Above 15 items Per lot € 170-280
2006 Château Pontet Canet629 •
Pauillac, Mc, ssl
19 Demi Per lot € 500-700
2006 Château Pontet Canet630 •
Pauillac, Mc
20 Demi Per lot € 520-700
2006 Château Leoville Barton631 •
Saint Julien, Mc
21 Demi Per lot € 380-500
1999 Château Pavie632 •
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-360
1993 Château la Fleur de Gay633 •
Pomerol, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
1994 Château la Fleur de Gay
Pomerol, Mc, ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1996 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1997 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
2001 Château Certan Marzelle
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2003 Château d'Aiguilhe
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Volnay Clos Des Chenes
1er Cru, Gaunoux, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Tagonius Syrah
Spain, Dom, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 380-500
1997 Château Gazin634 •
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Fugue de Nenin
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1999 Château Clinet
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Gazin
Pomerol, Mc, 4 Bottle(s)
2005 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 1 torn label, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 440-600
1997 Château d'Issan635 •
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1997 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, 1 ssl, 1sdl, 3 Bottle(s)
2002 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
2003 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, 1 ssl, 1sdl, 4 Bottle(s)
2005 Château Ferrière
Margaux, Mc, 1 torn label, 2 Bottle(s)
2005 Château Marquis d'Alesme
Margaux, Mc, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2006 Château d'Issan
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 320-460
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1997 Château Lagrange636 •
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1998 Château Lagrange 
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2004 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
2006 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1sdl, 3 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 340-480
2000 Château Peby Faugeres637
Saint Emilion, Mc, 2 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 270-380
1988 Château Gloria638
Saint Julien, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1985 Château de la Commanderie639
Lalande Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1986 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s) 
1987 Bastard de Monbousquet 
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 vts, 1 ts, Owc, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120
1987 Bastard de Monbousquet640
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1987 Bastard de Monbousquet641
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1971 Château de Sales642
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsules, 5 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1986 Bouqueyran643
Moulis, Mc, ssl, 2 vts, 5 ts, 5 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1988 Château Durand Laplagne644
Puisseguin Saint Emilion, Mc, ssl, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Lafite Rothschild645
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4000-9600
2007 Château Lafite Rothschild646
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 5100-10000
2008 Château Lafite Rothschild647
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 6700-12000
1947 Château Gruaud Larose648
Saint Julien, Neg, cork checked, dl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-180
1953 Château Latour a Pomerol649
Pomerol, Mc, cork checked, no visible info on cork, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 210-400
1961 Château Latour a Pomerol650
Pomerol, Mc, sdl, cork checked, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1850-2600
1943 Château Giscours651
Margaux, Mc, slightly torn label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 80-125

1961 Château Certan de May652
Pomerol, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1961 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1961 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, sl, damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 520-850
1952 Château Mouton d'Armailhac653
Pauillac, Mc, dl, us, 1 Bottle(s)
1967 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 110-210
1937 Château Thibaud Maillet654
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1947 Château la Croix de Gay
Pomerol, Vandermeulen, sl, mid, 1 Bottle(s)
1955 Clos l'Eglise Rochut 
Pomerol, Neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1959 Château Vrai Croix de Gay
Pomerol, Hanappier, sdl, us, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 230-340
1952 Château la Dominique655
Saint Emilion, Neg, sl, ts, 1 Bottle(s)
1959 Château Laroze
Saint Emilion, Neg, 1 sl, 1 sdl, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1964 Clos Labarde 
Saint Emilion, Neg, 1 sdl, 1 vdl, 1 ts, mid/low, 2 Bottle(s)
1966 Château l'Arrosée
Saint Emilion, Barrière, sdl, us, 1 Bottle(s)
1966 Château le Prieuré
Saint Emilion, Barrière, sl, ts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-300
2000 Hospitalet de Gazin656
Pomerol, Mc
9 Bottle(s) Per lot € 140-240
2000 Château Angelus657
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1995 Château Trotanoy658
Pomerol, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 420-600
2005 Château Gazin659
Pomerol, Mc, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 280-400
2005 Clos Rene660
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 150-250
2004 Château l'Evangile661
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
1990 Château Tertre Roteboeuf662
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Tertre Roteboeuf
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 280-400
1994 Château Lafleur663
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1996 Château Pape Clement664
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 130-250
1995 Château Sociando Mallet665
Haut Medoc, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 320-460
2009 Saga666
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-70
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2009 Saga667
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-70
2009 Saga668
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-70
2009 Saga669
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-70
2009 Saga670
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-70
1990 Château la Pointe671
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
6 Magnum Per lot € 200-280
1990 Château la Pointe672
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 200-280
1990 Château la Serre673
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 200-280
1989 de Carles674
Fronsac, Mc, 2 signs of seepage, 6 neck, 1 vts, 1 mid, Owc
12 Magnum Per lot € 80-120 
1999 Clos des Lambrays675
Grand Cru, Domaine des Lambrays, ssl, 1 Magnum
2003 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, Domaine des Lambrays, ssl, 1 Magnum
2005 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, Domaine des Lambrays, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 340-480
1990 Echezeaux676
Grand Cru, Lucien Jayer, ssl
1 Magnum Per lot € 2600-3500
1999 Vosne Romanee677
Bourgogne, E. Rouget
1 Magnum Per lot € 210-280
2000 Vosne Romanee678
Bourgogne, R. Engel, 1 ssl, 2 Magnum
2009 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Drouhin, rouge, sdl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 280-400
2006 Chambertin 'Clos de Beze Vieilles Vignes'679
Grand Cru, Perrot Minot
1 Magnum Per lot € 260-360
1976 Chambolle Musigny 680
Bourgogne, G. Roumier, vdl
1 Magnum Per lot € 140-200
2003 Vosne Romanée 'les Brûlées'681
1er Cru, R. Engel, 2 ssl, 1 slightly torn label
7 Bottle(s) Per lot € 360-480
2001 la Grande Rue682
Grand Cru, Lamarche
3 Bottle(s) Per lot € 320-480
1998 Mas De Daumas Gassac683
Languedoc, Dom, 4 ssl, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 110-150
1988 Domaine de Trevallon684
Languedoc, Dom, 1 slightly torn label, 1 dl, 3 neck, 3 vts
7 Bottle(s) Per lot € 170-250
1982 Mas De Daumas Gassac685
Languedoc, Dom, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1982 Mas De Daumas Gassac686
Languedoc, Dom, 1 ssl, 2 sdl, 1 vdl, 9 min 2, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Mas De Daumas Gassac687
Languedoc, Dom, Oc
3 Magnum Per lot € 180-280
2001 Mas De Daumas Gassac688
Languedoc, Dom, Oc
3 Magnum Per lot € 180-280

2002 Mas De Daumas Gassac689
Languedoc, Dom, Oc
3 Magnum Per lot € 180-280
1995 Coteaux du Languedoc 'la Copa Santa' Terroir de La Mejanelle690 •
Languedoc, Domaine Pierre Clavel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
1996 Coteaux du Languedoc 'Pic Saint Loup Cupa Numismae'691 •
Languedoc, Chateau la Roque, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2008 Cote Rotie 'la Mouline'692
Rhone, Guigal, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 380-540
2008 Cote Rotie 'la Landonne'693
Rhone, Guigal
3 Bottle(s) Per lot € 380-540
2008 Cote Rotie 'la Turque'694
Rhone, Guigal, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 380-540
1998 Hermitage695
Rhone, Domaine du Colombier, 1 Bottle(s)
2001 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Condrieu 'la Doriane'
Rhone, Guigal, 1 Bottle(s) 
Above 3 items Per lot € 230-340
1993 Cote Rotie 'La Turque'696
Rhone, Guigal, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Cote Rotie 'La Turque'
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 290-400
2000 Cote Rotie 'la Landonne'697
Rhone, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
2000 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
2000 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 440-600
2004 Cornas 'Vin Noir'698
Rhone, Domaine du Tunnel, Oc
15 Bottle(s) Per lot € 230-340
2000 Chateauneuf Du Pape699
Rhone, la Nerthe, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1996 Hermitage 'La Chapelle'700
Rhone, Jaboulet, 3 dusty labels, 3 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-460
1996 Château Bouscase Vieilles Vignes701
Madiran, Brumont, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Chateauneuf Du Pape702
Rhone, Beaucastel, Blanc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1998 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhone, Beaucastel, Blanc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 130-230
1983 Chateauneuf Du Pape703
Rhone, Beaucastel, Rouge, 1 ssl, 1 sl, slightly torn capsules, min 3, 2 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, Rouge, ssl, 1 Bottle(s) 
1996 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, Rouge, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-360
1995 Hermitage 'La Sizeranne'704
Rhone, Chapoutier, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1980 Côte Rôtie705
Rhone, Chapoutier, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Pere Caboche, ssl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-160
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2003 Chateauneuf Du Pape706
Rhone, La Nerthe, Rouge, 2 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhone, La Nerthe, Rouge, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Cadettes'
Rhone, La Nerthe, Rouge, Owc, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-480
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Cadettes'707
Rhone, La Nerthe, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2000 Chateauneuf du Pape 'Clos de Beauvenir'708
Rhone, La Nerthe, Blanc, Owc, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Clos de Beauvenir'
Rhone, La Nerthe, Blanc, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Clos de Beauvenir'
Rhone, La Nerthe, Blanc, Owc, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Clos de Beauvenir'
Rhone, La Nerthe, Blanc, Owc, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 380-500
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'709
Rhone, Domaine du Pegau, Rouge, Owc, 4 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhone, Domaine du Pegau, Rouge, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-380
2006 Chapelle d'Ausone710
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-2100
2006 Château Laroze711
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Laroze712
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Laroze713
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Château Larcis Ducasse714
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2008 Château Larcis Ducasse715
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2006 Château Nenin716
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2007 Château Pavie Macquin717
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2007 Château Quinault l'Enclos718
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-350
2007 Château Quinault l'Enclos719
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-350
2007 Château la Gomerie720
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1999 Château Palmer721
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, torn label, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 720-1000
2000 Château Montrose722
Saint Estephe, Mc, slightly torn labels, 5 Bottle(s)
2003 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 1250-1700

1988 Château Musar723
Lebanon, Dom, ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1995 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1998 Cuvee Prestige
Madiran, Montus, ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
2000 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-460
1989 Château Leoville Barton724
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
2000 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2000 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 460-600
1990 Château Lynch Bages725
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1985 Château Trotanoy726
Pomerol, Mc, ssl, 4 neck, 1 vts, 5 Bottle(s)
1985 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 380-500
1970 Château Smith Haut Lafitte727
Graves, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1972 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1979 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s) 
1985 Château Segur 
Haut Médoc  , Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1987 Château Segur
Haut Médoc  , Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1988 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1993 Château Segur
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Lalande
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, 1 ts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 290-390
1998 Château Citran728
Haut Medoc, Mc, 6 ssl, 3 sdl, 9 Bottle(s)
1998 Château la Gurgue
Margaux, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 8 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 120-180 
1970 Vieux Chateau Certan729
Pomerol, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1985 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, neck, 2 Demi
1994 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1994 Château Malescot Saint Excupery
Margaux, Mc, handwriting on label, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Meney
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2009 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 380-500
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1986 Château Siran731
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1987 Château Siran
Margaux, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Siran
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
1989 Château Siran
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Siran
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1991 Château Siran
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Siran
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Siran
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-240
1988 Château Bellefont Belcier732
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 4 neck/vts, 5 Bottle(s)
1991 Château Moulin Haut Laroque
Fronsac, Mc, 2 ssl, 7 neck, 8 Bottle(s)
2001 Château Laforge
Corbieres, Dom, 6 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 150-220
1994 Château Beychevelle733
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Kirwan
Margaux, Mc, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-460
1996 Château Croque Michotte734
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
11 Bottle(s) Per lot € 170-270
1975 Château Coutet735 •
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1979 Château Destieux 
Saint Emilion, Mc, 1 neck/vts, 5 vts, 6 Bottle(s)
1979 Château la Clotte
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1979 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 3 Bottle(s)
1981 Château Beausejour Duffau Lagarosse 
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1983 Château Grandes Murailles
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 180-260
1994 Château Ducru Beaucaillou736
Saint Julien, Mc, Owc, 1 Magnum
1994 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, neck, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 210-320
2002 Château Branaire Ducru737
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 4 Bottle(s)
2007 Château Lilian Ladouys
Saint Estephe, Mc, 3 Bottle(s)
2010 Château Baracan
Bordeaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 90-190
1973 Vieux Chateau Certan738
Pomerol, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
1993 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-380

1975 Château la Croix Bellevue739
Lalande de pomerol, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château la Croix Bellevue
Lalande de Pomerol, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1981 Château la Croix Bellevue
Lalande de Pomerol, Mc, sl, us/mid, 2 Bottle(s)
1982 Château la Croix Bellevue
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1983 Château la Croix Bellevue
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château la Croix Bellevue
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, vts, 4 Bottle(s)
1986 Château la Croix Bellevue
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
1998 Château Castera740
Medoc, Mc, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
2000 Château Castera
Medoc, Mc, 3 Bottle(s)
2001 Château Lagrange
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2002 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl, 5 Bottle(s)
2004 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 300-460
1975 Château Camensac741
Haut Médoc, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
1982 Château Troplong Mondot
Saint Emillon, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1982 Clos L'eglise 
Pomerol, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1984 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Magdelaine
Saint Emillon, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, neck  , 1 Bottle(s)
1995 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Siran
Margaux, Mc, 1 Bottle(s) 
Above 14 items Per lot € 440-600
1996 Château Montaiguillon742
Saint Emilion, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 220-300

X
X
X
X
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1972 Château Mouton Rothschild 743
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1980 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, torn label, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 2800-3800
1970 Château Mouton Rothschild744
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, low, 1 Bottle(s)
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl , mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 vts/ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 460-600
1917 Château Mouton Rothschild745
Pauillac, Neg, dl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 520-1000
1970 Château Mouton Rothschild746
Pauillac, Mc, glue stained labels, 3 slightly corroded capsules, 3 neck/vts, 2 vts, 4
ts, 2 us, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1970 Château Mouton Rothschild747
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1972 Château Mouton Rothschild748
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 us, 1 us/mid
2 Bottle(s) Per lot € 190-300 
1973 Château Mouton Rothschild749
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 90-190
1973 Château Mouton Rothschild750
Pauillac, Mc, ssl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1974 Château Mouton Rothschild751
Pauillac, Mc, ssl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1974 Château Cheval Blanc752
Saint Emilion, Mc, vdl, 1 cork checked, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, remainings of label, 1 cork checked, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 210-320 
1974 Château Mouton Rothschild753
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 dl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 150-250

1975 Château Mouton Rothschild754 •
Pauillac, Mc, sdl, low
1 Bottle(s) Per lot € 160-220
1975 Château Mouton Rothschild755
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1976 Château Mouton Rothschild756
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, ts
2 Bottle(s) Per lot € 270-380
1976 Château Mouton Rothschild757
Pauillac, Mc, 1 glue stained label, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 vts/ts, 1
ts/us
3 Bottle(s) Per lot € 380-480
1977 Château Mouton Rothschild758
Pauillac, Mc, ssl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1977 Château Mouton Rothschild759
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, slightly corroded capsules, 1 ts/us, 1 us/mid
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
1980 Château Mouton Rothschild760
Pauillac, Mc, ssl, 1 damaged capsule, 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 340-500
1981 Château Mouton Rothschild761
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 340-500
1983 Château Mouton Rothschild762
Pauillac, Mc, ssl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 620-900
1985 Château Mouton Rothschild763
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 180-250
1985 Château Mouton Rothschild764
Pauillac, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1990 Château Mouton Rothschild765
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 240-300
1992 Château Mouton Rothschild766
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 sdl
9 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
1993 Château Mouton Rothschild767
Pauillac, Mc
1 Demi Per lot € 110-220
1993 Château Mouton Rothschild768
Pauillac, Mc
1 Demi Per lot € 100-150
2000 Château Mouton Rothschild769
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
2003 Château Mouton Rothschild770
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 250-320
1988 Château Mouton Rothschild771
Pauillac, Mc, ssl
1 Dmagnum Per lot € 900-1200
1989 Château Mouton Rothschild772
Pauillac, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 520-800
1994 Château Mouton Rothschild773
Pauillac, Mc, sl, neck
1 Magnum Per lot € 320-450
1996 Château Mouton Rothschild774
Pauillac, Mc, ssl, Owc
1 Magnum Per lot € 560-850
1970 Château Mouton Rothschild775
Pauillac, Mc, Reserve du chateau, glue stained labels, 3 torn capsules, 1 neck/vts,
7 vts, 4 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1550-2200
1985 Château Mouton Rothschild 776
Pauillac, Mc, 2 ssl, 5 sl, 2 sdl, 3 dl, 2 corroded capsules, 6 neck, 5 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1650-2200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



22-3-2013Auction catalogue: at 14:00 hrs & 23-03-2013 at 10:00 hrs from lot 925
2005 Château Mouton Rothschild777
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4900-6600
2006 Château Mouton Rothschild778
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
2007 Château Mouton Rothschild779
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1700-2800
1975 Château Brane Cantenac780
Margaux, Mc, ssl, 3 neck/vts, 6 vts, 1 ts, 1 us
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
1975 Château Ducru Beaucaillou781
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 13 sdl, 2 dl, 1 vdl, 13 neck
17 Bottle(s) Per lot € 520-700
1966 Chambolle Musigny782
Bourgogne, P. Bouchard, sdl, 1 Bottle(s)
1970 Château la Gurgue
Margaux, Mc, dusty labels, 1 slightly torn capsule, vts, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 70-100 
1978 Château l'Eglise Clinet783
Pomerol, Mc, 3 dl, 2 vdl, neck
5 Bottle(s) Per lot € 400-520
1958 Vieux Chateau Certan784
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1974 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Pédesclaux 
Pauillac, Mc, torn label, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 Magnum
1979 Château Chicane
Graves, Mc, ssl, 2 vts, 2 ts, 4 magnum
1979 Château Matras
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Caillou
Sauternes, Mc, 1ssl, 1 sdl, nec/vts, 2 Bottle(s)
1982 Château Canet
Bordeaux, Mc, ssl, neck , 2 Magnum
S/A Château l'Evangile
Haut Pomerol, Neg, sdl, vintage label missing, us, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360
1999 Château de Ferrand785
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château de Ferrand
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château de Ferrand
Saint Emilion, Mc, Owc, 1 Magnum
2005 Château de Ferrand
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
2005 Maison Blanche
Montagne Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
2008 Château de Ferrand
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1990 Château Gruaud Larose786
Saint Julien, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1995 Château Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 2 Magnum
2004 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-260
1982 Château Giscours787
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck, 2 Bottle(s)

1986 Château Giscours 
Margaux, Mc, handwriting on label, vts, 1 Bottle(s)
1987 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1994 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Alter Ego de Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 320-420
1998 Clos Fourtet788
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 5 Bottle(s)
1998 Vieux Chateau Certan
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-350
1985 Château Pontet Canet789
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 4 Bottle(s) 
1989 Château Bonalgue
Pomerol, Mc, 4 dusty labels, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
1989 Château Peyre Lebade
Listrac, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-300
1976 Moulis790
Moulis, Mc, ssl, 2 vts, 8 ts, 2 us
12 Bottle(s) Per lot € 50-100
1974 Château Boyd Cantenac791
Margaux, Mc, 20 ssl, 2 sdl, 11 neck, 1 ts
22 Bottle(s) Per lot € 120-220
1967 Château Matras792
Saint Emilion, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château la Rose
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1973 Château des Carabins 
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Dolcetto d'Alba Superiore
Italy, Cantine Villadorla, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1974 Château la Fleur Puyblanquet
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1975 Beau Site Haut Vignoble 
Saint Estephe, Mc, ssl, neck , 1 Bottle(s)
1975 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, Glue stained labels, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us, 2
Bottle(s)
1975 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck , 1 Bottle(s)
1981 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
2004 Château le Peyrat
Graves, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 100-200
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1971 Château Tour Baladoz793
Margaux, De Mour, sl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Tour Baladoz
Margaux, De Mour, 1 Bottle(s)
1974 Château les Grandes Murailles
Saint Emilion, Sanders, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1978 Château Carteau 'Cotes Daugay'
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 2 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 5 neck, 7 Bottle(s)
1983 Château Pontet Chappaz
Margaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1985 Château Carteau 'Cotes Daugay'
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 5 Bottle(s)
1985 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Tour Baladoz
Margaux, Mc, sdl, neck, Owc, 1 Bottle(s)
1995 Chante Aloutte Cormeil
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Labatut Bouchard
Bordeaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 140-200
1975 Château du Mayne794
Pomerol, Mc, 5 dusty labels, 3 sl, 2 sdl, 6 neck, 2 vts, 2 ts, 10 Bottle(s)
1979 Château Nenin
Pomerol, Mc, sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1990 Château Phelan Segur795
Saint Estephe, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1991 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, russian import labels, neck, 2 Bottle(s)
1993 Château Pontet Canet 
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 sl, 5 Bottle(s)
1993 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 360-500
1970 Château Troplong Mondot796
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1972 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1972 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 2 neck, 5 Bottle(s)
1979 Château Fonplégade
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1981 Château Beauséjour Bécot
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Fonplégade
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1986 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-240
1985 Château Grand Mayne797
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1994 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
1995 Château Carteau 'Cotes Daugay'
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Carteau 'Cotes Daugay'
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
1999 Château du Courlat
Saint Emilion, Mc, 5 Bottle(s)
1999 Château Saint Brice
Saint Emilion, Mc, 7 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 160-240
1993 Château la Rose Figeac798
Pomerol, Mc, vts, 3 Bottle(s)
1994 Château Montaiguillon
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Tour du Haut Moulin
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)

1996 Château d'Archanbeau
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Plantey
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Grand Beausejour
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
2000 Moulins de Citran
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château du Barry
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 80-120
1981 Château la Croix de Gay799
Pomerol, Mc, sl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1985 Château Moulinet
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 6 Bottle(s)
1986 Château la Croix Bellevue
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 4 Bottle(s)
1988 Château Taillefer
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1989 Château la Commanderie 
Lalande de pomerol, Mc, dl, neck, 4 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 180-260
2006 Château Chasse Spleen800
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2006 Château Gloria
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
2004 Saumur 'les Clos'801 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'les Clos'802 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'les Clos'803 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Saumur 'Breze'804 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saumur 'Breze'805 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Saumur806 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-140
2006 Saumur807 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-140
2006 Saumur808 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-230
1995 Château Arnauld809
Haut Médoc  , Mc, Owc, 18 Bottle(s)
1995 Château les Collines
Languedoc, Dom, dusty labels, neck, Owc, 4 Bottle(s)
1996 l'Aigueliere
Languedoc, Dom, neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 28 items Per lot € 250-350
1996 Les Hauts de Granges810
languedoc, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Les Hauts de Granges811
languedoc, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Château Mayne Vieil812
Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Château Mayne Vieil813
Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-280
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1997 Château Citran814
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1996 Château Grand Puy Lacoste815
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-680
1998 Château Petit Fombrauge816
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1993 Château Petit Val817
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Château Ferrière818
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2003 Château Ferrière
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
2006 Château Ferrière819
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-320
2008 Château Ferrière820
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-320
2008 Château Latour a Pomerol821
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2009 Château Smith Haut Lafitte822
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2009 Château Lynch Bages823
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-850
2009 Château Gruaud Larose824
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-480
2008 Château Pontet Canet825
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2009 Château Pontet Canet826
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2800
2009 Château Chasse Spleen827
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-380
2005 Château Grand Moulinet828
Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
2005 Château Sociando Mallet829
Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2006 Château Sociando Mallet830
Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2006 Château Sociando Mallet831
Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2006 Savennieres l'Enclos832 •
Loire, Morgat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Savennieres l'Enclos833 •
Loire, Morgat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Savennieres l'Enclos834 •
Loire, Morgat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saumur 'les' Motelles835 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saumur 'les' Motelles836 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230

2005 Saumur 'les' Motelles837 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Saumur Rouge838 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-140
2006 Saumur Rouge839 •
Loire, Guiberteau, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Cadet840 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet841 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet842 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet843 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet844 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet845 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet846 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet847 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet848 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet849 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet850 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet851 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet852 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet853 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet854 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet855 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2004 Saumur 'les Arboises'857 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'les Arboises'858 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'les Motelles' 859 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'les Motelles'860 •
Loire, Guiberteau, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Château Rozier861 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 160-260
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2009 Château Rozier 862 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 160-260
2009 Château Rozier863 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 160-260
2009 Château Rozier864 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 160-260
2009 Château Rozier865 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 160-260
2006 Château Patache d'Aux866 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Patache d'Aux867 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Patache d'Aux868 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Patache d'Aux869 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Patache d'Aux870 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Patache d'Aux871 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Patache d'Aux872 •
Medoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2006 Château Patache d'Aux873 •
Medoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2006 Château la Fleur de Gay874
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2005 Clos De L'oratoire875
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
1983 Château Cambon la Pelouse877
Haut Medoc, Mc, neck or better, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 210-320
1998 Château Cos d'Estournel880
Saint Estephe, Mc, 4 ssl, 2 sl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-350
2004 Blason de l'Evangile881
Pomerol, Mc, 8 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Phelan Segur882
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Château la Confession883
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1993 Château Pichon Comtesse Lalande884
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1995 Château Cos d'Estournel885
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1450
1995 Château Pavie886
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1995 Château Pavie887
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2007 Château Larcis Ducasse888
Saint Emilion , Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 320-480

2007 Château Larcis Ducasse889
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2007 Château Barde Haut890
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Clos Fourtet891
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2007 Clos La Madeleine892
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1995 Château la Grave Trignant de Boisset893
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 110-220
2005 Château la Grave Trignant de Boisset894
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Château Monbousquet895
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2007 Château Monbousquet896
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2006 Château Figeac897
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2006 Château Canon la Gaffeliere898
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Château Canon la Gaffeliere899
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Château Malescot Saint Excupery900
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2008 Château Fombrauge901
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
2008 Château Fombrauge902
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
2006 Château Liversan903 •
Haut Medoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Liversan904 •
Haut Medoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Liversan905 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Liversan906 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Liversan907 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Liversan908 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Liversan909 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Liversan910 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1998 Château la Conseillante911
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-680
2005 Château Pedesclaux912 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
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2005 Château Pedesclaux913 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2005 Château Pedesclaux914 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2005 Château Pedesclaux915 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2005 Château Pedesclaux916 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
1995 Domaine de Cambes917
Bordeaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1995 Domaine de Cambes918
Bordeaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1996 Beaune919
1er Cru, Raoul Henri, Oc, 6 Bottle(s)
1996 Bourgogne 'la Grande Reserve'
Bourgogne, Raoul Henri, Oc, 11 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 130-230
2005 Vire Clesse 'sur le Chene'920 •
Bourgogne, Jean Pierre Michel, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Bourgogne 'Fin du Siecle'921
Bourgogne, Raoul Henri, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 70-150
2009 Musigny 922
Grand Cru, Christian Confuron, 2 ssl, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 520-700
2005 Nuits Saint Georges 'La Richemone Vieilles Vignes'923 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
2005 Gevrey Chambertin 'Les Perrieres'924 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
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1996 Grande Année925 •
Champagne, Bollinger, Owc
3 Magnum Per lot € 420-600
1996 Grande Année926 •
Champagne, Bollinger, Owc
3 Magnum Per lot € 420-600
1996 Grande Année927 •
Champagne, Bollinger, Owc
3 Magnum Per lot € 420-600
1990 R.D.928 •
Champagne, Bollinger, degorge 9/2002, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 340-460
2003 Celebris Rosé Extra Brut929
Champagne, Gosset, giftbox , Oc
3 Bottle(s) Per lot € 170-240
1985 Dom Ruinart Brut Rose930
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1985 Dom Ruinart Brut Rose
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 320-420
1945 Brut Imperial931
Champagne, Moet et Chandon, sdl, damaged capsule, min 5 when upside down
1 DMagnum Per lot € 600-1200
1997 Palmes d'Or932
Champagne, Nicolas Feuillate, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 80-120
1999 Belle Epoque933
Champagne, Perrier Jouet, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Cuvee AN 2000'
Champagne, Alain Thienot, Owc, 1 Bottle(s)
S/A Brut Imperial
Champagne, Moet et Chandon, Owc, 1 Magnum
S/A Grande Reserve 
Champagne, Pierre Mignon, Owc, 1 DMagnum
Above 4 items Per lot € 180-260
1999 Grande Année935
Champagne, Bollinger, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 120-220
1989 Vintage Reserve Brut936
Champagne, Veuve Clicquot, ssl, 1 Magnum 
2000 Vintage Brut Rose
Champagne, Moet et Chandon, 1 Magnum
S/A Prelude 2000
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 130-200
S/A Brut 'Premiere Cuvee'937
Champagne, Bruno Paillard, Hommage a Magritte 'La Corde sensible 1960', Owc
1 6 Ltr Per lot € 130-200
1985 Blanc de Blancs 938 •
Champagne, Billecart Salmon, 2 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1973 Brut 'Blanc de Blancs'939
Champagne, Dom Ruinart, Cuvee du 250e Anniversaire, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 300-420
1947 Dom Perignon940
Champagne, Moet et Chandon, slightly torn label, min 1,5 cm upside down
1 Bottle(s) Per lot € 800-1600
1959 Brut941
Champagne, Pommery & Greno, min 1,5 cm upside down, 1 Bottle(s)
1959 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, slightly torn capsule, sdl, min 1,5 cm upside
down, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-460
1983 Dom Perignon942
Champagne, Moet et Chandon, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1995 Dom Perignon943
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 1 Bottle(s) 
1996 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-260

1995 Dom Perignon944
Champagne, Moet et Chandon
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
1995 Dom Perignon945
Champagne, Moet et Chandon, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Dom Perignon946
Champagne, Moet et Chandon, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2000 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 340-460
2000 Cristal947
Champagne, Louis Roederer, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1983 Collection Vieira da Silva948
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1988 Collection Imai 
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 260-360
1994 Comtes de Champagne 'Blanc de Blancs'949
Champagne, Taittinger , Oc, 1 Bottle(s)
S/A Extra Cuvée de Reserve 
Champagne, Pol Roger, ssl, 1 Magnum
S/A Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier , Oc, 2 Bottle(s)
S/A Rose Brut
Champagne, Laurent Perrier , Oc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 210-320
S/A Blue Top Brut950
Champagne, Heidsieck & Co, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-250
2000 Collection Rauschemberg951
Champagne, Taittinger, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
S/A Brut Reserve 'Private Cuvee'952
Champagne, Krug, 1 min 1,5 cm upside down
2 Demi Per lot € 200-300
1978 Brut Imperial953
Champagne, Moet et Chandon, sdl, 1 Bottle(s)
1983 Brut Carte Or
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle(s)
1985 Brut Imperial
Champagne, Moet et Chandon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Brut Rose
Champagne, Moet et Chandon, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Vintage Reserve Brut
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle(s)
1999 Brut
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 1 Bottle(s)
1999 Vintage Brut
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle(s)
2002 Brut
Champagne, Laurent Perrier, Oc, 1 Bottle(s)
2002 Grand Vintage Brut 
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 2 Bottle(s)
2002 Vintage Brut
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 380-480
1996 Grande Année954
Champagne, Bollinger, 1 Bottle(s)
1996 R.D.
Champagne, Bollinger, Degorgé 6/2006, Owc, 2 Bottle(s)
S/A Grande Cuvée
Champagne, Krug, dl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-440
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1996 Dom Ruinart Brut956
Champagne, Ruinart, 1 Bottle(s)
1996 Rosé Extra Brut
Champagne, Jacquesson, 1 Bottle(s)
1997 Avize Grand Cru Extra Brut
Champagne, Jacquesson, 1 Bottle(s)
2002 Amour de Deutz
Champagne, Deutz, top of capsule missing, 1 Bottle(s)
2002 Brut
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-480
1992 Brut 'Grand Vin des Princes'957
Champagne, De Venoge, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
1995 Brut 'Cuvee du Millenaire'
Champagne, De Sousa, Degorge 18/5/1999 , Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Brut Blanc de Noirs 'Cuvee Vieilles Vignes'
Champagne, Egly Ouriet, 1 Bottle(s)
S/A XO
Cognac, Remy Martin, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-240
S/A Coteaux Champenois Grand Cru958
Champagne, Marie Noelle Ledru, Ambonnay Rouge
4 Bottle(s) Per lot € 90-180
1973 Vieilles Vignes Francaises Blanc de Noirs959
Champagne, Bollinger, slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1973 Vieilles Vignes Francaises Blanc de Noirs960
Champagne, Bollinger
4 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
1973 R.D.961
Champagne, Bollinger, degorgé 06/1982, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1971 Comtes de Champagne962
Champagne, Taittinger , 2 dusty labels, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 380-480
2000 Blanc de Blancs963 •
Champagne, Nicolas Feuillatte, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Blanc de Blancs964 •
Champagne, Nicolas Feuillatte, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Blanc de Blancs965 •
Champagne, Nicolas Feuillatte, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
S/A Brut Tradition Grand Cru966
Champagne, Fromentin Leclapart, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
S/A Brut Tradition Grand Cru967
Champagne, Fromentin Leclapart, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
2004 Brut Grand Cru968
Champagne, Fromentin Leclapart, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2004 Brut Grand Cru969
Champagne, Fromentin Leclapart, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2004 Brut Grand Cru970
Champagne, Fromentin Leclapart, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 340-500
1994 Beaune 'Cent Vignes'971 •
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1994 Beaune 'Cent Vignes'972 •
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'973
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 110-150
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'974
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180

1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'975
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'976
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1974 Château Haut Brion977
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 3
3 Bottle(s) Per lot € 320-420
1990 Château Haut Brion978
Pessac Leognan, Mc, 4 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4400-5200
2004 Château Haut Brion979
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
2007 Château Haut Brion980
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3100-5000
1918 Château Haut Brion981
Pessac Leognan, Mc, sdl, Low
1 Bottle(s) Per lot € 200-400
1933 Château Haut Brion982
Pessac Leognan, Mc, vdl, slightly damaged capsules, 1 low, 1 vidange
2 Bottle(s) Per lot € 250-500
1934 Château Haut Brion983
Pessac Leognan, Mc, dusty label, low
1 Bottle(s) Per lot € 100-180
1966 Château Haut Brion984
Pessac Leognan, Mc, sdl, corroded capsule, min 4, 1 Bottle(s)
1966 Château Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, rebouché et réétiquetté in 1997, sl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 620-900
1972 Château Haut Brion985
Pessac Leognan, Mc, 1 sl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 4,5 , 1 min 5, 
1 min 7
3 Bottle(s) Per lot € 200-300
1980 Château Haut Brion986
Pessac Leognan, Mc, sl
1 Bottle(s) Per lot € 150-200
1983 Château Haut Brion987
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1990 Château Haut Brion988
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1993 Château Haut Brion989
Pessac Leognan, Mc, 2 dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 540-700
1994 Château Haut Brion990
Pessac, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 380-520
1999 Château Haut Brion991 •
Pessac Leognan, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
2003 Château Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
2004 Château Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1100-1600
1971 Château Lafleur 992
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 cork checked, 3 vts, 2 ts
5 Bottle(s) Per lot € 4600-6000
1972 Château Lafleur 993
Pomerol, Mc, sl, 2 torn capsules, 1 cork checked, 1 neck/vts, 4 vts, 2 vts/ts
7 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1976 Château Lafleur994
Pomerol, Mc, glue stained labels, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 500-700 
2002 Château Lafleur995
Pomerol, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 660-900
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2005 Château Dauzac 996
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2006 Château Calon Segur997
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2006 Château Marquis de Terme998
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Marquis d'Alesme999
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2006 Château Montrose1000
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2006 Château Cantenac Brown1001
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Château Malescot Saint Excupery1002
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2006 Château Brane Cantenac1003
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1992 Savennieres 'Clos de la Coulee de Serrant'1004
Loire, Nicolas Joly, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 90-170
1986 Riesling 'Clos Saint Hune'1005
Alsace, Trimbach, dusty labels, 1 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 900-1500
1987 Riesling 'Clos Saint Hune'1006
Alsace, Trimbach, dusty labels, 1 torn capsule
4 Bottle(s) Per lot € 740-1300 
1989 Riesling 'Clos Saint Hune Vendanges Tardives'1007
Alsace, Trimbach, dusty labels, 1 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 740-1300
1996 Riesling 'Clos Saint Hune'1008
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Riesling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
1998 Riesling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Riesling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 480-600
1997 Riesling 'Clos Saint Hune'1009
Alsace, Trimbach, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 380-500
2000 Riesling 'Clos Saint Hune'1010
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
2004 Riesling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 280-400
1983 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre'1011
Alsace, Trimbach, 2 Bottle(s)
1985 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre'
Alsace, Trimbach, 5 Bottle(s)
1990 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre'
Alsace, Trimbach, 1 sdl, 1 min 3,5, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-500
1989 Riesling 'Cuvee Frederique Emile Vendanges Tardives'1012
Alsace, Trimbach, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 65-90
1990 Riesling 'Cuvée Fédéric Emile'1013
Alsace, Trimbach, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Gewurztraminer 'Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre'
Alsace, Trimbach, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1997 Riesling 'Cuvée Fédéric Emile'
Alsace, Trimbach, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-250

1983 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'1014
Alsace, Trimbach, 3 dusty labels, 1 ssl, 4 Bottle(s)
1990 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'
Alsace, Trimbach, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 460-600
1999 Riesling1015
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
2000 Riesling 'Cuvée Fréderic Emile'
Alsace, Trimbach, 7 Bottle(s)
2003 Riesling
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 230-330
1989 Gewurztraminer 'Quintescence Selection de Grains Nobles'1016
Alsace, Weinbach, 4 0,5 Ltr
1989 Tokay Pinot Gris 'Vendanges Tardives'
Alsace, Sherrer, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Riesling 'Schlossberg Cuvee Saint Catherine'
Alsace, Weinbach, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 520-800
1997 Riesling 'Clos Saint Hune'1017
Alsace, Trimbach, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
1982 Costa Russi1018
Italy, Gaja, min 2,5, 1 Bottle(s)
1982 Sori San Lorenzo 
Italy, Gaja, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 720-1100
1979 Sori Tildin1019
Italy, Gaja
3 Bottle(s) Per lot € 500-700
1990 Sperss1020
Italy, Gaja, 2 ssl, 1 neck
5 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1987 Darmagi1021
Italy, Gaja, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck
5 Bottle(s) Per lot € 420-560
1991 Darmagi1022
Italy, Gaja, 4 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
2004 Barolo 'la Rocca e la Pira'1023
Italy, Roagna  , 2 Bottle(s)
2005 La Poja
Italy, Allegrini , 1 Bottle(s)
2006 La Poja
Italy, Allegrini , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 140-200
1983 Barolo 'Zonchera'1024
Italy, Ceretto, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Barolo Brunate
Italy, Bricco Rocche Ceretto, 1 dusty label, neck, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-120 
1971 Barolo1025
Italy, Gromis, 1 sdl, Gaja Disrtibuzione Selection, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1947 Monfortino Riserva1026
Italy, Giacomo Conterno  , dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
1970 Monfortino Riserva Speciale1027
Italy, Giacomo Conterno  , sdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 300-420
1985 Amarone della Valpolicella Classico Superiori1028
Italy, Quintarelli, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 230-320
2003 Sassicaia1029
Italy, San Guido, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2008 Tignanello1030
Italy, Antinori
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
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1994 Chianti Classico Vigneto Bellavista1031
Italy, Castello di Ama, 1 ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1997 Rosso di Toscana 'il Chiuso'
Italy, Castello di Ama, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Grattamacco
Italy, Collomassari, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-180
1991 Sassicaia1032
Italy, San Guido, slightly torn label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1993 Brunello Di Montalcino1033
Italy, Soldera, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
2000 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Soldera, 1 Bottle(s) 
Above 2 items Per lot € 380-500
1995 Chianti Classico Riserva O'Leandro1034
Italy, Cennatoio, neck, 5 Bottle(s)
1997 Etrusco
Italy, Cennatoio, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 130-200
1997 Amarone Della Valpolicella Classico1035
Italy, Allegrini, 1 Bottle(s)
1998 Amarone Della Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 140-250
1966 Bramaterra 'Castello di Lozzolo'1036
Italy, Berteletti, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, Contratto, vts, 1 Bottle(s)
1974 Dolcetto
Italy, Borgogno, min 5, 1 Bottle(s)
1975 Nebbiolo
Italy, Produttori del Barbaresco, neck, 1 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Scanavino, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Barolo
Italy, Icardi Dante, sdl, neck, 3 Bottle(s)
1980 Barolo Cascina Roella
Italy, Parusso Armando, sdl, 2 Bottle(s)
1997 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Brunelli, 1 0,5 Ltr
Above 11 items Per lot € 210-300
1945 Barolo1037
Italy, Fontanafredda, min 3, 1 Bottle(s)
1955 Barolo
Italy, Fontanafredda, min 4, 1 Bottle(s)
1971 Barolo
Italy, Fontanafredda, min 3, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-250
1949 Barolo1038
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1959 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, torn label, min3, 1 Bottle(s)
1962 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1964 Barolo
Italy, Mascarello, sdl, min 4,5, 1 Bottle(s)
1969 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 260-360
1954 Spanna di Traversagna Vecchia Riserva1039
Italy, A. Vallana, ts, 1 Bottle(s) 
1958 Spanna 'Riserva Campi Raudii' 
Italy, A. Vallana, neck, 1 Bottle(s)
1961 Spanna 'Riserva Cinque Castelli'
Italy, A. Vallana, 1 signs of seepage, vts, 2 Bottle(s)
1964 Barbera 'Cantina di Bacco'
Italy, A. Vallana, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1964 Spanna 'Castello di Montalbano'
Italy, A. Vallana, neck, 1 Bottle(s)

1997 Barbaresco 'Basarin'
Italy, Moccagatta, 1 Bottle(s)
2001 Brunello di Montalcino 'Greppone Mazzi'
Italy, Ruffino, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 900-1200
1971 Amarone Recioto della Valpolicella Classico Riserva1040
Italy, Tommasi, ssl, 1 min 3, 6 min 4, 1 min 5
8 Bottle(s) Per lot € 290-400
1997 Amarone della Valpolicella Classico 'Acinatico'1041
Italy, Accordini, 1 slightly torn label, 2 Magnum
1998 Amarone della Valpolicella Classico 'Acinatico'
Italy, Accordini, 1 Magnum
2005 Amarone della Valpolicella Classico 'Cinque Stelle'
Italy, Michele Castellani, Collezione ca'del Pipa, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 260-340
1980 Rioja Gran Reserva 'Vega'1042
Spain, Muerza, neck, 1 Bottle(s)
2004 Ribera del Duero
Spain, E. Moro, 12 Bottle(s)
2004 Tinto Crianza
Spain, Theofilo Reyes, 6 Bottle(s)
2005 Rioja Reserva
Spain, Marqués de Riscal, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 220-320 
1970 Coronas dry1043 •
Spain, Torres, ssl, 6 min 3, 3 min 4, 9 Bottle(s)
1970 Rioja Solar De Samaniego
Spain, Bodegas Alavesas, ssl, vts, 9 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 130-200
1969 Rioja Vina Albina1044 •
Spain, Bodegas Riojanas, ssl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 140-220
1970 Rioja Crianza1045 •
Spain, Berberana, ssl, 8 min 3, 2 min 4
10 Bottle(s) Per lot € 80-120
1928 Rioja Gran Reserva1046
Spain, Paternina, sdl, cork checked, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1995 Pingus1047
Spain, Sisseck, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Pingus
Spain, Sisseck, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1100-1600
2004 Valbuena 51048
Spain, Bodega Vega Sicilia, 1 Bottle(s)
2005 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)\
2006 Pintia
Spain, Dom, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Flor De Pingus
Spain, Pingus, 2 ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-420
S/A Unico Reserva Especial1049
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
2001 Alion1050
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1997 Rioja Pagos Viejos1051 •
Spain, Artadi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2000 El Pison1052 •
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-560
2004 El Pison1053
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1500
2005 El Pison1054
Spain, Artadi
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
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1993 l'Ermita1055 •
Spain, Alvaro Palacios, 2 ssl, Owc 
4 Bottle(s) Per lot € 520-700
1996 l'Ermita1056 •
Spain, Alvaro Palacios, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 820-1100
2009 Clos Mogador1057
Spain, Dom, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-340
2004 Idus de Vall Llach1058
Spain, Vall Llach, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2004 Idus de Vall Llach1059
Spain, Vall Llach, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Vall Llach1060 •
Spain, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2009 Ornellaia1061
Italy, Dom, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2008 Barolo1062
Italy, Scanavino, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 180-240
2008 Barolo1063
Italy, Scanavino, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2006 Barolo1064
Italy, Dezzani, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2006 Barolo1065
Italy, Dezzani, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2006 Barolo1066
Italy, Dezzani, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1952 Gevrey Chambertin 'Clos de la Justice'1067
1er Cru, E. Henry & Fils, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
1955 Richebourg
Grand Cru, Vandermeulen, sl  , 1 min 5, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1959 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Dalimier Fils, sdl, 1 no vintage label, 1 min 3, 1 min 6, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 230-340
1929 Volany 'Santenots' Cuvee Jehan de Massol'1068
1er Cru, Chauvot Labaume, Hospice de Beaune, sdl, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1938 Clos De Lambrays1069
Grand Cru, Cosson, ssl, cork checked, min 5, 1 Bottle(s)
1946 Clos De Lambrays
Grand Cru, Cosson, ssl, cork checked, min 6, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1400-2000
1940 Clos De Tart1070
Grand Cru, Mommesin, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1952 Clos De Tart
Grand Cru, Mommesin, sl, min 7,5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 450-750
1953 Bonnes Mares1071
Grand Cru, de Vogué, sl, 1 min 6, 1 min 7
2 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1948 Chambertin 'Clos de Bèze'1072
Grand Cru, Moillard Grivot, ssl, min 7, 1 Bottle(s)
1951 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'
1er Cru, Grafe Lecocq, Hospice de Beaune, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1953 Clos Vougeot
Grand Cru, Moillard Grivot, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
1957 Corton
Grand Cru, Morin, ssl, USA import label, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-700
1953 Musigny1073
Grand Cru, Drouhin, sl, 1 cork checked, min 4
2 Bottle(s) Per lot € 1800-2600 

1971 Savigny Les Beaune1074
Bourgogne, Leroy Neg, 1 Bottle(s)
1973 Pommard 'Clos Blanc'
Bourgogne, Leroy Neg, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Saint Aubin
1er Cru, Leroy Neg, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-300
1986 Chambertin1075
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
2005 Pommard 'Vaumuriens'1076
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle(s) Per lot € 340-480
1976 Corton1077
Grand Cru, Albert Brenot, sdl, corroded capsules, 2 min 3, 5 min 4, 2 min 5
8 Bottle(s) Per lot € 120-180
1989 Cote de Beaune Village1078
Bourgogne, B.Bachelet et Fils, dusty labels, 1 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1986 Beaune 'Bressandes'1079
1er Cru, Neg Eleveurs Associes, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Nuits Saint Georges 'Domaine du Pasquier'
Bourgogne, Neg Eleveurs Associes, 7 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, min
3, 8 Bottle(s)
1991 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Bader Mineur, Rouge  , 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 80-120
1976 Chambolle Musigny 'les Charmes'1080
1er Cru, Naigeon Chauveau, 1 ssl, 1 sdl, 2 dl, 2 vintage by sellers note, 4 Bottle
(s)
1976 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Albert Brenot, 4 sl, 1 sdl, 1 min 3, 4 min 4, 5 Bottle(s)
1976 Vosne Romanée 'les Brulées'
1er Cru, Naigeon Chauveau, ssl, 1 corroded capsule, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 100-150
1976 Meursault 'les Cras'1081
Bourgogne, Richez Jobard, rouge, 2 sl, 2 sdl, 4 Bottle(s) 
1976 Pernand Vergelesses
Bourgogne, Doudet Naudin, 7 Bottle(s)
1979 Pommard
Bourgogne, Chateau de Bligny, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Savigny les Beaune 'les Rouvrettes' 
1er Cru, Girard Vollot, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-150
1986 Charmes Chambertin1082
Grand Cru, Cercle des Vins Fins, 1 slightly ton label, 2 Bottle(s)
1996 Gevery Chambertin 'Vieilles Vignes' en Champs
Bourgogne, Mortet, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, 1 Bottle(s)
2003 Corton Charlemagne
Grand Cru, Cercle des Vins Fins, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-180
1976 Fixin 'Hervelets'1083
1er Cru, André Bart, dusty labels, 1 min 4, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1978 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Moillard-Grivot, ssl, 1 Bottle(s)
1978 Monthélie 'Cuvée Lebelin'
Bourgogne, Nazarin de Berghese, Hospice de Beaune, 2 sl, 2 sdl , 1 min 5, 4
Bottle(s)
1979 Chambolle Musigny
Bourgogne, Chanson , ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Charmes Chambertin
Grand Cru, Chanson , ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Château Camensac 
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1984 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 sdl, 2 dl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 190-300

X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



22-3-2013Auction catalogue: at 14:00 hrs & 23-03-2013 at 10:00 hrs from lot 925
1976 Chambertin1084
Grand Cru, Trapet , sdl, 1 Bottle(s)
1976 Corton
Grand Cru, Bouchard, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Savigny 'Champs Chevrey'
1er Cru, Tollot-Beaut, sdl, damaged capsule, 1 Bottle(s)
S/A Clos des Lambrays
Grand Cru, Cosson, 70ties, no vintage label, cork checked, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 170-280
1988 Chambertin1085
Grand Cru, Momessin, 4 ssl, 1 slightly ton label
6 Bottle(s) Per lot € 240-320
1998 Chambertin1086
Grand Cru, Momessin, 1 ssl, 2 slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Beaune 'Grèves'1087
1er Cru, Tollot-Beaut, 1 Bottle(s)
2004 Beaune 'Grèves'
1er Cru, Tollot-Beaut, 1 Bottle(s)
2004 Corton Bressandes
Grand Cru, Tollot-Beaut, 1 Bottle(s)
2005 Morey Saint Denis 'les Chaffots' 
1er Cru, Hubert Lignier, 1 Bottle(s)
2006 Chambolle Musigny 'les Baudes'
1er Cru, Hubert Lignier, 1 Bottle(s)
2006 Corton Bressandes
Grand Cru, Tollot-Beaut, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Chambolle Musigny 'les Baudes'
1er Cru, Hubert Lignier, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bouchard, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 340-480
1996 Pommard 'les Grands Epenots'1088
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Pommard 'Pézérolles'
1er Cru, de Montille, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Volnay 'les Taillepieds'
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Pommard 'les Pézérolles'
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Volnay 'les Taillepieds'
1er Cru, de Montille, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Pommard 'les Rugiens' 
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Volnay 'les Taillepieds' 
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 500-700
1999 Chambolle Musigny 'les Gruenchers'1089
1er Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2002 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, Roumier, 1 Bottle(s)
2002 Chambolle Musigny 'les Gruenchers'
1er Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2004 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussière'
1er Cru, Roumier , 1 Bottle(s)
2008 Chambolle Musigny 'Combe d'Orveau'
1er Cru, A Gros, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 420-600
1963 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'1090
Bourgogne, Louis Max, Hospices de Beaune, min 2,5, 1 Bottle(s)
1967 Nuits Saint Georges 'les Didiers Saint Georges Cuvee Cabet'
1er Cru, Neg, Hospices de Nuits, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1970 Beaune 'Cuvee Clos des Avaux'
Bourgogne, la Reine Pedaque, Hospices de Beaune, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1973 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'
Bourgogne, la Reine Pedaque, Hospices de Beaune, dusty label, 1 Bottle(s)
1977 Savigny les Beaune 'Cuvee Arthur Girard'
Bourgogne, la Reine Pedaque, Hospices de Beaune, ssl, min 3, 1 Bottle(s)

1978 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'
Bourgogne, la Reine Pedaque, Hospices de Beaune, dusty label, min 3, 1 Bottle
(s)
Above 7 items Per lot € 140-240
1976 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers' 1091
1er Cru, Sanders, 10 dusty labels, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1998 Griotte Chambertin1092
Grand Cru, Dugat, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 480-600
S/A Timeless1093
Cognac, Hennessy, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 3000-6000
1980 Bas Armagnac1094
Armagnac, Jean Cavé, Owc, 1 Bottle(s)
S/A 15 Years 
Whisky, Glenfiddich, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Bas Armagnac VSOP
Armagnac, Chateau de Laubade, Owc, 1 Bottle(s)
S/A Gold Signature 18 Years
Whisky, Chivas Regal, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Grand Armagnac VSOP
Armagnac, Ferte de Partenay, bottled 1997, Owc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 80-120
S/A XO 'Exclusive Limited Edition'1095
Cognac, Remy Martin , gift box, Oc
2 0,7 Ltr Per lot € 150-220
S/A Cognac 'Extra'1096
Cognac, JM Deau, gift Boxes, Oc
2 0,7 Ltr Per lot € 130-200
S/A Cognac 'Extra'1097
Cognac, JM Deau, gift Boxes, Oc
3 0,7 Ltr Per lot € 190-280
S/A Armagnac 'Reserve de la Societe Philips'1098
Armagnac, Lamaestre, dusty label, ts, 1 Bottle(s)
S/A Vieille Fine Champagne
Cognac, Domaine des Forges, presumed 1889, dusty label, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 300-500
1937 Armagnac Vieille Reserve1099
Armagnac, Charles de Squeyre
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1999 Cote Rotie1100
Rhone, JL Jamet, 1 Bottle(s)
S/A Fine de Bourgogne ***
Alcohol, de Vogué, sl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
S/A Marc de Bourgogne1101
Marc de Bourgogne, DRC, sl, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 110-200
1995 Vintage Port 'Malvedos'1102 •
Portugal, Grahams, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Vintage Port 'Malvedos'1103 •
Portugal, Grahams, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Vintage Port1104
Port, Fonseca, 2 slightly torn label, 2 sdl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1996 Vintage Port 'Quinta do Panascal'1105
Port, Fonseca Guimaerens, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Vintage Port1106
Port, Burmester, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2003 Vintage Port1107 •
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380

X
X
X
X
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S/A Malaga Extra Sellectionado1108
Spain, L Abuelo, 1 ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
S/A Malage Fino Viejo 
Spain, Don Quichotte, 1 Bottle(s)
S/A Muscat
Roussillon, Bernardin, 1 Bottle(s)
S/A Muscat de Samos
Greece, Neg, 1 Bottle(s)
S/A Old Superior Tawny Port
Port, Gonzales Bias, 2 Bottle(s)
S/A Port
Port, Ferreira, 1 Bottle(s)
S/A Three Stars White Port
Port, Constantino, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Walnut Brown Sweet Sherry
Spain, Williams & Humbert, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-150
1805 Jerez de la Frontera 'Nelson'1109
Spain, Nicolas, dl, slightly damaged wax capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1972 Don PX Reserva 'Electrico'1110
Spain, Toro Albala, ssl, damaged wax capsules, 2 Bottle(s)
1975 Don PX Gran Reserva 
Spain, Toro Albala, 1 Demi
1979 Don PX
Spain, Toro Albala, slightly torn labels, 1 Demi
2000 Don PX
Spain, Toro Albala, 2 ssl, 4 slightly torn labels, 6 Demi
Above 10 items Per lot € 70-100
S/A Banyuls 'Cuvee Anniversaire 1950-2010'1111
Banyuls, Cellier des Tempeliers, 2 Bottle(s) 
S/A London Dry Gin
Gin, Gilbey's, 1 Bottle(s)
S/A Tawny 'Vel Hotes'
Port, Calem, 1 Bottle(s)
S/A Vodka ''Unique Edition'
Vodka, Absolut, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 40-60
1989 Banyuls Dry Ancestral1112
Roussillon, Templiers, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
S/A Moscatel Solera Reserva Superior 'Emilin'
Spain, Lustau, 2 slightly torn labels, 3 Demi
Above 6 items Per lot € 70-100
1977 Vintage Port1113
Porto, Taylor's, 4 sdl, 6 dl, 2 vdl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1970 Vintage Port 'Almiro'1114
Porto, Pocas Junior, slightly torn labels, neck
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1966 Vintage Port 'Crusting'1115
Porto, Gonzales Byass, 2 corroded capsules, 1 sign of seepage, vts, 7 Bottle(s)
1967 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Porto, Taylor's, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 340-480
1970 Vintage Port1116
Porto, Taylor's, 7 ssl, 1 sl, 3 sdl, 6 damaged wax capsules, 2 no capsule, 6 neck, 3
vts, 2 ts
11 Bottle(s) Per lot € 680-900
2002 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1117 •
Portugal, Kopke, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2002 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1118 •
Portugal, Kopke, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460 
1997 Vintage Port1119 •
Portugal, Grahams, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1978 Vintage Port1120
Port, Niepoort, neck
12 Bottle(s) Per lot € 560-800

1978 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1121
Port, Taylors, 2 sdl, 2dl, 2 vdl, vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-400
1978 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1122
Port, Taylors, 2 neck, 4 vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-400
1978 Vintage Port1123
Port, Feist, neck
11 Bottle(s) Per lot € 290-400
1978 Vintage Port1124
Port, Pedro Lopez, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1980 Vintage Port
Port, Pedro Lopez, neck, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 170-280
1985 Colheita Port 'Argonauta'1125
Porto, Feist, Bottled 1998, 1 Bottle(s)
1985 Vintage Port 
Porto, Romariz, sdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 45-90
1992 Vintage Port1126
Port, Taylor's
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
1980 Vintage Port1127
Port, Ramos Pinto, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1977 Vintage Port1128
Port, Niepoort, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
1977 Vintage Port1129
Port, Niepoort, 1 neck, 5 vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
1977 Vintage Port1130
Port, Taylors, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1967 Vintage Port 'Quinta da Roeda'1131
Port, Croft, 6 neck, 6 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
1970 Vintage Port1132
Port, Graham's, 4 ssl, 6 sl, 5 neck, 5 vts, 1 ts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 740-950
1975 Vintage Port1133
Port, Croft, 6 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1997 Vintage Port1134
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
 Caisse Collection Cognac A Hardy1135
Cognac, A Hardy, Owc,  0,35 Ltr
S/A Bois Communs
Cognac, A Hardy, 1 0,35 Ltr
S/A Bons Bois
Cognac, A Hardy, 1 0,35 Ltr
S/A Borderies
Cognac, A Hardy, 1 0,35 Ltr
S/A Fin Bois
Cognac, A Hardy, 1 0,35 Ltr
S/A Grande Champagne
Cognac, A Hardy, 1 0,35 Ltr
S/A Petite Champagne
Cognac, A Hardy, 1 0,35 Ltr
Above 6 items Per lot € 100-150

X
X
X
X
X
X
X
X
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S/A Cherry Cognac 1136
Cognac, Marnier Lapostolle, dl, neck, 1 Magnum
S/A Cognac
Cognac, Martell, no capsule, vdl, min 5, 1 Bottle(s)
S/A Cognac
Cognac, Otard Dupuy, sl, min 4, 1 Bottle(s)
S/A Cognac
Cognac, Camus, 1 dl, 1 no label, 1 min 5, 1 min 8, 2 Bottle(s)
S/A Cognac
Cognac, Napoleon, 1 no label, neck, 2 Magnum
S/A Cognac 3***
Cognac, de Florignac, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 100-200
S/A Princes de Cognac Vieille Fine Champagne1137
Cognac, Otard , Owc
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
S/A Boule de Pecheur Prestige1139
Cognac, Gautier, Oc, 1 Bottle(s)
S/A No1 Tres Rare Grande Champagne 1er Cru
Cognac, Exshaw, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 130-230
S/A Paradis1140
Cognac, Hennessy , gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
S/A Paradis1141
Cognac, Hennessy , gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
S/A Paradis1142
Cognac, Hennessy , gift box, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 380-480
S/A Paradis1143
Cognac, Hennessy , gift box, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 380-480
S/A XO1144
Cognac, Hennessy , gift box, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1975 Château d'Yquem1146
Sauternes, Mc, ssl, 4 neck/vts, 2 vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1600-2100
1990 Château d'Yquem1147
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
1929 Château d'Yquem1148
Sauternes, Mc, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1935 Château d'Yquem1149
Sauternes, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 560-800
1963 Château d'Yquem1150
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1973 Château d'Yquem1151
Sauternes, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-250 
1976 Château d'Yquem1152
Sauternes, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 340-480
1982 Château d'Yquem1153
Sauternes, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1983 Château d'Yquem1154
Sauternes, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 240-360
1988 Château d'Yquem1155
Sauternes, Mc, 5 sl, 1 sdl, 3 neck, 3 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 950-1350
1988 Château d'Yquem1156
Sauternes, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 700-900
1989 Château d'Yquem1157
Sauternes, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 240-360

1989 Château d'Yquem1158
Sauternes, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 230-3340
1990 Château d'Yquem1159
Sauternes, Mc 
1 Bottle(s) Per lot € 230-300
1999 Château d'Yquem1160
Sauternes, Mc, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 230-300
2007 Château d'Yquem1161
Sauternes, Mc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1996 Château d'Yquem1162
Sauternes, Mc, 4 ssl
12 Demi Per lot € 860-1400
2007 Château d'Yquem1163
Sauternes, Mc
6 Demi Per lot € 800-1100
1988 Tokaji Aszu 5 puts1164
Hungary, Disznoko, 2 0,5 Ltr
1988 Tokaji Aszu 6 puts
Hungary, Disznoko, 5 0,5 Ltr
Above 7 items Per lot € 200-300
1983 Château Rayne Vigneau1165
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Tokaji Aszu 6 puts
Hungary, Disznoko, 2 ssl, 5 0,5 Ltr
Above 6 items Per lot € 190-300
1988 Tokaji Aszu Eszcencia 'Golya'1166
Hungary, Disznoko
3 0,5 Ltr Per lot € 460-600
1988 Tokaji Aszu Eszcencia 'Golya'1167
Hungary, Disznoko
3 0,5 Ltr Per lot € 460-600
1988 Tokaji Aszu Eszcencia 'Golya'1168
Hungary, Disznoko, ssl
3 0,5 Ltr Per lot € 460-600
1971 Château Filhot1169
Sauternes, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 neck, 2 vts, 1 ts
4 Bottle(s) Per lot € 150-250
1976 Château Beychevelle1170
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 70-120
2009 Château Climens1171
Sauternes, Mc
6 Demi Per lot € 160-240
1960 Vintage Port Boa Vista1172
Porto, Offley, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Château Filhot
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 90-190
1975 Château Lamothe1173 •
Sauternes, Mc, dusty labels, 5 neck, 3 neck/vts, 4 vts
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2005 Carmes de Rieussec1174
Sauternes, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Carmes de Rieussec1175
Sauternes, Mc, 7 dusty labels, 1 sdl
8 Bottle(s) Per lot € 130-230
1988 Riesling 'Cuvée Frédéric Emile'1176
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Coutet
Sauternes , Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Bastor Lamontagne
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 60-120
1969 Anjou1177
Loire, Moulin Touchais, ssl, 4 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 280-380

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1986 Château Loupiac Gaudiet 1178
Loupiac, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Loupiac Gaudiet
Loupiac, Mc, ssl, vts, 3 Demi
1990 Château des Mailles
Sainte Croix du Mont, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels, neck, 4 Bottle(s)
1990 Château Loupiac Gaudiet
Loupiac, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
1996 Château de la Chatreuse1179
Sauternes, Mc, 6 ssl
17 0,5 Ltr Per lot € 200-280
1996 Château de la Chatreuse1180
Sauternes, Mc, ssl
18 0,5 Ltr Per lot € 210-280
1996 Coteaux du Layon 'Faye d'Anjou Grains Noble'1181
Loire, Domaine des Saulaies, 2 min 3, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1995 Coteaux du Layon 'Grande Pierre'1182
Loire, Chateau de la Guimoniere, 6 Bottle(s) 
1996 Coteaux du Layon 'Faye d'Anjou Grains Noble'
Loire, Domaine des Saulaies, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-280
1958 Vouvray Demi Sec 'Clos du Petit Mont'1183
Loire, Allias, 4 ssl, 1 sdl, 2 no vintage label, 1 min 4, 3 min 6, 1 min 8, 5 Bottle
(s)
1961 Chateau Chalon 'Reserve Alix de Nesles'
Jura, Henri Maire, neck, 1 0,62 Ltr 
1974 Brut Millesimé
Champagne, Deutz, ssl, 1 Bottle(s)
1981 Château Filhot
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Coutet
Sauternes, Mc, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
2005 l'Enfant Gaté
Languedoc, Valcyre, blanc , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-380
1969 Saint Croix du Mont1184
Bordeaux, L Girardot, ssl, no capsules, 1 vts, 5 ts
6 Bottle(s) Per lot € 70-140
1988 Château Rieussec1186
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1996 Château Suau1187
Barsac, Mc, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1996 Château Suau1188
Barsac, Mc, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Château Rieussec1189
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2003 Château d'Yquem1190
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1300-1800
2001 Château d'Yquem1191
Sauternes, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2001 Coutet
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Raymond Lafon
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1200-1800
2002 Château d'Yquem1192
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1500
1998 Château Doisy Daene 1193
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300

2000 Château Raymond Lafon1194
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Château Raymond Lafon1195 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Château Raymond Lafon1196 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Château Raymond Lafon1197 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Château Raymond Lafon1198 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Château Raymond Lafon1199 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2010 Pouilly Fume Boisfleury1200 •
Loire, Cailbourdin, Oc
24 Demi Per lot € 160-260
2010 Pouilly Fume Boisfleury1201 •
Loire, Cailbourdin, Oc
24 Demi Per lot € 160-260
2010 Pouilly Fume Boisfleury1202 •
Loire, Cailbourdin, Oc
24 Demi Per lot € 160-260
2001 Paul Saur1203
South Africa, Kanonkop
1 Dmagnum Per lot € 100-150
2009 Pinotage 'Cappupino'1204
South Africa, Boland Kelder, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
2009 Pinotage 'Cappupino'1205
South Africa, Boland Kelder, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
2009 Pinotage 'Cappupino'1206
South Africa, Boland Kelder, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 60-80
2009 Pinotage 'Cappupino'1207
South Africa, Boland Kelder, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2009 Pinotage 'Cappupino'1208
South Africa, Boland Kelder, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2003 Shiraz/Cabernet1209
Australia, Deakin Estate, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 30-50
2003 Shiraz/Cabernet1210
Australia, Deakin Estate, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 60-80
2003 Shiraz/Cabernet1211
Australia, Deakin Estate, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Chardonnay Durrell1212
USA, Kistler, 1 Bottle(s)
2005 Chardonnay Dutton Ranch
USA, Kistler, 2 Bottle(s)
2005 Chardonnay Mc Crea
USA, Kistler, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 240-360

X
X
X
X
X
X
X
X
X
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2005 Chardonnay Durell1213
USA, Kistler , 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Chardonnay Dutton Ranch
USA, Kistler , slightly torn label, 1 Bottle(s) 
2005 Chardonnay Hudson
USA, Kistler , 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 Chardonnay Hyde
USA, Kistler , 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 Chardonnay Mc Crea
USA, Kistler , slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Chardonnay Vine Hill 
USA, Kistler , ssl, 2 Bottle(s)
2006 Chardonnay Dutton Ranch
USA, Kistler , ssl, 1 Bottle(s)
2006 Chardonnay Mc Crea
USA, Kistler , slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-700
1992 Grange1214
Australia, Penfolds, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
2010 Sancerre 'La Croix Saint Ursin'1215 •
Loire, Sylvain Bailly, Oc
24 Demi Per lot € 110-210
2010 Sancerre 'La Croix Saint Ursin'1216 •
Loire, Sylvain Bailly, Oc
24 Demi Per lot € 110-210
2010 Sancerre 'La Croix Saint Ursin'1217 •
Loire, Sylvain Bailly, Oc
24 Demi Per lot € 110-210
2003 Pur Sang1218
Loire, Dagueneau
2 Bottle(s) Per lot € 100-150
2005 Buison Renard1219
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2005 Pur Sang
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2007 Blanc Fumé
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2007 Buison Renard
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2007 Silex
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 220-340
2004 Pur Sang1220
Loire, Dagueneau , 1 Magnum
2005 Blanc Fume de Pouilly
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2005 Silex
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2006 Silex
Loire, Dagueneau , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 360-500
1998 Tirant1221
Spain, Rotllan Torra, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château la Forge 
Corbieres, Bertrand, ssl, 1 torn capsule, 3 Bottle(s)
2002 Marinus
USA, Bernardus, ssl, 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 110-210
2005 Sancerre Rouge 'la Bourgeoise'1222 •
Loire, Henri Bourgeois, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-140
2005 Sancerre Rouge 'la Bourgeoise'1223 •
Loire, Henri Bourgeois, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-140
1989 Coteaux du Layon 'Rochefort'1224
Loire, Dom de la Motte, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Bonnezeaux
Loire, Dom de la Croix des Loges, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Coteaux du Layon 'Rochefort' 
Loire, Dom de la Motte, 1 Bottle(s)

1999 Sancerre 'Ultimus'
Loire, Dom. Thomas, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Sancerre 'Demoiselle'
Loire, Alphonse Mellot, Rouge, 1 Bottle(s)
2005 Sancerre 'En Grand Champs'
Loire, Alphonse Mellot, Rouge, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Sancerre 'Génération XIX'
Loire, Alphonse Mellot, Rouge, 2 Bottle(s)
2006 Jasnières 'Les Béduaux'
Loire, Marchand les Beduaux, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 110-210
1999 Cabernet Sauvignon1225
Australia, Greenock Creek, 1 Bottle(s)
2005 Ode to Lorraine
Australia, Elderton, 1 torn label, 5 Bottle(s)
2006 Pinot Noir Marion's Vineyard
New Zealand, Schubert, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
1994 Reserve Cabernet Sauvignon 'Pride'1226
USA, Mountain Vineyards, 1 Bottle(s)
1996 Cabernet Sauvignon 'Howell Mountain'
USA, La Jota Vineyard, 15th Anniversary release, 1 Bottle(s)
1996 Reserve Claret 'Pride'
USA, Mountain Vineyards, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 320-420
1997 Roennfeldt Road Shiraz Barossa1227
Australia, Greenock Creek, 1 Bottle(s)
2004 Groenekloof 'Syrah'
South Africa, Neil Ellis, 1 Bottle(s)
2005 Orcia 'Michelangelo della Francesca'
Italy, Umberto Bai, 1 Bottle(s)
2008 Piekeniers Kloof 'Grenache'
South Africa, Neil Ellis, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-250
1993 Harlan Estate1228 •
USA, Dom, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
2006 Chinon 'Clos de la Dioterie'1231
Loire, Joguet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2007 Jasnieres 'Clos des Molieres'1232 •
Loire, Maisons Rouges, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2007 Jasnieres 'Clos des Molieres'1233 •
Loire, Maisons Rouges, blanc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 160-260
2010 Spatburgunder Frauenberg GG1234
Germany, Keller , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-400
2009 Spatburgunder Burgel1235
Germany, Keller , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2010 Riesling Hubacher1236
Germany, Keller , Oc
1 Dmagnum Per lot € 210-320
1998 Coteaux de l'Aubance 'le Tertereaux'1237
Loire, Dom de Montgilet, 2 0,5 Ltr
1999 Gewurztraminer 'Zinnkoepfle' VT
Alsace, Leon Boesch, 3 0,5 Ltr
2001 Coteaux du Layon Beaulieu 'l'Anclaie'
Loire, Pierre Bise, 3 0,5 Ltr
2001 Coteaux du Layon Beaulieu 'les Rouannieres'
Loire, Pierre Bise, 2 0,5 Ltr
Above 10 items Per lot € 80-120
1986 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'1238
Alsace, Hugel, Vendange Tardive, 4 Bottle(s)
1988 Riesling 'Selection de Grains Nobles'
Alsace, Hugel, Vendange Tardive, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 260-360

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1990 Riesling 'Erbacher Marcobrun' Auslese 1239
Germany, Schloss Schonbrun
12 0,5 Ltr Per lot € 200-280
1989 Vouvray Moelleux 'le Mont 1er Trie'1241
Loire, Huet, 1 sdl, 3 min 3
5 Bottle(s) Per lot € 320-420
1993 Riesling Bacharacher Hahn Auslese1242
Germany, Toni Jost, 4 sdl, 1 no label, 5 Bottle(s)
1998 Riesling Bacharacher Hahn Auslese
Germany, Toni Jost, 11 0,5 Ltr
Above 16 items Per lot € 260-360
1998 Gewurztraminer 'Kritt'1243
Alscace, Kreydenweiss, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Pinot Gris 'Clos Rebberg'
Alscace, Kreydenweiss, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Gewurztraminer 'Kritt Selection Grains Nobles Vendanges de Noël'
Alsace, Kreydenweiss, 1 0,5 Ltr
2000 Riesling 'Kastelberg'
Alscace, Kreydenweiss, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Riesling 'Kastelberg'
Alscace, Kreydenweiss, 2 Bottle(s)
2003 Riesling 'Clos Rebberg'
Alscace, Kreydenweiss, 1 Bottle(s)
2004 Riesling 'Kastelberg'
Alscace, Kreydenweiss, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-260
1976 Gewurtztraminer1244
Alsace, Klipfel , ssl, 1 Bottle(s)
1976 Gewurztraminer 'Schlumberger Cuvée Anne Schlumberger'
Alsace, Schlumberger, sdl, min 3, 1 Bottle(s) 
1983 Tokay Pinot Gris 'Sélection Grains Nobles'
Alsace, Léon Beyer, ssl, 2 Bottle(s)
1986 Riesling 'Osterberg Sélection Grains Nobles'
Alsace, Kientzler, 1 Bottle(s)
1988 Gewuztraminer 'Sélection Grains Nobles'
Alsace, Kientzler, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Riesling 'Geisberg Sélection Grains Nobles' 
Alsace, Kientzler, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1990 Gewuztraminer 'Sélection Grains Nobles'
Alsace, Vignobles Reinhart, ssl, 1 0,5 Ltr
1997 Gewurztraminer 'Cuvée des Comtes d' Egisheim'
Alsace, Léon Beyer, 1 Bottle(s)
2000 Crozes Hermitage 'Domaine Raymond Roure'
Rhone, Jaboulet, Blanc, 1 Bottle(s)
2001 Muscat 'Saering'
Alscace, Dirler, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
2001 Riesling 'Geisberg '
Alsace, Kientzler , 1 Bottle(s)
2002 Muscat 'Kirchberg'
Alsace, Kientzler , 1 Bottle(s)
2006 Chateau Barbeyrolles 'Cuvee Petale de Rose'
Cotes de Provence, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 300-460
1990 Riesling 'Muenchberg Sélection Grains Nobles'1245
Alsace, Ostertag, 1 Demi
1995 Tokay 'Rangen de Thann Clos Saint Théobald Sélection Grains Nobles'
Alsace, Shoffit, 1 0,5 Ltr
1996 Riesling 'Clos Saint Théobald Rangen de Thann'
Alsace, Schoffit, 1 Bottle(s) 
1998 Riesling 'Rangen de Thann Clos Saint Théobald Sélection Grains
Alsace, Shoffit, 1 0,5 Ltr
1998 Schoenenbourg
Alsace, Marcel Deiss, 2 Bottle(s)
1999 Grasberg
Alsace, Marcel Deiss, 1 Bottle(s)
1999 Muscat 'Fronholz'
Alscace, Ostertag, 1 Bottle(s)
2005 Pinot Gris 'Zellberg'
Alscace, Ostertag, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 230-340

1989 Riesling Clos Saint Urbain 'Rangen de Thann'1246
Germany, Zind Humbrecht, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
2000 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Demi
2002 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Bottle(s)
2003 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese 9 Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Riesling Niederhauser Hermannshohle Auslese Goldkapsel
Germany, Donnhoff, 2 Demi
Above 8 items Per lot € 1000-1500
1965 Oppenheimer Goldberg Cabinet Eiswein1247
Germany, Luis Guntrum, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1989 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Eiswein
Germany, Karthauserhof, 1 0,5 Ltr 
Above 2 items Per lot € 90-150
1979 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'1248
Grand Cru, de Vogué, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, min 3
3 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1946 Pommard Bayard1249
Bourgogne, Mahler Besse, dusty label, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
1964 Chambertin1250
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
1966 Chambertin 'Clos de Bèze'1251
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 820-1400
1947 Latricieres Chambertin1252
Grand Cru, Domaine Pierre Ponnelle, ssl, slightly corroded capsule, min 6, 1
Bottle(s)
1962 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, Domaine Pierre Damoy, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
1988 Echezeaux
Grand Cru, Mugneret , ssl, 1 Bottle(s)
S/A Monthelie 
Bourgogne, Galand Londot, 50'ies , ssl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-320 
1999 Clos De Tart1253 •
Grand Cru, Mommessin, Owc
3 Magnum Per lot € 1100-1600
1977 Bonnes Mares1254
Grand Cru, George Roumier , slightly torn label, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1996 Pommard 'les Vignots'1254bis
1er Cru, Domaine Leroy, ssl, Usa import label
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1982 Gevrey Chambertin1255
Bourgogne, A. Rousseau, ssl, 3 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
1983 Pommard1256
Bourgogne, Roger Sauvestre, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1989 Pommard
Bourgogne, Bernard Delagrange, 2 ssl, 2 sl, 6 sdl, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1989 Pommard1257
Bourgogne, Bernard Delagrange, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1989 Givry1258
Bourgogne, Dufouleur, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Monthelie
Bourgogne, Pierre Menard, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Philippe Delagrange, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Volnay 'Clos du Village'
Bourgogne, Bernard Delagrange, sdl, 8 Bottle(s)
1992 Savigny les Beaune 'les Hauts Jarrons'
1er Cru, Dom du Prieuré, ssl, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1982 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1259
1er Cru, Louis Clair, rouge, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Jean Pillot, 6 sl, 1 sdl, 7 Bottle(s)
1985 Santenay 'Gravieres' 
1er Cru, Jessiaume, ssl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1988 Beaune 'Clos du Roy'1260
1er Cru, Paul Bouchard, ssl, 2 Bottle(s)
1988 Santenay 'Beauregard'
1er Cru, Battault Bourgeon, 1 damaged capsule, 3 Bottle(s)
1992 Santenay 'Clos des Mouches'
1er Cru, Jean Moreau, ssl, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1967 Clos de Vougeot1261
Grand Cru, Thomas Bassot, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Beaune 'les Sizies'
1er Cru, Bouchotte, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, Pierre Damoy, ssl, 1 Bottle(s)
1984 Chambolle Musigny
Bourgogne, G Roumier, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1996 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Charmes Chambertin
Grand Cru, Poulet, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Charmes Chambertin 
Grand Cru, Guy Castagnier, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Charmes Chambertin 'aux Mazoyeres'
Grand Cru, JP Mathieu, 1 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Bel Air'
1er Cru, Dom de la Vougeraie, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Vosne Romanee 
Bourgogne, Patriarche, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1967 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1262
1er Cru, Neg, ssl
7 Bottle(s) Per lot € 200-300
1996 Charmes Chambertin1263
Grand Cru, Geantet Pansiot, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin 'le Poissenot'
1er Cru, Geantet Pansiot, 1 Bottle(s)
1999 Bourgogne 'Cuvee Halinard'
Bourgogne, Dugat Py, 1 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'Cuvee Vieilles Vignes'
Bourgogne, Charlopin Parizot, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-260
1996 Clos De La Roche1264
Grand Cru, A. Rousseau
4 Bottle(s) Per lot € 740-950
1989 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1265
1er Cru, R Chevillon, 1 damaged vintage label, 3 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Claude Dugat, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-350
1966 Chambolle Musigny 1266
Bourgogne, Coron, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 5, 2 Bottle(s) 
1991 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Cacheux Blee, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
2009 Givry 'Clos de la Servoisine'1267
1er Cru, Joblot , 2 Bottle(s)
2009 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'
1er Cru, Joblot , 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 140-240
2002 Mazis Chambertin1268
Grand Cru, d'Auvenay, slightly torn label, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 860-1250
2005 Romanee Saint Vivant1269
Grand Cru, Robert Arnoux, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 400-600 

2009 Chambertin 'Clos de Bèze'1270
Grand Cru, Bruno Clair
2 Bottle(s) Per lot € 270-400
2002 Volnay 'Santenots du Milieu'1271
1er Cru, Domaine Leroy, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1966 Romanee Saint Vivant1272
Grand Cru, Marey Monge, 2 sdl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 damaged
capsule, 1 min 3, 2 min 4, 3 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 3600-5600
1945 Clos des Lambrays1273
Grand Cru, Cosson, sdl, cork checked, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 1200-2000
1946 Clos des Lambrays1274
Grand Cru, Cosson, ssl, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
1955 Aloxe Corton1275
Bourgogne, Louis Latour, ssl, 2 Bottle(s)
1957 Gevrey Chamberin
Bourgogne, Louis Jadot, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-250
1972 Chambertin1275bis
Grand Cru, Camus, 2 signs of seepage , 3 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 6 Bottle(s)
1972 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, 1 damaged wax capsule, min 3, 2 Bottle(s)
1972 Latricieres Chambertin 
Grand Cru, Trapet, ssl, 1 slightly lowered cork, min 3, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-460
1969 Bonnes Mares1276
Grand Cru, Nicolas, ssl, 1 damaged capsule, min 3,5, 2 Bottle(s)
1971 Mercurey 'Clos du Chateau de Montaigu'
Bourgogne, Yves de Launay, 1 damaged capsule, min 3, 2 Bottle(s)
1972 Grands Echezeaux
Grand Cru, Mongeard Mugneret, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, min 4, 1
Bottle(s)
1972 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
1er Cru, Henri Remoriquet, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, min 3, 1 Bottle
(s)
1972 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
Bourgogne, Henri Remoriquet, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, min 3, 2
Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-300
1985 Bonnes Mares1277
Grand Cru, Dufouleur, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 80-120
1966 Clos Vougeot 1278
Grand Cru, Jules Regnier, ssl, slightly corroded capsules, min 5, 2 Bottle(s)
1969 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'
1er Cru, La Pousse d'Or, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 3 min 4, 1
min 4,5, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-500
1981 Chambertin1279
Grand Cru, Joseph Drouhin, ssl, 1 vintage by seller's note, 3 Bottle(s)
1983 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Joseph Drouhin, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
1984 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Joseph Drouhin, sdsl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-260
1981 Pommard 'les Argillieres'1280
1er Cru, Prosper Maufoux, 7 ssl, 3 sdl, 6 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1996 Bonnes Mares1281
Grand Cru, de Vogué, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 620-900
1996 Bonnes Mares1282
Grand Cru, de Vogué, ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1988 Mercurey 'Clos Voyen'1283
1er Cru, Yves de Suremain, sdl, 9 Bottle(s)
1988 Vosne Romanée 'les Chaumes'
1er Cru, Jean Tardy, 1 min 3, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-280
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1989 Pommard 'Clos des Epenaux'1284
1er Cru, Comte Armand, 2 sl, 10 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1989 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1285
1er Cru, Prosper Maufoux, 9 ssl, 2 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1986 Aloxe Corton 'Valozieres'1286
1er Cru, Pierre Bitouzet, 7 sdl, 1 dl
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
2008 Château Leoville Barton1287
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 240-320
2008 Château Pontet Canet1288
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-460
2009 Château Poujeaux1289
Moulis, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
2006 Château Sociando Mallet1290
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2007 Château Cambon la Pelouse1291
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Château la Tour de By 'Prestige'1292
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Château Lagrange1293
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2007 Château Leoville las Cases1294
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2006 Château Branaire Ducru1295
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2007 Clos Du Marquis1296
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1947 Château Petrus1297
Pomerol, Neg, sdl, cork checked, no original capsule, us
1 Magnum Per lot € 3500-6000
1949 Château Petrus1298
Pomerol, Mc, sdl, no readable cork, us/mid
1 Magnum Per lot € 3500-6000
1955 Château Petrus1299
Pomerol, Mc, ts
1 Magnum Per lot € 3500-5500
1955 Château Petrus1300
Pomerol, Mc, sdl, cork checked, vts
1 Magnum Per lot € 4000-6000
1961 Château Petrus1301 •
Pomerol, Mc, corked checked, neck/vts
1 Magnum Per lot € 12500-17500
1964 Château Petrus1302
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 4200-5600
1964 Château Petrus1303
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts
1 Magnum Per lot € 4000-5400 
1969 Château Petrus1304
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 2200-3200
1971 Château Petrus1305
Pomerol, Mc, dl, vts
1 Magnum Per lot € 2400-3400
1974 Château Petrus1306
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts
1 Magnum Per lot € 1400-2000
1974 Château Petrus1307
Pomerol, Mc, sdl, vts
1 Magnum Per lot € 1500-2200

1975 Château Petrus 1308
Pomerol, Mc, ssl, cork checked, vts
1 Magnum Per lot € 2400-3400
1975 Château Petrus1309
Pomerol, Mc, ssl, damaged capsule, us
1 Magnum Per lot € 1200-2000
1979 Château Petrus1310
Pomerol, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1979 Château Petrus1311
Pomerol, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1979 Château Petrus1312
Pomerol, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1979 Château Petrus1313
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1980 Château Petrus1314
Pomerol, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1980 Château Petrus1315
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1980 Château Petrus1316
Pomerol, Mc, sl, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1980 Château Petrus1317
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1980 Château Petrus1318
Pomerol, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1981 Château Petrus1319
Pomerol, Mc
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1981 Château Petrus1320
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1981 Château Petrus1321
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1981 Château Petrus1322
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck 
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1983 Château Petrus1323
Pomerol, Mc
1 Magnum Per lot € 2000-2800
1983 Château Petrus1324
Pomerol, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 2000-2800
1983 Château Petrus1325
Pomerol, Mc, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 2000-2800
1983 Château Petrus1326
Pomerol, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 2000-2800
1985 Château Petrus1327
Pomerol, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1985 Château Petrus1328
Pomerol, Mc, torn capsule, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1985 Château Petrus1329
Pomerol, Mc, torn label, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1985 Château Petrus 1330
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck
1 Magnum Per lot € 1800-2600 
1986 Château Petrus1331
Pomerol, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 2000-2800
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1986 Château Petrus 1332
Pomerol, Mc, sl
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1986 Château Petrus1333
Pomerol, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 2000-2800
1986 Château Petrus1334
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 2000-2800
1987 Château Petrus1335
Pomerol, Mc, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, neck
6 Magnum Per lot € 10000-15000
1988 Château Petrus1336
Pomerol, Mc, sl
1 Magnum Per lot € 2200-3000
1992 Château Petrus1337
Pomerol, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 2000-2800
1992 Château Petrus1338
Pomerol, Mc, slightly torn labels, Owc
3 Magnum Per lot € 6000-8000
2001 Château Petrus1339
Pomerol, Mc
1 Magnum Per lot € 2200-3000
2008 Château Petrus1340
Pomerol, Mc, Owc
2 Magnum Per lot € 5400-7000
1993 Château Petrus1341
Pomerol, Mc, ssl, Owc
1 DMagnum Per lot € 3600-4800
1981 Château Petrus1342
Pomerol, Mc, ssl
1 Jeroboam Per lot € 4800-6800
1985 Château Petrus1343
Pomerol, Mc, ssl
1 Imperial Per lot € 6500-9500
2007 Château Petrus1344
Pomerol, Mc, Owc
1 DMagnum Per lot € 4200-5400
2007 Château Petrus1345
Pomerol, Mc, Owc
1 DMagnum Per lot € 4200-5400
2007 Château Petrus1346 •
Pomerol, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 10500-14500
2009 Château Petrus1347 •
Pomerol, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 27500-35000
1973 Château Petrus1348
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1400 
1975 Château Petrus 1349
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 7 slightly corroded capsules, 6 neck/vts, 4 ts,
2 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 9000-13000
1974 Château Petrus1350
Pomerol, Mc, sdl, 1 corroded capsule, 1 neck, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 620-800 
1974 Château Petrus 1351
Pomerol, Mc, vts
1 Bottle(s) Per lot € 560-750
1975 Château Petrus1352
Pomerol, Mc, dusty label, slightly raised cork,corroded capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 500-800
1975 Château Petrus1353
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 720-1100
1975 Château Petrus1354
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 2 slightly damaged capsules, 2 neck, 2
ts
4 Bottle(s) Per lot € 3000-4000 

1986 Château Petrus 1355
Pomerol, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 2400-3000 
1987 Château Petrus 1356
Pomerol, Mc, 4 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 9500-12000
1989 Château Petrus1357
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 5000-6500 
1989 Château Petrus 1358
Pomerol, Mc, 4 sdl, 1 dl
5 Bottle(s) Per lot € 8200-10000
1989 Château Petrus1359
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 21000-26000
1992 Château Petrus1360
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1994 Château Petrus1361
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 760-1100
1994 Château Petrus1362
Pomerol, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1995 Château Petrus1363
Pomerol, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 2100-2600
1993 Château Cos d'Estournel1364
Saint Estephe, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
1994 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 260-360
1994 Château Pavie1365
Saint Emilion, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 380-500
1993 Château Palmer1366
Margaux, Mc, 4 Bottle(s)
1993 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1994 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-500
1994 Château Montrose1367
Saint Estephe, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 540-660
1994 Château l'Evangile1368
Pomerol, Mc, 6 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
1990 Château Lynch Bages1369
Pauillac, Mc, ssl, 5 neck
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2200
1990 Château la Mission Haut Brion1370
Pessac, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2900-3600
1990 Château Rauzan Segla1371
Margaux, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1994 Château Angelus1372
Saint Emilion, Mc, neck
6 Bottle(s) Per lot € 420-540
1982 Château Talbot1373
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2200
1936 Richebourg1374
Grand Cru, DRC, 8 sl, 4 remainings of labels, 1 damaged capsule, cork checked,
1 min 4, 9 min 5, 1 min 6, 1 min 7
12 Bottle(s) Per lot € 9000-15000
1948 Richebourg 1375
Grand Cru, DRC, 1 sl, 1 sdl, 1 cork checked, 1 min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 1600-2600
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1952 Richebourg1376
Grand Cru, DRC, dl, slightly damaged capsule, min 7
1 Bottle(s) Per lot € 450-850 
1954 Richebourg1377
Grand Cru, DRC, sdl, slightly damaged capsule, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
1961 Richebourg1378
Grand Cru, DRC, sl, torn label, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 720-1100
1974 Romanee Saint Vivant1379
Grand Cru, DRC, cork checked, sl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 220-340
1948 La Tache1380
Grand Cru, DRC, sdl, cork checked, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 1200-2000
1960 La Tache1381
Grand Cru, DRC, ssl, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 360-700
1978 La Tache1382
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
1978 La Tache1383
Grand Cru, DRC , ssl
2 Bottle(s) Per lot € 4800-6000
1978 Romanee Conti1384
Grand Cru, DRC, ssl, slightly torn capsule, cork checked, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 7600-10000
1986 Caisse Assorti1385
DRC, Owc,  Bottle(s)
1986 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 3 Bottle(s)
1986 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1986 La Tache 
Grand Cru, DRC, 1 min 6, 3 Bottle(s)
1986 Richebourg
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
1986 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
1986 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 12000-16000
2009 La Tache1386
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
2009 Richebourg1387
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2009 Romanee Saint Vivant1388
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 800-1100
2005 Montrachet1389 •
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
2005 Romanee Conti1390 •
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 9000-12000
2004 Romanee Saint Vivant1391 •
Grand Cru, DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4000-5200
2005 Richebourg1392 •
Grand Cru, DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6600-8000
2005 Romanee Saint Vivant1393 •
Grand Cru, DRC, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
2006 Grands Echezeaux1394 •
Grand Cru, DRC
3 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
2007 Grands Echezeaux1395 •
Grand Cru, DRC
3 Bottle(s) Per lot € 1200-1600

1999 Charmes Chambertin1396
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1999 Clos De La Roche
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 620-800
1999 Chambertin1397
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
1999 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
1999 Clos De La Roche
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
1999 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 2200-2800
2005 Charmes Chambertin1398
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
2005 Clos De La Roche
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
2005 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1100-1500
2004 Volnay1399
1er Cru, Coche Dury, 1 ssl, 1 stained vintage label, 4 Bottle(s)
2007 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 2 ssl, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 560-700
1996 Mercurey 'les Champs Martin'1400 •
Bourgogne, Domaine Bruno Lorenzon, 1 torn label
9 Bottle(s) Per lot € 40-60
1997 Volnay 'Champans'1401 •
1er Cru, Comtes Lafon, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Nuits Saint Georges 'Haut Poirets'1402 •
Grand Cru, Domaine Robert Jayer-Gilles, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 320-420
1996 Bonnes Mares1403 •
Grand Cru, Domaine Comte de Vogue, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1993 Clos De Lambrays1404 •
Grand Cru, Domaine de Lambrays, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1967 Latricieres Chambertin 1405
Grand Cru, Jérome Chatellier, 9 ssl, 3 sdl, 4 min 3, 3 min 4, 1 min 5
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1967 Givry1406
Bourgogne, Louis Max, sdl, 1 Bottle(s)
1967 Givry
Bourgogne, Louis Max, 12 sdl, 2 dl, Confrerie de Tastevinage, min 3 or better,
14 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-260
1970 Chambolle Musigny1407
Bourgogne, Louis Max, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1970 Chambolle Musigny1408
Bourgogne, Louis Max, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1970 Chambolle Musigny 1409
Bourgogne, Louis Max, 3 dusty labels, 6 slightly torn labels, 4 min 3, 1 min 4, 9 
Bottle(s)
1970 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Michel de Seignauld, sdl, 4 corroded capsules, 2 min 3, 3 min 4, 1
min 5, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 250-360
1972 Corton1410
Bourgogne, Louis Max, 9 dusty, 3 slightly torn label, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
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1972 Corton1411
Bourgogne, Louis Max, 12 dusty labels, 4 slightly torn labels, 3 corroded
capsules, 7 min 3, 5 min 4, 2 min 5
16 Bottle(s) Per lot € 420-560
1972 Charmes Chambertin1412
Grand Cru, Jérome Chatellier, 12 ssl, 2 sdl, min 3 or better
14 Bottle(s) Per lot € 440-580 
1969 Pommard1413
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1969 Pommard1414
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1969 Pommard1415
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, 2 min 3, 2 min 4, 4 min 5
17 Bottle(s) Per lot € 360-480
1972 Pommard1416
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1972 Pommard1417
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, 3 min 3, 4 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1972 Pommard1418
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, 8 min 4, 5 min 5, 1 min 6
14 Bottle(s) Per lot € 220-320 
1969 Chambolle Musigny1419
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1969 Chambolle Musigny1420
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, min 4 or better
13 Bottle(s) Per lot € 210-320
1969 Gevrey Chambertin1421
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, 3 min 3, 1 min 5
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1966 Corton1422
Bourgogne, Jérome Chatellier, 1 sl, 5 sdl, 1 min 3, 2 min 4, 2 min 5, 1 min 6, 6
Bottle(s)
1971 Corton
Bourgogne, Jérome Chatellier, sdl, 1 corroded capsule, 1 min 4, 1 min 6, 4 Bottle
(s)
Above 10 items Per lot € 420-560 
1976 Chambolle Musigny1423
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1977 Chambolle Musigny1424
Bourgogne, Antoine Demelo, 1 slightly torn label, 1 min 4, 10 Bottle(s)
1977 Morey Saint Denis
Bourgogne, Antoine Demelo, 1 slightly torn label, 2 slightly corroded capsules, 2
min 3, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 130-230
1970 Nuits Saint Georges1425
1er Cru, Jérome Chatellier, dusty labels, 3 min 3, 2 min 4, 5 Bottle(s)
1977 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, 2 Bottle(s)
1978 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Antoine Demelo, dusty labels, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 230-340
1969 Savigny Les Beaune1426
Bourgogne, Jérome Chatellier, 5 dusty label, 2 sdl, 2 dl, 5 min 3, 3 min 5, 1 min
6, 9 Bottle(s)
1975 Pommard
Bourgogne, Jérome Chatellier, sdl, min 3, 1 Bottle(s) 
1976 Pommard  'Cuvée Billardet'
1er Cru, Jérome Chatellier, Hospice de Beaune, sdl, 1 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 130-230
1969 Côte de Nuit Villages1427
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, 18 min 4, 2 min 5
20 Bottle(s) Per lot € 170-270
1969 Côte de Nuit Villages1428
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, min 3 or better
19 Bottle(s) Per lot € 160-260

1995 Chateauneuf Du Pape1429
Rhone, Domaine du Vieux Lazaret, Blanc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1996 Savigny les Beaunes 'la Dominode'
1er Cru, Jean Marc Pavelot, dusty label, 1 Magnum
1997 Savigny les Beaunes 'les Lavieres'
1er Cru, Jean Boillot, ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1999 Savigny les Beaunes
Bourgogne, Jean Marc Pavelot, dusty label, 1 Bottle(s)
1999 Savigny les Beaunes 'aux Guettes'
1er Cru, Jean Marc Pavelot, dusty label, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 60-90
2003 Pommard 'les Pezerolles'1429bis
1er Cru, Joseph Voillot, 5 Bottle(s)
2004 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
Bourgogne, Vincent Dureuil Janthial, Oc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 170-270
2004 La Romanee1430
Grand Cru, Liger Bel Air, Owc
3 Magnum Per lot € 4800-6600
2004 La Romanee1431
Grand Cru, Liger Bel Air, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 9000-13000
2003 Riesling Ockfener Bockstein Spätlese1432
Germany, Sankt-Urbanshof, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Riesling Saarburger Rausch Auslese
Germany, Forstmeister Geltz-Zilliken, 1 Bottle(s)
2005 Riesling Saarburger Rausch Spätlese
Germany, Forstmeister Geltz-Zilliken, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese LGK
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese GK
Germany, Daniel Vollenweider, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Saarburger Rausch Kabinett
Germany, Forstmeister Geltz-Zilliken, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Saarburger Rausch Kabinett
Germany, Forstmeister Geltz-Zilliken, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Saarburger Kupp Kabinett Feinherb
Germany, Dr Wagner, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Ürziger Würzgarten Spätlese
Germany, Karl Erbers, 2 Bottle(s)
2010 Riesling Graacher Himmelreich Spätlese
Germany, Willi Schaefer, 1 GW, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 230-340
2007 Riesling Ayler Kupp Kern Fass 91433
Germany, Peter Lauer, 2 ssl, 4 Bottle(s)
2008 Riesling Ayler Kupp  Fass 3
Germany, Peter Lauer, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Ayler Kupp Kern Fass 9
Germany, Peter Lauer, 5 Bottle(s)
2009 Riesling Ayler Kupp Kern Fass 9
Germany, Peter Lauer, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-280
2007 Riesling Ayler Kupp Senior Fass 61434
Germany, Peter Lauer, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Ayler Kupp Senior Fass 6 
Germany, Peter Lauer, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Ayler Kupp Unterstenbersch Fass 12
Germany, Peter Lauer, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Ayler Kupp Senior Fass 6
Germany, Peter Lauer, 5 Bottle(s)
2010 Riesling Ayler Kupp Neuenbersch Fass 17
Germany, Peter Lauer, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 210-320
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2007 Riesling Schodener Saarfeilser Fass 131435
Germany, Peter Lauer, 2 Bottle(s)
2008 Riesling Schodener Saarfeilser Fass 13
Germany, Peter Lauer, 5 Bottle(s)
2009 Riesling Schodener Saarfeilser Fass 13
Germany, Peter Lauer, 5 Bottle(s)
2010 Riesling Schodener Saarfeilser Fass 13
Germany, Peter Lauer, 5 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 180-300
2007 Riesling Ayler Kupp Stirn Fass 151436
Germany, Peter Lauer, 2 Bottle(s)
2008 Riesling Ayler Kupp Stirn Fass 15
Germany, Peter Lauer, 5 Bottle(s)
2009 Riesling Ayler Kupp Stirn Fass 15
Germany, Peter Lauer, 6 Bottle(s)
2010 Riesling Ayler Kupp Stirn Fass 15
Germany, Peter Lauer, 6 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 290-400
2005 Riesling Graacher Himmelreich Auslese1437
Germany, JJ Prüm, 3 Bottle(s)
2005 Riesling Graacher Himmelreich Spätlese
Germany, JJ Prüm, 1 Bottle(s)
2005 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese
Germany, JJ Prüm, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2006 Riesling Wehlener Sonnenuhr Spätlese
Germany, JJ Prüm, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese GK
Germany, JJ Prüm, 1 slightly ton label, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Wehlener Sonnenuhr Spätlese
Germany, JJ Prüm, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-350
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spätlese1438
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2003 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spätlese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2004 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spätlese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2005 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spätlese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spätlese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2008 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spätlese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
1999 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese 231439
Germany, Karthäuserhof, 1 Bottle(s)
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese 50 GK
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2003 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2004 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 1 Bottle(s)
2005 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2008 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-360
2007 Riesling Ockfener Bockstein Auslese1440
Germany, Von Othegraven, ssl, 5 Bottle(s)
2007 Riesling Ockfener Bockstein Spätlese
Germany, Von Othegraven, ssl, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
2003 Riesling Kanzemer Hörecker Auslese *1441
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s)
2004 Riesling Kanzemer Hörecker Auslese
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)

2005 Riesling Kanzemer Hörecker Auslese GK **
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s) 
2005 Riesling Scharzhofberg Auslese *
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Kanzemer Hörecker Auslese GK *
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s) 
2007 Riesling Kanzemer Hörecker Auslese *
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Scharzhofberg Auslese
Germany, von Hövel, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Scharzhofberg Kabinett
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Scharzhofberg Spätlese
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Scharzhofberg Kabinett
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-500
1999 Riesling Oberemmeler Hütte Auslese1442
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s) 
2001 Riesling Oberemmeler Hütte Auslese *
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s) 
2003 Riesling Oberemmeler Hütte Auslese
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s)
2003 Riesling Oberemmeler Hütte Spätlese
Germany, von Hövel, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2004 Riesling Oberemmeler Hütte Auslese
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
2005 Riesling Oberemmeler Hütte Spätlese
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Oberemmeler Hütte Kabinett
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s) 
2007 Riesling Oberemmeler Hütte Spätlese
Germany, von Hövel, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2009 Riesling Oberemmeler Hütte Kabinett
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Oberemmeler Hütte Spätlese
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 270-400
1996 Volnay 'Santenots'1443
1er Cru, J. Prieur A.Rodet, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1962 Château Petit Faure de Souchard1444
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Chambolle Musigny
Bourgogne, Delauney, min 4, 1 Bottle(s)
1974 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, L'Amuriere, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1987 Nuits Saint Georges 'Les Tuyaux'
Bourgogne, Henri Boilot, dusty labels, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1992 Chateauneuf Du Pape 
Rhone, Jean de Cherriere, 1 Bottle(s)
2000 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'La Platiere'
Bourgogne, Thierry Mortet, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Fevre, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-200
2002 Santenay 'Beauregard'1445
1er Cru, Jacques Girardin, 4 Bottle(s)
2003 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses' 
1er Cru, Domaine Thenard, 9 Bottle(s) 
Above 13 items Per lot € 120-180
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1990 Chambolle Musigny1446
Bourgogne, Amiot Servelle , 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1990 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Amiot Servelle , 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1990 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Amiot Servelle , 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1990 Clos Vougeot
Grand Cru, Amiot Servelle , ssl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 460-600
2009 Bourgogne Pinot Noir1447
Bourgogne, Coche Dury, Rouge, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1996 Corton1448
Grand Cru, Jean Louis Glantenet, 5 ssl, 1 sl, 6 Bottle(s)
2000 Chambolle Musigny 'Combottes' 
1er Cru, Frederic Magnien, 1 Bottle(s)
2006 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Bernard Morey, 9 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 180-260
1989 Beaune 'Bressandes'1450
1er Cru, Cauvard, 5 ssl, 4 sdl, 9 Bottle(s)
1990 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' 
1er Cru, Lamy Pilot, rouge, 5 dusty labels, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 180-260 
1984 Richebourg1451
Grand Cru, Patricarche, 1 Bottle(s)
2006 Grands Echezeaux
Grand Cru, Gros Frere et Soeur, 1 Bottle(s)
2006 Richebourg
Grand Cru, Gros Frere et Soeur, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s) 
Above 4 items Per lot € 420-560
2006 Gevrey Chambertin1452
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Nuits Saint Georges1453
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Vosne Romanee1454
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1978 Cote De Beaune Villages1455
Bourgogne, Poulet, 1 sl, 3 sdl, 1 min 3, 4 Bottles
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, les Perrieres, ssl, 2 min 3, 6 Bottles
Above 10 items Per lot € 130-200
2000 Volnay 'Ronceret'1456
1er Cru, Nicolas Rossignol, Oc, 5 Bottle(s)
2001 Volnay 'les Roncerets'
Bourgogne, Nicolas Rossignol, dusty labels, 4 slightly raised corcks, 10 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-480
2002 Beaune 'Cent Vignes'1457
Bourgogne, A. Morot, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
2002 Beaune 'Cent Vignes'1458
Bourgogne, A. Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1988 Auxey Duresses1459
Bourgogne, Dupont Fahn, 2 ssl, 12 Bottle(s)
1989 Auxey Duresses 'les Vireux
Bourgogne, Dupont Fahn, 3 min 3, 9 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 180-260
1966 Château Cassevert1460
Saint Emilion, Nony, 2 sl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 1 vts, 2 us, 3 Bottles
1972 Beau Mazerat
Saint Emilion, Mc, sl, 1 vts, 1 us, 2 Bottles
1973 Château Cassevert
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottles
1976 Château Rocher Beauregard
Pomerol, Mc, 1 sdl, 3 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 6 Bottles
1977 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, vts, 2 Bottles
Above 14 items Per lot € 80-120

1996 Santenay 'Beaurepaire'1461
1er Cru, Olivier, 4 ssl
20 Bottle(s) Per lot € 170-270
2002 Chambolle Musigny 'Amoureuses'1462
1er Cru, Drouhin, Owc, 2 Bottle(s)
2005 Chambolle Musigny 'Amoureuses'
1er Cru, Drouhin, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 620-900
2004 Morey Saint Denis1463
Bourgogne, Lecheneaut, Oc, 7 Bottle(s)
2004 Vosne Romanee
Bourgogne, Lecheneaut, Oc, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-300
2004 Morey Saint Denis1464
Bourgogne, Lecheneaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Nuits Saint Georges 'les Damodes'1465
Bourgogne, Lecheneaut, Oc, 8 Bottle(s)
2004 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, Lechenaut, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
2004 Nuits Saint Georges 'les Damodes'1466
Bourgogne, Lecheneaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1988 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'1467
Grand Cru, de Vogué, Blanc, bottle nr 1, very slightly damaged label, Owc, 1
Dmagnum
1988 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'
Grand Cru, de Vogué, bottle nr 1, sdl, Owc, 1 Dmagnum
Above 2 items Per lot € 3000-4000
1980 Vosne Romanee 'les Brulées'1468
1er Cru, H. Jayer, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1980 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1469
1er Cru, H. Jayer, 2 very slightly stained labels, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 4800-6000
1992 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1470
1er Cru, H. Jayer
1 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
1985 Richebourg1471
Grand Cru, H. Jayer, stained vintage label, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 5500-7500
1959 Château Soutard1472
Saint Emilion, Grafe Lecocq, glue stained label, ts, 1 Bottle(s)
1961 Château Petit Cheval
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1962 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Eschenauer, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1970 Château Fonplegade
Saint Emilion, Mc, glue stained labels, 2 Magnum
1985 Château Thieuley
Bordeaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-280
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1979 Château Angelus1473
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1979 Château la Croix de Gay
Pomerol  , Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1982 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, slightly torn labels, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, 1
vts, 5 Bottle(s)
1986 Château Gazin
Pomerol  , Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1987 Château Figeac 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 380-500
1990 Château Chantelys1474
Médoc, Mc, dusty label, 1 Magnum
1995 Château Chantelys
Médoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Magnum
2005 Château Chantelys
Médoc, Mc, 1 ssl  , 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 120-180
1962 Château la Conseillante1475
Pomerol, Mc, ssl, 1 damaged capsule, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1979 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Lascombes
Margaux, Mc, sl, 1 Magnum
1988 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, vts, 3 Bottle(s)
1998 Château Dauzac
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
Above 8 items Per lot € 420-600
1998 Château Troplong Mondot1476
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2000 Château Lagrange
Pomerol, Mc, ssl, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 1200-1600
1995 Château Clinet1477
Pomerol, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 950-1350
1970 Château Artigues1478
Pauillac, Barrière, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Beauregard
Saint Julien, Barrière, sl, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle(s)
1979 Château Haut Bailly
Graves, Mc, sl, 1 vts, 3 Bottle(s)
1988 les Chenes de Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château la Violette
POMEROL, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-180
2001 Château Tour Haut Caussan1479
Medoc, Mc, ssl
10 Bottle(s) Per lot € 90-170
1970 Château Croque Michotte1480
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 2 Bottle(s)
1975 Vintage Port 
Port, Butler Nephew, 2 Bottle(s)
1985 Château Guillot
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Guiraud
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 170-270

1979 Château Cos Labory1481 •
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 3 neck, 1 ts, 4 Bottle(s)
1979 Château Pédesclaux
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Pibran
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 5 vts, 7 Bottle(s)
1988 Château Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-240
1976 Château Cap de Mourlin1482
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 8 Bottle(s)
1979 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 7 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 170-250
1970 Château Reysson1483
Haut Médoc  , Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, vts, 2 Bottle(s)
1973 Château Cos Labory
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château d’Angludet 
Margaux, Mc, sl, slightly torn capsules, neck, 3 Bottle(s)
1975 Château Lascombes
Margaux, Mc, glue stained labels, 3 neck, 4 Demi
1975 Château Moncets
Lalande de Pomerol, Neg, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Ségur
Haut Médoc  , Moreau, dusty labels, neck/vts, 4 Bottle(s)
1976 Château Cabannieux
Graves, Barrière, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Saransot Dupré
Bordeaux, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Larose Perganson 
Haut Médoc  , Mc, sl, ts, 1 Bottle(s) 
1993 Château Bel Air
Bordeaux, Mc, 1 Demi
2001 Château de l'Hospital
Graves, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château la Croix Fourget
Lussac Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 160-240
1998 Château la Louviere1484 •
Pessac Léognan, Mc
20 Bottle(s) Per lot € 250-350
2000 Château Bellefont Belcier1485
Saint Emilion, Mc, 4 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 230-300
1964 Château Grand Puy Lacoste1486
Pauillac, Neg, sl, ts, 1 Bottle(s)
1974 Domaine De Chevalier
Pessac, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1975 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-230
1976 Château Cure Bon la Madeleine1487
Saint Emilion, Mc, 1 torn label, 6 neck, 6 vts
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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1959 Château Pontet Canet1488
Pauillac, Cruse, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1964 Château Cantemerle
Haut Medoc, Neg, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1966 Château Coufran
Pauillac, Mc, slightly torn label, us, 1 Bottle(s)
1976 Château Grand Puy Lacoste 
Pauillac, Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
1976 Domaine De Chevalier
Graves, Mc, glue stained label, mid, 1 Bottle(s)
1985 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château de Marbuzet
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1996 Château Siran
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
2004 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, Rouge, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-400
1980 Château la Lagune1489
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 2 sdl, 3 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1985 Château Notton 
Margaux, Mc, 3 sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1989 Château Labory
Fronsac, Mc, neck, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200
1996 Château de Sales1490 •
Pomerol, Mc, dusty labels
15 Bottle(s) Per lot € 220-300
1979 La Cabanne1491
Pomerol, Mc, 6 ssl, 6 sl, 7 neck, 5 vts
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1958 Château la Conseillante1492
Pomerol, Neg, sl, vts, 1 Bottle(s)
1966 Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, Mc, 2 sl, 1 sdl, vts, 3 Bottle(s)
1966 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, glue stained label, damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
1967 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, 1 mid, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1969 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1971 Château Haut Beychevelle Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, 1 damaged capsule, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1972 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-500
1961 Château Marquis de Terme1493 •
Margaux, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1981 Château Caronne Saint Gemme
Haut Médoc  , Mc, 7 neck, 8 Bottle(s)
1981 Château Clarke
Listrac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1981 Château Junayme
Canon Fronsac, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1979 Château Marquis de Mons1494 •
Margaux, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1981 Château Haut Breton Larigaudiere
Margaux, Mc, dusty labels, 6 vts, 7 Bottle(s)
1981 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 ts, 2 us, 4 Demi
1983 Château Labégorce
Margaux , Mc, sdl, 3 neck, 5 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 160-240
1982 Château du Gazin1495
Canon Fronsac, Mc, 2 neck, 5 vts, 1 ts, 8 Bottle(s)

1988 les Chenes de Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 80-120
1978 Clos Mazeyres1496
Pomerol, Mc, 4 sdl, 1 dl, 1 neck, 8 vts, 3 ts
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1980 Clos Trimoulet1497
Saint Emilion, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
1982 Château Lartigue de Brochon
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 2 ts, 4 Bottle(s)
1983 Château Haut Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 5 Bottle(s)
1986 Château Cormeil Figeac
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Haut Brega
Haut Médoc  , Mc, 4 Bottle(s)
1989 Château les Trois Croix
Fronsac, Mc, neck, 6 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 180-260
1966 Château du Glana1498 •
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Saint Pierre Sevaistre
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1982 Château Terrey Gros Caillou 
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1983 Fiefs De Lagrange
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 4 neck/vts, 3 vts, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-220
1976 Château Lagrange1499
Saint Julien, Mc, ssl, 6 neck  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1976 Château Rausan Gassies1500
Margaux, Mc, ssl, 8 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1985 Château Lagrange1501
Saint julien, Mc, 8 ssl, 4 sl, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1976 Gewurztraminer SGN Selectionné par Jean Hugel1502
Alsace, Hugel, 4 sdl, 5 slightly corroded capsules, 6 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 2
min 6
11 Bottle(s) Per lot € 560-700
1975 Riesling Mulheimer Helenenkloster Auslese Eiswein1503
Germany, Max Ferdinand Richter, sdl
6 Demi Per lot € 130-230
1975 Riesling Mulheimer Helenenkloster Auslese Eiswein1504
Germany, Max Ferdinand Richter, 5 slightly torn labels, 1 min 3
6 Demi Per lot € 130-230
1975 Riesling Mulheimer Helenenkloster Auslese Eiswein1505
Germany, Max Ferdinand Richter, ssl
6 Demi Per lot € 130-230
1975 Riesling Mulheimer Helenenkloster Auslese Eiswein1506
Germany, Max Ferdinand Richter, ssl
6 Demi Per lot € 130-230
1975 Riesling Mulheimer Helenenkloster Auslese Eiswein1507
Germany, Max Ferdinand Richter, ssl
6 Demi Per lot € 130-230
1975 Riesling Mulheimer Helenenkloster Auslese Eiswein1508
Germany, Max Ferdinand Richter, ssl
6 Demi Per lot € 130-230
1979 Riesling Schlossbockelheimer Kupfergrube Spatlese1509
Germany, Dom Niederhaussen Schlossbockelheim, 6 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 min 3
9 Bottle(s) Per lot € 100-200
1976 Riesling Erbacher Marcobrunn Auslese1510
Germany, Schloss Schonborn, 2 sdl, 3 dl, 1 vdl, 1 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1976 Riesling Geisenheimer Klauserweg BA1511
Germany, Deinhard, 8 ssl, 4 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1976 Riesling Winkeler Hasensprung TBA1512
Germany, Deinhard, 6 ssl, 2 sdl, 1 vdl, 2 slightly corroded capsules
9 Bottle(s) Per lot € 740-1000
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1976 Riesling Trittenheimer Apotheke BA1513
Germany, Peter Schmitt, 8 ssl, 4 sl
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1998 Musigny1514
Grand Cru, Drouhin, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Chambertin1515
Grand Cru, H. Rebourseau, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1999 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Rebourseau, ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-400
1964 Vosne Romanee1516
1er Cru, H. Jayer, believed Beaumonts, vdl, damaged capsule, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 820-1100
1980 Vosne Romanée 'les Brûlées'1517
1er Cru, H. Jayer, dusty label, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 1850-2600
2001 Echezeaux1518
Grand Cru, E. Rouget, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1995 Chambolle Musigny1519
Bourgogne, Hudelot Noellat, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s) 
2000 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Mortet, 1 Bottle(s)
2001 Bourgogne
Bourgogne, Méo Camuzet, 2 Bottle(s)
2001 Marsannay
Bourgogne, Méo Camuzet, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-220
1990 Vosne Romanée 'Brûlées'1520
1er Cru, Méo Camuzet, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 420-550
2000 Vosne Romanée 'Brûlées'1521
1er Cru, Méo Camuzet
3 Bottle(s) Per lot € 380-500
1991 Richebourg1522
Grand Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Richebourg
Grand Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-550
2001 Richebourg1523
Grand Cru, Méo Camuzet, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 820-1100
2006 Richebourg1524
Grand Cru, Méo Camuzet, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 380-500
2001 Echézeaux 'les Rouges du Bas'1525
Grand Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Echezeaux 'les Rouges du Bas'
Grand Cru, Méo Camuzet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-300
1990 Vosne Romanée 'Beaumonts'1526
1er Cru, Lucien Jayer, slightly torn label, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 720-1200
1976 Volnay 'Santenots'1527
1er Cru, R. Ampeau, 7 Bottle(s)
1989 Volnay 'Santenots'
1er Cru, R. Ampeau, 2 Bottle(s)
1994 Volnay 'Santenots'
1er Cru, R. Ampeau, 2 Bottle(s)
1996 Volnay 'Santenots'
1er Cru, R. Ampeau, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
1952 Gevrey Chambertin1528
Bourgogne, A. Rousseau, sl, min 7, 1 Bottle(s)
1964 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 sl, 1 dl, 1 corroded capsule, 1 min 7, 1 min 8, 2 Bottle
(s)
Above 3 items Per lot € 150-250
1988 Clos De La Roche 1529
Grand Cru, A. Rousseau, corks checked, 1 sl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 290-400

1988 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1530
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 slightly torn vintage label
2 Bottle(s) Per lot € 230-330
2006 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1531
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 230-330
2007 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1532
Grand Cru, A. Rousseau
4 Bottle(s) Per lot € 460-600
1999 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1533
1er Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 680-900 
2009 Chambertin1534
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1929 Beaune 'Premiere'1535
1er Cru, Meulien, sdl, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 110-200
1945 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1536
1er Cru, Sanders, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 6, 1 min 7
2 Bottle(s) Per lot € 130-230
1972 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'1537
Grand Cru, de Vogué, USA import label, sdl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
1972 Richebourg1538
Grand Cru, Bouchard, dl, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1947 Richebourg1539
Grand Cru, Domaine Grivelet, 1 dusty label, 1 sdl, min 6
2 Bottle(s) Per lot € 210-310
1930 Beaune 'Clos des Mouches'  Collection Dr Barolet1540
1er Cru, Henri de Villamont, rouge, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1937 Corton
Grand Cru, Seguin Manuel, 1 Bottle(s)
1941 Corton 'Collection Dr Barolet'
Grand Cru, Henri de Villamont, sl, min 5,5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 520-700
1947 Corton1541
Grand Cru, Leroy Neg, ssl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1967 Beaune 'Clos de Mouches'1542
1er Cru, Leroy Neg, rouge, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-250
1991 Romanee Saint Vivant 1543
Grand Cru, Domaine Leroy, USA import label, ssl, very damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 460-750
1991 Nuits Saint Georges 'les Boudots'1544
1er Cru, Domaine Leroy, USA import label, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 260-350
1959 Corton1545
Grand Cru, Morin, sdl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1962 Clos De La Roche
Grand Cru, Rémy, ssl, corroded capsule, min 5,5, 1 Bottle(s)
1964 Echezeaux
Grand Cru, Moillard Grivot, dl, min 4,5, 1 Bottle(s)
1964 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Pierre Ponnelle, dl, damaged capsule, min 4, 1 Bottle(s)
1964 Volnay 'Cuvée Blondeau'
Bourgogne, Billerey, Hospices de Beaune, ssl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1969 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Remoissenet, sdl, corroded capsule, min 4, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 400-580
1952 Corton1546
Grand Cru, Chandivin, 1 min 5, 1 min 5,5 , 1 min 6, 3 Bottle(s)
1952 Corton
Grand Cru, Comte de Moucheron, sl, 1 min 4, 1 min 6, 1 min 8, 3 Bottle(s)
1955 Chambertin
Grand Cru, Bichot, 1 min 4,5 , 1 min 5, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 480-680
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1999 Clos des Lambrays1547
Grand Cru, Domaine des Lambrays, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Clos des Lambrays 
Grand Cru, Domaine des Lambrays, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 800-1100
1997 Griotte Chambertin1548
Grand Cru, Ponsot, 3 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-840
2000 Chassagne Montrachet 'Morgeot Clos Pitois'1549
1er Cru, Roger Belland, 6 Bottle(s)
2000 Vosne Romanee 'aux Reas'
Bourgogne, Alain Guyard, 5 ssl, 5 sl, 10 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 230-300
2001 Gevrey Chambertin1550
Bourgogne , Alain Guyard, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2001 Vosne Romanee 'aux Reas'1551
Bourgogne, Alain Guyard, 5 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1926 Château Cheval Blanc1552
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 250-500
1937 Château Cheval Blanc1553
Saint Emilion, Mc, Rebouché& Réetiquetté 06/1991, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 850-1300
1955 Château Cheval Blanc1554
Saint Emilion, Vandermeulen, ssl, 1 ts/us, 2 mid, 1 mid/low
4 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1964 Château Cheval Blanc1555
Graves, Mc, ssl, low
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1973 Château Cheval Blanc1556
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1977 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 520-1000
1975 Château Cheval Blanc1557
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sl, 3 neck
4 Bottle(s) Per lot € 580-800
1983 Château Cheval Blanc1558
Saint Emilion, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 250-320
1986 Château Cheval Blanc1559
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-310
1994 Château Cheval Blanc1560
Saint Emilion, Mc, 8 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 2100-2600
1994 Château Cheval Blanc1561
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
2004 Château Cheval Blanc1562
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1700
2005 Château Cheval Blanc1563 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 800-1200
2005 Château Cheval Blanc1564 •
Saint Emilion, Mc, Owc
2 Magnum Per lot € 1600-2200
1975 Château la Croix de Gay1566
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 sl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château la Croix de Gay1567
Pomerol, Mc, 2 ssl, 4 sdl, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château la Croix de Gay1568
Pomerol, Mc, neck/vts 
12 Bottle(s) Per lot € 250-360

1975 Château la Croix de Gay1569
Pomerol, Mc, 4 ssl, 7 vts, 5 ts, 1 us
13 Bottle(s) Per lot € 210-320
1975 Château Certan de May1570
Pomerol, Mc, ssl, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1975 Château Certan de May1571
Pomerol, Mc, 17 ssl, 1 sdl, 15 neck, 3 neck/vts
18 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1975 Château Angelus1572
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 3 slightly torn labels, 1 corroded capsule, neck
12 Bottle(s) Per lot € 380-520 
1975 Château Angelus1573
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 3 slightly torn labels, 5 corroded capsules, 10 vts, 3 ts, 2
ts/us
15 Bottle(s) Per lot € 460-700
1975 Château la Grave Trignant de Boisset 1574
Pomerol, Mc, ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château la Grave Trignant de Boisset1575
Pomerol, Mc, ssl, 1 corroded capsule, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 250-360 
1975 Château la Grave Trignant de Boisset1576
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château la Grave Trignant de Boisset1577
Pomerol, Mc, ssl, 5 corroded capsules, 8 ts, 5 us
13 Bottle(s) Per lot € 210-320
1975 Château Magdelaine1578
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1975 Château Magdelaine1579
Saint Emilion, Mc, ssl, 9 neck, 4 neck/vts
13 Bottle(s) Per lot € 340-480
1975 Château Latour a Pomerol1580
Pomerol, Mc, 13 ssl, 3 sl, 8 neck, 8 neck/vts
16 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1983 Château Certan de May1581
Pomerol, Mc, 11 ssl, 5 sdl, 13 neck
16 Bottle(s) Per lot € 580-800
1970 Château Gazin1582
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 5 vts, 6 Bottle(s)
1970 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck  , 3 Bottle(s)
1975 Château Capbern Gasqueton
Saint Estephe, Mc, 4 ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 2 us, 1 mid,
5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 360-500
1970 Château Calon Segur1583
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 corroded capsule, 3 neck, 12 vts, 1 ts
16 Bottle(s) Per lot € 420-580
1983 Château Bel Air1584
Saint Emilion, Mc, 17 ssl, 3 sl, neck or better
20 Bottle(s) Per lot € 420-600 
1975 Vieux Chateau Certan1585
Pomerol, Mc, ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
1975 Vieux Chateau Certan1586
Pomerol, Mc, 6 ssl, 11 neck/vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1600
1978 Château l'Evangile1587
Pomerol, Mc, ssl, 2 corroded capsules, 7 vts, 3 ts
10 Bottle(s) Per lot € 520-800
1978 Château l'Evangile1588
Pomerol, Mc, ssl, 1 corroded capsule, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 740-1300
1975 Château l'Evangile1589
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck
7 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
1975 Château l'Evangile1590
Pomerol, Mc, ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
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1975 Château l'Evangile1591
Pomerol, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1975 Château l'Evangile1592
Pomerol, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1975 Château Calon Segur1593
Saint Estephe, Mc, 11 ssl, 1 sl, 5 corroded capsules, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1975 Château Calon Segur1594
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 3 vts, 10 ts, 4 us
17 Bottle(s) Per lot € 440-600
1970 Château la Gaffeliere1595
Saint Emilion , Mc, 1 ssl, 1 sdl, vts, 2 Bottle(s)
1971 Château Nenin
Pomerol, Mc, glue stained labels, ts, 2 Bottle(s)
1971 Château Taillefer
Pomerol, Mc, glue stained labels, 1 ts, 2 us, 3 Bottle(s)
1974 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1975 Château du Glana 
Saint Julien , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1975 Château Tour Canon
Lalande de Pomerol, Mc, 1 dl, 1 vdl, vts, 2 Bottle(s)
1983 Clos Du Clocher
Pomerol, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
1986 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 220-300
1975 Château Beaumont1596
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, neck, 6 Bottle(s)
1983 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 4 sl, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1982 Château Belgrave1597
Haut Médoc  , Mc, neck, 4 Bottle(s)
1982 Château Lamothe Bergeron
Haut Médoc  , Mc, neck, 6 Bottle(s)
1982 Château Mazeris
Fronsac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 170-250
2004 Auxey Duresses 'les Clous'1598
1er Cru, d'Auvenay, blanc, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'les Narvaux' 
Bourgogne, d'Auvenay, USA import label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-380 
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'1599
1er Cru, d'Auvenay
1 Bottle(s) Per lot € 290-400
2007 Aligote Sous Chatelet1600
Bourgogne, d'Auvenay
3 Bottle(s) Per lot € 160-260
2007 Meursault 'les Rougeots'1601
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
2007 Montrachet1602
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle(s) Per lot € 460-650
2007 Chablis 'les Clos'1603
Grand Cru, Dauvissat, 1 ssl, 2 Magnum
2008 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Magnum
2008 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Magnum
2009 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Magnum
2009 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 680-950

2007 Chablis 'les Clos'1604
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2008 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2008 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, 3 Bottle(s)
2008 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 500-700
2008 Meursault 'Charmes'1605
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2008 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, 3 Bottle(s)
2008 Meursault 'Goutte d'or'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2008 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-700
2000 Montrachet 'Marquis de Laguiche'1606
Grand Cru, Drouhin
1 Magnum Per lot € 260-380
2007 Meursault1607
Bourgogne, H. Boillot, 3 Magnum
2007 Puligny Montrachet
Bourgogne, H. Boillot, 2 Magnum
2007 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchère'
1er Cru, H. Boillot, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 360-540
1999 Puligny Montrachet 'les Perrieres'1608
1er Cru, Louis Carillon, 1 Bottle(s)
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, Henri Boillot, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Vincent Dancer, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-150
2004 Meursault 'Perrieres'1609
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-220
2004 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'1610
Grand Cru, Louis Jadot
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
2004 Batard Montrachet1611
Grand Cru, Drouhin, 1 Bottle(s)
2004 Batard Montrachet
Grand Cru, Leflaive, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-300
2000 Meursault 'Desiree'1612
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 3 Bottle(s)
2003 Puligny Montrachet 'Champgain'
1er Cru, Comtes Lafon, 4 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2005 Meursault 'Charmes' 
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 600-800
2007 Chablis 'les Clos'1613
Grand Cru, Billaud Simon, 6 Bottle(s)
2007 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Billaud Simon, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-380 
1999 Puligny Montrachet 'les Perrieres'1614
1er Cru, Sauzet, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Sauzet, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Corton Charlemagne
Grand Cru, Dom Chevalier, 1 Bottle(s)
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, Dom Chevalier, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
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1959 Chassagne Montrachet1615
Bourgogne, C Marey / Liger Belair, blanc, ssl, corroded capsules, 2 min 3, 1 min
4, 1min 5
4 Bottle(s) Per lot € 160-260
1996 Corton Charlemagne1616
Grand Cru, Tollot-Beaut, 1 Bottle(s)
2009 Batard Montrachet
Grand Cru, Marc Colin, 1 Bottle(s)
2009 Montrachet
Grand Cru, Marc Colin, 1 Bottle(s)
2010 Bourgogne Aligoté
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 460-600
2005 Meursault 'Goutte D'Or'1617
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet
Bourgogne, Domaine Leflaive, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-240
1996 Beaune 'Clos de Mouches'1618
Bourgogne, Joseph Drouhin, Blanc
3 Bottle(s) Per lot € 80-120
1982 Batard Montrachet1619
Grand Cru, Drouhin, ssl, 1 no vintage label, all info on cork, 2 Bottle(s)
1983 Batard Montrachet
Grand Cru, Drouhin, ssl , min 3, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 320-450
1982 Meursault 'Perrieres'1620
1er Cru, Drouhin, ssl, 2 Bottle(s)
1986 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Drouhin, ssl, blanc, min 3, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-140
1982 Montrachet 'Marquis de Laguiche'1621
Grand Cru, Drouhin, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 550-850
1998 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1622 •
1er Cru, Coche Dury, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
2002 Montrachet1623
Grand Cru, DRC, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2008 Meursault1624
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2008 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1625
Bourgogne, Coche Dury
5 Bottle(s) Per lot € 950-1400
2003 Meursault 'Caillerets'1626
1er Cru, Coche Dury, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Caillerets' 
1er Cru, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 660-900
2004 Meursault 'Genevrieres'1627
1er Cru, Coche Dury, 1 slightly stained vintage label
2 Bottle(s) Per lot € 600-800
2003 Meursault 'Perrieres'1628
1er Cru, Coche Dury, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Coche Dury, stained vintage label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1050-1400
2007 Meursault 'Genevrieres'1629
1er Cru, Coche Dury
2 Bottle(s) Per lot € 600-800
2007 Meursault 'Perrieres'1630
1er Cru, Coche Dury
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2007 Corton Charlemagne1631
Grand Cru, Coche Dury, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 800-1100
2008 Corton Charlemagne1632
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1400

1992 Chablis 'Domaine Sainte Claire Vieilles Vignes'1633
Bourgogne, JM Brocard, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1995 Chablis 'Grenouille'
Grand Cru, la Chablisienne, 1 Bottle(s)
1998 Chassagne Montrachet 'Abbaye de Morgeot'
1er Cru, Olivier Leflaive, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Puligny Montrachet 'Le Hameau de Blagny'
1er Cru, Olivier Leflaive, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Corton Charlemagne
Grand Cru, Maratray Dubreuil, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-140
2002 Chassagne Montrachet 'les Vide Bourses'1634
1er Cru, Marc Colin, 1 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Marc Colin, 1 Bottle(s)
2005 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Louis Carillon, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-300
2000 Château Musar1635
Libanon, Dom, Blanc, 1 Bottle(s)
2000 Scheurebe Iphofer Julius Echterberg Beerenauslese
Germany, Emmerich, 4 Bottle(s)
2005 Pouilly Fume 'Baron de L'
Loire, de Ladoucette, 2 Bottle(s)
2006 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Chanson, blanc, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 190-300
1974 Morey Saint Denis 'Mont Luisants'1636
1er Cru, Ponsot, blanc, 5 ssl, 3 sl, 2 sdl, 8 min 3, 2 min 4
10 Bottle(s) Per lot € 110-210
1978 Meursault 'Charmes'1637
1er Cru, Michelot Buisson, 1 min 3, 12 Bottle(s)
1979 Meursault 'Charmes' 'Cuvee de Bahezre de Lanlay'
1er Cru, Bocquet, Hospices de Beaune, min 3, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 360-500
1976 Musigny Blanc1638
Bourgogne, de Vogué, 3 ssl,1 sdl, 4 min 3
7 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1992 Morey Saint Denis 'Monts Luisants'1639
1er Cru, Ponsot, blanc, 12 Demi
1998 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, Faiveley, 1 Demi
1999 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, Faiveley, 2 Demi
Above 15 items Per lot € 170-300
1985 Puligny Montrachet1640
1er Cru, Jérome Chatellier, 12 dusty labels, 1 sl
13 Bottle(s) Per lot € 140-240
1985 Meursault1641
Bourgogne, Jérome Chatellier, ssl, 8 min 3, 3 min 4, 1 min 5
17 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Vosne Romanee1642
Bourgogne, le Jay la Goute, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1988 Bourgogne 'la Foret'
Bourgogne, Drouhin, blanc, 1 torn label, 1 torn capsule, 6 min 3, 15 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 110-210
2005 Puligny Montrachet 'les Pucelles'1643
1er Cru, Domaine Leflaive, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-650
2004 Chassagne Montrachet 'Abbaye de Morgeot'1644
1er Cru, Fleurot Larose, Blanc , 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2007 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Dom Leroy, Oc, 8 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
2007 Bourgogne Aligote1645
Bourgogne, Dom Leroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1997 Meursault1646 •
Bourgogne, Domaine des Comtes Lafon, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-350
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1996 Chablis 'Vaudesir'1647 •
Grand Cru, Domaine Jean-Paul Droin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2007 Puligny Montrachet 'Folatieres'1648 •
1er Cru, Pascal, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Pouilly Fuisse VV1649 •
Bourgogne, Collovray Terrier, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2007 Pouilly Fuisse VV1650 •
Bourgogne, Collovray Terrier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
1985 Château Dassault1651
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, Owc
3 Dmagnum Per lot € 160-240
1980 Château le Pin1652
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1986 Château le Pin1653
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 1700-2400
2002 Château le Pin1654
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1934 Château Lamothe Bergeron1655
Haut Medoc, Mc, vdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1936 Château Fonréaud
Listrac, Mc, sl, 1 ts, 1 us/mid, 1 low, 3 Bottle(s)
1949 Château Malartic Lagravière
Pessac Leognan, Lestapis & Co, vdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-220
1937 Château Beychevelle1656
Saint Julien, Neg, sl, low, 2 Bottle(s)
1937 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s)
1943 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Godfroid, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1945 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
1949 Château Lynch Bages
Pauillac, Neg, sdl, us, 1 Bottle(s)
1959 Château Leoville Barton
Saint Julien, Bouillon, sl, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 450-750
1936 Château Cos Labory1657
Saint Estephe, Neg, vdl, damaged capsule, low, 1 Bottle(s)
1937 Château d'Arsac
Margaux, Neg, 5 sl, 1 sdl, 2 cork checked, 3 us, 3 mid, 6 Bottle(s)
1945 Château la Tour Milon
Pauillac, Mc, sdl, no original capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 210-350
1952 Château Leoville las Cases1658
Saint Julien, Grafe Lecocq, 2 dl, 7 vdl, 1 vintage by seller's note, 3 ts, 3 us, 3 mid
9 Bottle(s) Per lot € 640-900
1968 Château la Mission Haut Brion1659
Pessac Leognan, Mc , sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc , ssl, us, 1 Bottle(s) 
1985 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc , ssl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 110-160 
1943 Château Palmer1660
Margaux, Mc, slightly damaged capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
1947 Château la Conseillante1661
Pomerol, Neg, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1955 Château l'Evangile
Pomerol, Hannapier, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-340

1985 Château la Rose Marbuzet1662
Saint Estephe, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-320
1986 Château les Vieilles Pierres1663
Lussac Saint Emilion, Mc, 23 vts or better, 1 us, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1988 Château les Vieilles Pierres1664
Lussac Saint Emilion, Mc, neck or better, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2006 Château Leoville las Cases1665
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2006 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 440-600
2003 Château Coufran1666
Haut Medoc, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 60-90
1995 Château Grand Mayne1667
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 160-220
1995 Château de Fieuzal1668
Pessac leognan, Mc, 3 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 280-360
1995 Château Clerc Millon1669
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 280-360
1995 Château d'Angludet1670
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 160-220
1995 Château Lagrange1671
Saint Julien, Mc, 1 sdl, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 230-300
1996 Château Haut Marbuzet1672
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 240-300
1990 Château Talbot1673
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label
11 Bottle(s) Per lot € 420-560
1989 Château Chasse Spleen1674
Moulis, Mc, 9 ssl, 1 slightly torn label, 2 neck
10 Bottle(s) Per lot € 380-480
1990 Château Bellevue1675
Saint Emilion, Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1995 Château la Mission Haut Brion1676 •
Pessac Leognan, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1996 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, Owc, 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 1450-2000
2007 Chateauneuf Du Pape1677 •
Rhone, Clos des Papes, Oc
6 Magnum Per lot € 750-1100
2007 Chateauneuf Du Pape1678 •
Rhone, Clos des Papes, Oc
6 Magnum Per lot € 750-1100
2003 Chateauneuf du Pape 'Bargeton'1679 •
Rhone, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2003 Chateauneuf du Pape 'Bargeton'1680 •
Rhone, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'1681 •
Rhone, Domaine du Pegau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
2003 Chateauneuf du Pape 'les Galets Blondes'1682 •
Rhone, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-420
2003 Chateauneuf du Pape 'les Galets Blondes'1683 •
Rhone, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-420
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2007 Hermitage 1684 •
Rhone, J-L Chave, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
1997 Hermitage1685 •
Rhone, J-L Chave, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 840-1100
1997 Hermitage1686 •
Rhone, J-L Chave, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 840-1100
1998 Hermitage1687 •
Rhone, J-L Chave, Rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1450-1900
1995 Cotes du Rhone 'Parallele 45'1688 •
Rhone, Paul Jaboulet Aine, min 3, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
1999 Chateauneuf Du Pape1689 •
Rhone, Chateau de Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
1995 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'1690 •
Rhone, Chateau de Beaucastel, Blanc, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 210-280
1997 Barolo Monfalletto1691 •
Italy, Cordero di Montezemolo, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1997 Barolo 'le Rocche del Falletto di Serralunga d'Alba'1692 •
Italy, Bruno Giacosa, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1998 Vitiano1693 •
Italy, Falesco, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
1997 Brunello Di Montalcino1694 •
Italy, Castello Banfi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1999 Campoleone1695 •
Italy, Tenuta Lamborghini, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2000 Campoleone1696 •
Italy, Tenuta Lamborghini, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Artigas1696bis
Spain, Bodegas Mas Alta, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2004 la Basseta1697
Spain, Bodegas Mas Alta, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-320
2008 la Basseta1698
Spain, Bodegas Mas Alta, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 230-300
2009 Cirerets1699
Spain, Bodegas Mas Alta, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 la Creu Alta1700
Spain, Bodegas Mas Alta, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
2007 la Creu Alta1701
Spain, Bodegas Mas Alta, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-420
1996 Rioja Torre Muga Reserva1702 •
Spain, Bodega Muga, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1994 Rioja Reserva1703 •
Spain, Fernando Remirez de Ganuza, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Pingus1704 •
Spain, Dom, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
2003 Salanques1705 •
Spain, Mas Doix, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2000 Doix1706 •
Spain, Mas Doix, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-620

2001 Nebro1708 •
Spain, Villacreces, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1995 Pesquera Crianza1709 •
Spain, Bodegas Alejandro Fernandez Tinto Pesquera, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2001 Vall Llach1710 •
Spain, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-750
1995 Chardonnay 'Private Reserve'1711 •
USA, Beringer, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1992 Dominus1712 •
USA, Moueix, 2 ssl, 2 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 400-520
1994 Dominus1713 •
USA, Moueix, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 750-1100
1995 Chardonnay 'Merryvale'1714 •
USA, Merryvale Vineyards, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1995 Chardonnay 'Silhouette'1715 •
USA, Merryvale Vineyards, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 60-90
1985 Château Bourdieu la Valade1716
Fronsac, Mc, damaged wax capsule, us, Owc, 1 Dmagnum
1988 Château Taillefer
Pomerol, Mc, 5 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1990 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, Owc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-320
1989 Château la Croix Taillefer1717
Pomerol, Mc, 10 sdl, 2 dl, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1989 Château Certan de May1718
Pomerol, Mc, 7 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1992 Château Certan de May1719
Pomerol, Mc, 2 ssl, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1993 Château Certan de May1720
Pomerol, Mc, 6 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1986 Château Franc Grace Dieu1721
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1988 Château Moulin de la Bridane1722
Saint Julien, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1988 Château Moulin de la Bridane1723
Saint Julien, Mc, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1994 Clos Toulifaut1724
Pomerol, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1994 Clos Toulifaut1725
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1986 Château Franc Grace Dieu1726
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 3 sl, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1993 Château la Fleur1727
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1993 Château la Fleur1728
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1996 Château Haut Marbuzet1729
Saint Estephe, Mc, ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
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1979 Château Dauzac 1730
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 6 vts, 3 ts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1994 Château d'Angludet1731
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1993 Château la Lagune1732
Médoc, Mc, 2 neck, 10 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1986 Château Phelan Segur1733
Saint Estephe, Mc, 5 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1988 Château Fonplégade
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
1933 Château Latour1735
Pauillac, Mc, réétiquetté, damaged capsule, mid/low, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1946 Château Latour1736
Pauillac, Mc, dl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 350-550
1961 Château Latour1737
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Demi Per lot € 720-950
1965 Château Latour1738
Pauillac, Mc, dusty label, us
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1972 Château Latour1739
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1981 Château Latour1740
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, 1 ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-360
1983 Château Latour1741
Pauillac, Mc 
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
1994 Château Latour1742
Pauillac, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1998 Château Latour1743
Pauillac, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1998 Château Latour1744
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 2900-3600
1996 Les Forts De Latour1745
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château le Petit Mouton
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 480-620
1995 Pavillon Rouge1746 •
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 neck
6 Bottle(s) Per lot € 420-560
2009 Les Forts De Latour1747
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1983 Château Latour1748 •
Pauillac, Mc, 1 neck, 4 neck/vts, 1 vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1450-1800
2005 Château Latour1749
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 7900-14000
2006 Château Latour1750
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4600-8000

2007 Château Latour1751
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3700-5500
2008 Château Latour1752
Pauillac, Mc, Owc
4 Magnum Per lot € 3100-5000
2005 Château Cadet1753 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1754 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1755 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1756 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1757 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1758 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1759 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1760 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1761 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet1762 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1763 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1764 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1765 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1766 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1767 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1768 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1769 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2005 Château Cadet1770 •
Cotes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-160
2000 Coteaux du Layon1771
Loire, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2000 Coteaux du Layon1772
Loire, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2000 Coteaux du Layon1773
Loire, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2000 Coteaux du Layon1774
Loire, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
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2000 Coteaux du Layon1775
Loire, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T


